the current system time is: Sat Mar 28 01:28 2020; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> dying... regret... nothing...
<--=[ SpeedRcrX ]=--> dont...worry...sacrifices must be...
<--=[ SpeedRcrX ]=--> WILL YOU SAVE MY ASS ALREADY?!

welcome to #suburbansenshi2

[01:28] <@Sakura X. Aino> if two of the same senshi show up at the same time
[01:28] * Eliza McIntash tries to follow along.
[01:28] <Eliza McIntash> /inventorylist
[01:29] *** Eliza McIntash is carrying:
1. Book on Potionmaking
2. Quilted Cloth Armor
3. Risky Henshin Want bought from Big Grocery
4. Quickdraw Shield
5. "Understaning Your Body," by Cordelia Hattie Annette Tillman
6. Empty
7. Key that Thrash said to use when things were worst
8. Chateaux's Amazing Headphones
9. Eliza's Wakizashi
10. Control Box

Assets: G¥14250 .

[01:29] <@Sakura X. Aino> they are both drawing off the same wellspring of power.
[01:29] * Eliza McIntash slowly realizes something.
[01:29] <@Sakura X. Aino> Which means their effective power level drops by half.
[01:29] <@Sakura X. Aino> ALSO
[01:29] <Eliza McIntash> REALLY!?
[01:29] <@Sakura X. Aino> yup
[01:29] <@Sakura X. Aino> now
[01:29] <@Sakura X. Aino> There's another fun thing
[01:29] <@Sakura X. Aino> Inverse Square law
[01:29] <@Sakura X. Aino> The further out you are from your wellspring if power
[01:30] <@Sakura X. Aino> the weaker you are
[01:30] <@Sakura X. Aino> senshi power wise
[01:30] <Eliza McIntash> So Sailor Neptune is weaker than Sailor Mars?
[01:30] <@Sakura X. Aino> So wherever Enclave's power draws from
[01:30] <@Sakura X. Aino> Well yes and no
[01:30] <Matsumi Kaze> (offscreen) HAHAHAHAHAA
[01:30] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (oh god michi is weaker then rei)
[01:31] <@Sakura X. Aino> Neptune is proportonately stronge to begin with
[01:31] <@Sakura X. Aino> so she makes up for it
[01:31] <@Sakura X. Aino> if she was ONneptune she would be a beast let's put it that way
[01:31] * Eliza McIntash thinks... and thinks...
[01:31] <@Sakura X. Aino> basically she has more power to start with from her planet so even though it drops more she has more of it, dig?
[01:31] <Eliza McIntash> So I can at least follow that. It means that Sailor Enclave, while she's on Enclave, is stronger than anybody sles there.
[01:32] <Eliza McIntash> ^else there
[01:32] <@Sakura X. Aino> yeah
[01:32] <Eliza McIntash> Well Sakura...
[01:32] <@Sakura X. Aino> it';s why the Tyrant was camping on Jupiter
[01:32] <Eliza McIntash> I don't know if you know this about Enclave but...
[01:32] <@Sakura X. Aino> because there she was just a straight up god
[01:32] <Eliza McIntash> That's kind of a problem then, because of the nature of Enclave. It's kind of everywhere. The astral and ethereal planes touch everything.
[01:32] <Eliza McIntash> Ethereal more than astral.
[01:32] <@Sakura X. Aino> hmmm BUT
[01:33] <@Sakura X. Aino> again
[01:33] <Eliza McIntash> All realities are coterminous with it.
[01:33] <@Sakura X. Aino> the intial power split
[01:33] <@Sakura X. Aino> how many... instances of her could we make?
[01:33] <Eliza McIntash> I have no IDEA hwo the math on that would work.
[01:33] <@Sakura X. Aino> well unless her power is literally infinite
[01:33] <@Sakura X. Aino> it must be divisible.
[01:33] <Eliza McIntash> ....but I feel the need to say that making extra Sailor Enclaves could backfire HARD.
[01:34] <@Sakura X. Aino> Yeah it could
[01:34] <@Sakura X. Aino> or
[01:34] <@Sakura X. Aino> you ee
[01:34] <@Sakura X. Aino> You see the way senshi power works is thus
[01:34] <@Sakura X. Aino> I have a sailor crystal in my body
[01:34] <@Sakura X. Aino> it resonates with the crystal of future venus
[01:34] * Eliza McIntash listens, grateful for this chance.
[01:34] <@Sakura X. Aino> thus i can channel its power
[01:34] <@Sakura X. Aino> NOW
[01:35] <@Sakura X. Aino> by BODY is the channel so I am Sailor Venus 2.0
[01:35] * Eliza McIntash looks at Sakura X. Zino.
[01:35] *** Sakura X. Zino is your average everyday Sakura X. Zino

[01:35] <@Sakura X. Aino> but it's because of the sailor Crystal in me that I can recieve that liek a radio set
[01:35] * Eliza McIntash looks at Sakura X. Zino.
[01:35] *** Sakura X. Zino is your average everyday Sakura X. Zino

[01:35] <@Sakura X. Aino> see?
[01:35] * Eliza McIntash looks at Sakura X. Aino.
[01:35] *** Sakura X. Aino is

More information about is Here.
image Song is: 0.

[01:35] <@Sakura X. Aino> So what if
[01:35] <@Sakura X. Aino> rather than making more Sailor Enclaves
[01:35] <Eliza McIntash> occurs to me that I don't know if I have the crystal or not.
[01:35] <@Sakura X. Aino> we just made more Enclave Sailor CRYSTALS
[01:36] <Eliza McIntash> .....
[01:36] <@Sakura X. Aino> resonator
[01:36] <Eliza McIntash> Hmmmm.
[01:36] <@Sakura X. Aino> s to siphon off the energy
[01:36] <@Sakura X. Aino> You'd ger weaker too but all of a sudden it's more even playing field at least senshi wise
[01:37] <Eliza McIntash> As long as I can be cared for, and kept alive, I don't care if I am weak.
[01:37] <@Paisley Pythia Peinforte> But wait
[01:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Why would she need to eb weak?
[01:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Why ccan't she take the crystal into herself?
[01:37] <Eliza McIntash> !!!!!!!
[01:37] <Eliza McIntash> WAIT
[01:38] <Eliza McIntash> The CRYSTAL!
[01:38] <@Sakura X. Aino> Because they fuse with you
[01:38] <@Sakura X. Aino> Hmm?
[01:38] <Eliza McIntash> OR.... or your soul resonates with it.
[01:38] <@Sakura X. Aino> Yeah could be for sure.
[01:38] <@Sakura X. Aino> It's all about resonat connection
[01:38] <Eliza McIntash> I bet you. Because one word: Phylactery.
[01:39] <Eliza McIntash> ....I uh.... I know.... >.<
[01:39] <Eliza McIntash> I know how to make a Phylactery.
[01:39] <@Sakura X. Aino> Yeah that could well do it I mean it is a cut jewel...
[01:39] <@Sakura X. Aino> Or other approriate container
[01:39] <@Sakura X. Aino> Hmm
[01:40] <@Sakura X. Aino> Could work
[01:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Uhh
[01:40] <Eliza McIntash> We uh... do not want to be in the habit of making those. It's a horrible sin.
[01:40] <@Paisley Pythia Peinforte> aren't there arcane rituals that go along with that?
[01:40] <@Paisley Pythia Peinforte> yeah, that.
[01:41] <@Sakura X. Aino> But with science couldn't we make a container that mimics the effects?
[01:41] <@Sakura X. Aino> I mean energy is energy is energy.
[01:41] <Eliza McIntash> Actually. There is a non-zero chance that a person who knew I knew how would try to track me down and get me to tell them.
[01:41] * Eliza McIntash snickers.
[01:41] <Eliza McIntash> Let them come! ^_^
[01:41] <Eliza McIntash> sorry, sorry.
[01:41] <Eliza McIntash> off-track.
[01:42] <Eliza McIntash> I guess the reason I'm asking you this is that I have taken Yaijinden's message to heart... and as I said, I think the future has changed.
[01:42] <Eliza McIntash> I'm not sure if the things I dreamed, or heard and felt when we shared bodies, are still her desires and wants.
[01:42] <Eliza McIntash> She's out there, though.
[01:43] <Eliza McIntash> She's stronger than Simon. By a significant margin.
[01:43] <Eliza McIntash> .....
[01:43] <golD_lux> Well as aunt Gemini once said
[01:43] <Eliza McIntash> ???
[01:43] <golD_lux> "If yer fixin' t' kill a person y'best be dang sure they deserve it,'
[01:44] <Eliza McIntash> .....
[01:44] <Eliza McIntash> I guess the right thing to do is be ready.
[01:44] <Eliza McIntash> That's what I took pride in doing, you know.
[01:45] <@Paisley Pythia Peinforte> That can't hurt.
[01:45] <Eliza McIntash> That's the reason you guys didn't see me for months at a time.
[01:45] <@Paisley Pythia Peinforte> At worst you'll be stronger and more desciplined.
[01:45] <@Paisley Pythia Peinforte> At best you'll be prepared for what comes.
[01:45] <Eliza McIntash> There are always costs to be had with that, yes. Giving up advances in magic in order to train to fight Sailor Enclave is.... is a cost that is definite and tangible, and I don't know how I feel about it.
[01:46] <Eliza McIntash> I know, for a FACT, that I don't operate at my full potential.
[01:46] <Eliza McIntash> I hold myself in reserve, and myself back.
[01:46] <@Paisley Pythia Peinforte> If she's kith with you and Simon isn't she magic as well?
[01:46] <Eliza McIntash> Yes.
[01:46] <Eliza McIntash> But my magic is no match for hers.
[01:46] <Eliza McIntash> And it likely won't ever be.
[01:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Why do you say that?
[01:47] <Eliza McIntash> Making things float? I can do that.
[01:47] <Eliza McIntash> Enrapturing people when I sing? I can do that. Breaking a glass. Curing light wounds? Yeah. I can do that, and a little more besides that I haven't tried.
[01:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Is it not possible to train in those discoplines?
[01:48] <Eliza McIntash> But I'm talking about magic that can hole a battleship, and peel people like onions, and make genies into slaves. I'm talking about spells that can snuff out life and alter reality and stop time.
[01:48] <@Paisley Pythia Peinforte> ...if she learne d them you can too.
[01:48] <Eliza McIntash> No.
[01:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Te question is can you pay the price to do so.
[01:48] <Eliza McIntash> The spells I know are not of that type.
[01:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Why? What limits you? Your human flesh?
[01:49] <@Paisley Pythia Peinforte> That you lnow
[01:49] <Eliza McIntash> No, the bloodline of magic that I wield.
[01:49] <@Paisley Pythia Peinforte> You can learn can't you?
[01:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[01:49] <@Paisley Pythia Peinforte> You ever consider alternative systems of magic?
[01:49] <Eliza McIntash> Paisley, if you bleeding out in front of me, I could heal you. Despite being able to do all the scary things I named, Sailor Enclave's sorcery CANNOT do that.
[01:50] <@Paisley Pythia Peinforte> It semes to me you lot are very restricted by conceptualities of "can" and "Cannot"
[01:50] <@Paisley Pythia Peinforte> You really need to transcend those.
[01:50] <Eliza McIntash> I could train as a sorceress, yes. But that would in some ways be lost time. I'm a more powerful caster than most people will ever be, but I chose a different path than she did, and I don't regret that.
[01:51] <Eliza McIntash> .....I dunno if you've ever heard me sing.
[01:51] <Eliza McIntash> I mean.... well, to a mind like yours, it might not be siren-like.
[01:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Let me share a secret.
[01:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Well not really a secret.
[01:51] <Eliza McIntash> ???
[01:52] <@Paisley Pythia Peinforte> The Sisterhood of Karn is made up of Karnians, who are genetically Gallifreyans. Not humans.
[01:52] <@Paisley Pythia Peinforte> I, until very recently, was fully human.
[01:52] * Eliza McIntash tries very very hard to listen to the polysyllabic words. ^_^
[01:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, as a human who should not "out of the box" be able to do what they did, was able to be trained to do 75% of what they could.
[01:53] <@Paisley Pythia Peinforte> And then, when it got very dire, and dark, and I needed that 25% more... needed that ... Karnian Brain...
[01:53] <@Paisley Pythia Peinforte> I figured out a way to get that too.
[01:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Imagination, Eliza.
[01:53] <@Paisley Pythia Peinforte> You have to let go of your dogma.
[01:54] <@Paisley Pythia Peinforte> That could be the key difference between you and her.
[01:54] <@Paisley Pythia Peinforte> If you can step outside "the box" of Systems and Paths
[01:54] <@Paisley Pythia Peinforte> You can come at her in truly unexpected ways.
[01:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Right now
[01:55] <@Paisley Pythia Peinforte> she is in a way a Dark Mirror of you
[01:55] * Eliza McIntash laughs.
[01:55] <@Paisley Pythia Peinforte> you both understand, to a degree, what the other "is" and might be capable of.
[01:55] * Eliza McIntash keeps laughing.
[01:55] <Eliza McIntash> She has NO IDEA what I'm capable of, becuase few would try it.
[01:55] <@Paisley Pythia Peinforte> You need to break ou of the paradigm.
[01:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[01:55] <Eliza McIntash> Oh, I am! I AM!
[01:55] <Eliza McIntash> See, that's MY little secret.
[01:55] <Eliza McIntash> Would you like to hear it?
[01:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Well... good then! :D
[01:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Sure.
[01:56] * Eliza McIntash walks right up to Paisley and whispers it into her ear without even asking for permission.
[01:56] <Eliza McIntash> [SPOILER] I don't NEED to be a better spellcaster than she is to beat her.
[01:56] * @Paisley Pythia Peinforte smiles
[01:57] <@Paisley Pythia Peinforte> Well
[01:57] <@Paisley Pythia Peinforte> I believe in you
[01:57] <@Paisley Pythia Peinforte> If you need us, we're here for you.
[01:58] <Eliza McIntash> Thank you. I'll start training.
[01:58] <Eliza McIntash> AHEM.
[01:59] <Eliza McIntash> I'll KEEP training.
[01:59] <Eliza McIntash> The moves were ones I learned in my dreams.
[01:59] <@Paisley Pythia Peinforte> Splendid.
[01:59] <Eliza McIntash> You know how I was "away" in the coffin?
[01:59] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah.
[01:59] <Eliza McIntash> Mkay.
[01:59] <Eliza McIntash> Well, let me explain to you, since I haven't yet had a chance.
[02:00] <Eliza McIntash> Chateaux.... I missed her, and caring for me. And.... well. When Magistra told me that the way I'd be helping SAVE THE UNIVERSE would involve me returning to said conditions--and being cared for by those same systems.... I changed my plans. I dunno. Part of me wonders how much of it was my idea, becuase I was 100% all in. And I felt no hesitation from my other parts.
[02:00] <Eliza McIntash> They ALL wanted it.
[02:01] <Eliza McIntash> I stayed there. Nobody told me that the mission was over.
[02:02] <Eliza McIntash> ....and it was wonderful. Chateaux breathed for me, and I slowly realized I didn't get hungry or thirsty or need to pee.... That was a childhood, again, finally, that I had in that tube. Where I mostly didn't have to worry, and I made SURE that it was strong enough to hold if I turned into her when her body came back. Didn't though. She got her own.
[02:02] <Eliza McIntash> But that's fine.... that's fine that she got what she wanted.
[02:02] <Eliza McIntash> ....because I got what I wanted too. I got a second childhood inside of that jar.....
[02:02] * Eliza McIntash narrows her eyes.
[02:03] <Eliza McIntash> But I got that childhood while I build a FORTRESS in preparation.
[02:03] <Eliza McIntash>'s still there.
[02:03] <Eliza McIntash> Nobody can see it.
[02:03] <Eliza McIntash> ....if she returns, I will fight her.
[02:03] <Eliza McIntash> I just hope I'm doing it right....
[02:03] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[02:03] * Eliza McIntash shrugs, palms up.
[02:03] <@Paisley Pythia Peinforte> I think you are.
[02:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Your strategy seems prudent.
[02:04] * Eliza McIntash grins!
[02:04] <Eliza McIntash> REEALLY? ^_^
[02:04] <Eliza McIntash> I mean, thank you!
[02:05] <Eliza McIntash> ...I hope Yaijinden is not upset with me.
[02:05] * @Paisley Pythia Peinforte smiles back
[02:05] <@Paisley Pythia Peinforte> I doubt it.
[02:05] * Eliza McIntash I hope the rest of them aren't.
[02:05] <Eliza McIntash> I.... I'm trying. I'm doing better, right? Aren't I?
[02:05] <Eliza McIntash> ......
[02:05] * Eliza McIntash thinks.
[02:05] * Eliza McIntash thinks very hard.
[02:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes :)
[02:05] <Eliza McIntash> .....I don't think I NEEDED you to answer, that time.
[02:06] <@Sakura X. Aino> Ehh we catch him when we can, it's no big.
[02:06] * Eliza McIntash drums her finger against her cheek, thinking.
[02:06] <Eliza McIntash> I think I already knew that time.
[02:07] * Eliza McIntash stands up.
[02:07] <Eliza McIntash> Thank you all for talking to me. It means a lot.
[02:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Anytime.
[02:09] * Eliza McIntash stretches.
[02:09] <Eliza McIntash> I love doing this. I didn't get to inside my little "house."
[02:10] * Eliza McIntash still stretches, her joints moving like a trained escape artist.
[02:10] * Eliza McIntash sighs.
[02:11] <Eliza McIntash> I think I'm gonna look over the Atrium for a while. Bye ladies. Love you.
[02:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Cheers
[02:11] <golD_lux> Seeya!
[02:11] <@Sakura X. Aino> Latersein~
[02:11] * Eliza McIntash gets up, and walks over to the huge crowd. She casts Letivate, and ascends to an unused balcony room, where she sits quietly.
[02:11] * Eliza McIntash has moved to: [ Remote Balcony Away from Other People ]
[02:11] <Eliza McIntash> [Remote Balcony Away from Other People] .....
[02:12] * @Sakura X. Aino goes over to Paise and playfuly headlocks her
[02:13] <@Paisley Pythia Peinforte> grrk whaaat
[02:13] <@Sakura X. Aino> so about the family tree~
[02:13] <@Paisley Pythia Peinforte> !
[02:13] <@Paisley Pythia Peinforte> WOULD YOU LOOK AT THE TIME
[02:14] * Eliza McIntash [Remote Balcony Away from Other People] wipes herself in a blanket, making it tight around herself like her fondest memories, and leans up against the HOTEL wall, tentatively and hopefully. She closes her eyes.
[02:14] * @Paisley Pythia Peinforte just instantly uses her xonexxion to Exeter to vanish back to Peinforte Manor
[02:14] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[02:14] <golD_lux> LOL why did you do that to her
[02:15] <@Sakura X. Aino> Because it's funny and annoys the crap out of her lol
[02:15] <D. Kakaku> well, what's going on now?
[02:15] <golD_lux> A complicated series of relationships, buddy~
[02:16] * golD_lux is away: a complicated set of relationships
[02:16] * @Sakura X. Aino leaves DK a bag of cool ranch doritos
[02:16] <@Sakura X. Aino> 'Nighto~
[02:16] *** @Sakura X. Aino [cherryblossomstorm@ishtarterra.venus.cmn] has left #suburbansenshi2 (NEVAH HERE)
[02:16] <D. Kakaku> oooh, thanks, night!
[02:28] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (*Munches on the chips*)
[02:36] * Eliza McIntash [Remote Balcony Away from Other People] wraps herself in the blanket to remind herself of her happiest times with Chateaux, and rests for now.
[02:36] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[11:53] *** Miki Collins has joined #suburbansenshi2
[11:53] <@spiritflame> ohayo Miki Collins
[11:57] * Miki Collins walks in, glancing around and watching the morning crowds....she carefully hides as soon as Matsumi and Hideki walk by (she doesn't want to be seen)
[11:59] * Miki Collins creeps back on and wanders over to the arcade
[12:08] * Miki Collins smiles..recongizing several faces
[12:53] * The robot battle panel has been cancelled citing complaints
[13:24] * @Yaijinden hosts an off-agenda informal robot battle panel with some of the other experts
[13:24] * @Yaijinden ends up robot battle fighting con security, things escalate predictably
[13:50] <Miki Collins> hm?
[13:50] <Miki Collins> oh hey there Yai!
[14:18] * Miki Collins is away 
[15:57] * Miki Collins is back
[15:57] * Miki Collins walks the grounds..she's a bit wistful
[16:01] * Magni is checking out several of the booths.
[16:04] * A Steam train is parked at the grounds, from Cape May?!
[16:11] <Miki Collins> hmmmm???
[16:50] * The Train blows its whistle
[18:38] * Katrina Krasnov is montrating a panel on the history of Kanzaki studios including an interview with the last surviving guest star of one of the movies...
[19:02] * Kancer Kain pouts...she's been forced to sit at this panel as a favor to her sisters...grrr
[19:23] * Little fox ears pop up nearby.
[19:37] * Victoria Smithson pokes the ears!
[19:37] * Little fox ears move around from place to place stealthily.
[19:38] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:38] <Chibi-Catri> Heeeeee! I see someone spotted me!
[19:38] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:39] <Megan O`Cain> Oh, hey there.
[19:41] * Chibi-Catri has been sneaking around in her own cameleoline cloak. :3
[19:44] <Chibi-Catri> Just practicing my stealth abilities. ^___^
[19:46] <Megan O`Cain> How's everyone doing?
[19:47] <Chibi-Catri> I'm pretty good.
[19:48] <Chibi-Catri> Alexianna's been busy with the Forest Foxes, trying to get their help with a special project of hers.
[19:48] <Chibi-Catri> And I think she's going to bring the T-Dolls in on it too.
[19:50] <Megan O`Cain> Oh? What is this project, then?
[19:51] <Chibi-Catri> A movie!
[19:51] <Chibi-Catri> We're going to make a movie with the help of the Forest Foxes!
[19:52] <Megan O`Cain> Really? What's it about?
[19:53] <Chibi-Catri> It's a post-apocalyptic horror/adventure! :D
[19:53] <Megan O`Cain> Interesting.
[19:57] <Chibi-Catri> Also, I heard something about a request for an expedition back to Planeta del Agua.
[20:00] <Chibi-Catri> But I'm not sure if Daddy has anyone to spare for something like that.
[20:00] <Megan O`Cain> Eh?
[20:05] <Chibi-Catri> There's too many forces on Algol now, trying to help them
[20:06] <Chibi-Catri> Although...I DID hear a rumor that there's a few people asking to make a PRIVATE expedition back to Planeta del Agua.
[20:07] <Megan O`Cain> Why?
[20:14] * Miki Collins is keeping an eye on all her children at the convention...
[20:15] <Chibi-Catri> Not sure.
[20:17] <Chibi-Catri> A few people are pretty interested in finding out more
[20:18] <Megan O`Cain> I see.
[20:19] * Miki Collins sighs but smiles
[20:23] <Chibi-Catri> How about all of you?
[20:24] <Megan O`Cain> I've been doing pretty good.
[20:25] * Matsumi Kaze is in Video Room B...watching one of the Kanzaki studio films...a kaiju film called DaiTako
[20:26] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Eiry
[20:27] * Matsumi Kaze feels...the movie is no Godzilla
[20:27] * Eiry comes in from Tokyo with several bags, and puts them down on the nearest table
[20:27] <Chibi-Catri> Hi Eiry!
[20:27] <Eiry> Hm? Oh, hi Catri. Here for the convention?
[20:27] <Chibi-Catri> Yup!!
[20:28] <Eiry> Enjoying it?
[20:29] <Chibi-Catri> I wish I'd gotten here sooner. ^__^
[20:29] * Eiry sits down tiredly, taking off the moderate heels she has on
[20:30] <Megan O`Cain> Hi there.
[20:30] <Eiry> Hi Megan.
[20:32] <Eiry> What went on today?
[20:34] <Megan O`Cain> Cosplays, performances, panels, video showings, etc. at a convention.
[20:34] <Eiry> Yes, I as wondering about some of the topics.
[20:37] <Eiry> What have you all been up to, Catri?
[20:41] <Chibi-Catri> Training
[20:41] <Chibi-Catri> And trying to have fun
[20:42] <Eiry> Heh, sounds like Miara since she got here.
[20:43] <Eiry> I was hoping I'd have time to see some of the convention a bit, but haven't had the chance yet.
[20:44] <Chibi-Catri> It's been pretty active lately!
[20:44] <Chibi-Catri> But I don't mind!
[20:45] <Megan O`Cain> Indeed. So much to do and see.
[20:45] <Eiry> It certainly looks like it.
[20:47] <Chibi-Catri> Hmmm, where's the manga section? :D
[20:48] <Forest Kit> :3
[20:50] <Megan O`Cain> Masaki is selling some over there (points in the general direction of where Masaki's stand is).
[20:50] <Chibi-Catri> I sense something fluffy nearby!
[20:51] * Eiry stretches, looking over toward the restaurant as a a delicious smell wafts by
[21:00] <Chibi-Catri> Oooo, are those meat-skewers I smell? :D
[21:01] <Eiry> Something chocolate.
[21:01] * Eiry leaves her jacket over the back of the couch and goes over to see about it
[21:13] * Eiry returns with a few plates of cake for everyone
[21:13] <Eiry> Flourless chocolate raspberry torte.
[21:13] <Eiry> They make this every other week or so.
[21:13] <Megan O`Cain> Thanks, and nice find.
[21:17] <Eiry> It's been a long day, I was hoping not to have to cook dinner.
[21:19] * Chibi-Catri perks her ears up
[21:19] <Chibi-Catri> Time for me to go~!
[21:19] <Chibi-Catri> But I'll be back soon~! >:3
[21:19] * Chibi-Catri rushes about to give tail-pats to everyone!
[21:19] <Megan O`Cain> Bye, Catri. Take care.
[21:19] <Forest Kit> :3
[21:20] * Forest Kit tailpats back:D
[21:23] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Alexianna wants to get the help of the Forest Foxes for her special project! We'll pay you in fresh chicken cutlets!")
[21:23] <Eiry> Night, Catri
[21:25] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAY :D)
[21:30] <Eiry> Heh, maybe I should have just gone back to the apartment; I sure don't want to move now.
[21:30] <Megan O`Cain> Tired?
[21:31] <Eiry> And full.
[21:36] <Megan O`Cain> Ah.
[21:47] * Miki Collins gets herself a cake!
[21:49] * Eiry looks at Miki Collins.
[21:49] *** Miki Collins is your average everyday Miki Collins

[21:50] <Eiry> Hi, I'm Eiry, Miss.
[21:51] <Megan O`Cain> Oh, hello.
[21:52] <Miki Collins> hm? oh hello there
[21:54] <Megan O`Cain> Enjoying the con?
[22:05] <Eiry> Well, I suppose I'd better go up. Have a nice night Megan, Miss.
[22:05] * Eiry gets her jacket, shoes, and bags, and goes over to the eleveator
[22:06] *** Eiry [] has left #suburbansenshi2
[22:08] <Megan O`Cain> Take care, Eiry.
[22:14] * Miki Collins eats her cake happily
[22:50] * The Train blows whistles again.
[22:50] <Megan O`Cain> ?
[22:52] <Conductor> 11:15, Atlantic County Junction.
[23:16] * The Train 's whistle blows again.
[23:17] * The Train soon starts moving.
[23:30] * The Train goes off towards Steam Powered 1930's Cape May.
[00:34] * Miki Collins has seen her children home...and now decides to take one walk around the atrium
[00:43] <Miki Collins> (it's like nothing changes here)
[00:44] <Miki Collins> (I can see why Sakura travels here quite a bit)
[00:46] <Miki Collins> (and that sweet adorable daughter of her's ^^)
[00:46] * Miki Collins walks over to the gazebo where there's a small booth on hand made crafts
[00:51] * Miki Collins picks up a very..interesting shaped one and pays for it ^^;;
[00:54] <Miki Collins> ...maybe I'll give this to Megume
[01:24] * Miki Collins wanders around a bit more
[01:32] * Miki Collins notices Chiyoko
[01:32] <Miki Collins> (green hair..oh yes....this must have been her..fourth life?)
[01:34] * Miki Collins watches as a few people are wandering the almost empty con area
[01:36] <Beryl> :D
[01:38] <Miki Collins> hm?
[01:43] <Beryl> hai :D
[01:50] <Miki Collins> hello there
[01:51] <Beryl> you sii gwanma? :D
[01:55] <Miki Collins> gr...oh mo-Matsumi?
[01:58] * Beryl happily nods :D
[02:02] <Miki Collins> upstairs
[02:05] <Beryl> oki :D
[02:05] * Beryl giggles and happily runs upstairs :D
[12:30] * Sarah Christensson is doing a gaming panel
[13:19] *** Thea has joined #suburbansenshi2
[13:19] <@spiritflame> konnichiwa Thea
[13:20] * Thea [1602] happily moves along the con grounds, dressed in a princess cosplay :D
[13:20] *** Thea has moved back to the Atrium
[13:34] * Matsumi Kaze is this time escorting Kanri's kids
[14:39] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[17:40] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:40] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[17:40] * Matsumi Kaze sits in a corner away from the convention, depressed
[17:41] *** @Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[17:41] *** +luna_P sets mode +o @Eitak_Razal

[17:41] <@spiritflame> konnichiwa @Eitak_Razal
[17:41] <@Eitak_Razal> Yo! What's Shakin' Bacon?
[17:41] <Matsumi Kaze> hm?
[17:41] <Matsumi Kaze> nothing
[17:43] <Matsumi Kaze> many people around here
[17:43] <Matsumi Kaze> ...yet I feel so...isolated
[17:44] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi2
[17:44] <@spiritflame> konnichiwa YingGirl
[17:45] * YingGirl is carrying a satchel filled with groceries
[17:45] * YingGirl has a mask over her mout, it's the cast of Overwatch as kittens
[17:47] <YingGirl> i was ask to get instructed for fried tofu
[17:47] <YingGirl> boys been settling in, but no words of their dads
[17:48] <YingGirl> i just assume, you folks may be hungry
[17:48] <Matsumi Kaze> ME nods
[17:48] <Matsumi Kaze> that is very kind of you, thank you
[17:48] * @Eitak_Razal slaps Matsumi around a bit with a large trout
[17:49] <Matsumi Kaze> OW OW OW
[17:49] <YingGirl> i got some udon noodles cups, granola bars
[17:49] <Matsumi Kaze> WHAT
[17:49] <YingGirl> not much shopping due to buyer remose
[17:49] <YingGirl> but i am trying to get used to my hands
[17:49] <@Eitak_Razal> No being deppressed
[17:51] * YingGirl goes sets her items in the pantry
[17:52] <YingGirl> well, be sade
[17:52] <YingGirl> safe
[17:52] * YingGirl bows and takes her leave
[17:53] <Matsumi Kaze> well excuse me for being human
[17:53] <Matsumi Kaze> seeya ying
[17:53] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi2 (May the Eagle Guide You to Victory)
[19:01] * Griselda is here again, and look, she's brought Noel, Elphelt and Ramlethal to check out more things today.
[19:09] * Minami K notices Matsumi and is going to go and try and cheer her up.....but is pulled away by her sister >_>
[19:25] * Kara is keeping out of sight and enjoying a panel on Hotel History
[19:25] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:26] * Michelle O`Cain is holding a book in her arms that look like the Necromoicon
[19:27] <Michelle O`Cain> Oh, hey, guys!
[19:27] <Noel> Oh, greetings miss.
[19:28] <Michelle O`Cain> How're you so far?
[19:28] <Noel> I'm doing all right.
[19:29] <Michelle O`Cain> That's good.
[19:32] <Michelle O`Cain> Um, have you guys seen Kaelyn around? I think I found something she might like.
[19:35] <Elphelt> [Dance Room] Kaelyn... Kaelyn... the name sounds familiar...
[19:35] *** Elphelt has moved back to the Atrium
[19:35] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:35] <Chibi-Alex> :D
[19:35] <Chibi-Catri> ^______^
[19:36] <Michelle O`Cain> She owns an otherworldly, supernatural store in the Hotel.
[19:37] <Ramlethal> it that store that Haru and Lyz work at?
[19:37] * Chibi-Catri and Chibi-Alex rush towards one of the unused tables and start working on something, their quickly wiggling tails indicating that they're rather excited.
[19:38] <Michelle O`Cain> That's the one!
[19:41] <Michelle O`Cain> Like I said, I found a book that perhaps she might like.
[19:42] * Kaelyn P. Peinforte is currently arguing with her little sister
[19:46] <Chibi-Catri> :D
[19:46] <Chibi-Alex> Oh boy, how many do you think we'll need overall?
[19:46] <Chibi-Catri> We want a big swarm scene, so many a few hundred/
[19:46] <Chibi-Catri> ^?
[19:51] <Chibi-Alex> Do we have enough chicken for them all?
[19:52] * Michelle O`Cain goes to look for Kaelyn
[19:52] <Kaelyn P. Peinforte> I AM NOT YOUR BABYSITTER
[19:53] <Livia J. Peinforte> well mummy isn't here so ppppppppp :P
[19:54] * Michelle O`Cain walks up to Kaelyn and Livia, "I hope I'm not interrupting anything."
[19:56] <Kaelyn P. Peinforte> besides babysitting the
[19:56] * Michelle O`Cain shows Kaelyn the Necromonicon-like book, "I found this, and thought maybe you could have it."
[19:57] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[19:57] <Kaelyn P. Peinforte> ..yes yes...I think I can take care of it...
[19:58] <Michelle O`Cain> The stall owner I got this from said it was the Nibblenomicon.
[19:58] <Griselda> Nibblenomicon? Sure it wasn't called the Necronomnomnomicon? :P
[19:59] <Michelle O`Cain> No, I'm pretty sure he said Nibblenomicon.
[19:59] <Michelle O`Cain> Nice price for it, too. A recipe for axion rib rack and the soul of a Chernebog cultist.
[20:00] <Kaelyn P. Peinforte> hm not bad not bad
[20:00] * Michelle O`Cain offers the Nibblenomicon to Kaelyn
[20:01] * Kaelyn P. Peinforte takes it
[20:01] <Michelle O`Cain> Hope you like it! ^_^
[20:01] * Kaelyn P. Peinforte nods
[20:01] * Livia J. Peinforte sneaks off!
[20:03] <Michelle O`Cain> I will say this. The book tried to get me to look at one of the recipes inside it, but I knew better.
[20:04] * Chibi-Alex keeps working on the script.
[20:04] * Chibi-Catri keeps working on the staffing and logistics.
[20:12] <Michelle O`Cain> Anyway, how've you--um, where'd the little girl go?
[20:13] <Kaelyn P. Peinforte> oh bloody hell
[20:13] <Kaelyn P. Peinforte> mother will kill me if she's missing!
[20:16] * Kaelyn P. Peinforte scrambles to find her
[20:18] <Michelle O`Cain> Sorry. ^_^;;
[20:33] <Chibi-Catri> Having fun over there?
[20:38] <Chibi-Alex> I want meat skewers! =^ ^=
[20:44] <Michelle O`Cain> Huh?
[20:51] <Chibi-Alex> Meat skewers!!! :D
[20:52] <Michelle O`Cain> Oh, sure!
[20:56] * Kaelyn P. Peinforte keeps looking for her sister
[20:56] * Michelle O`Cain takes a few skewers
[21:01] <Chibi-Alex> :D
[21:03] <Michelle O`Cain> Mmm, good stuff!
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> Livia? LIVIA YOU LITTLE BRAT WHERE ARE YOU
[21:04] <Michelle O`Cain> What have you two been up to?
[21:05] * Chibi-Alex takes a meat skewer too and quickly nibbles on it. :3
[21:09] <Chibi-Catri> We should get home now. It's almost time to tuck in Natalia for the night.
[21:10] <Chibi-Catri> Good night everyone!
[21:11] <Kaelyn P. Peinforte> grrr...where the hell did you go....
[21:11] <Chibi-Alex> We'll tell you all about my special plan tomorrow!
[21:11] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:11] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:11] <Michelle O`Cain> Bye!
[21:14] <Kaelyn P. Peinforte> Livia...this isn't FUNNY ANYMORE
[21:15] * Kaelyn P. Peinforte checks under one of the tables....
[21:15] * Livia J. Peinforte pops a candy into Kaelyn's mouth!
[21:16] <Kaelyn P. Peinforte> .....
[21:19] * Matsumi Kaze is with Freya, chatting with her as she go to one of the other panels
[21:20] <D. Kakaku> woah, something going on?
[21:21] <Matsumi Kaze> hm? what's up DK?
[21:22] <Michelle O`Cain> Hm? (has her mouth stuffed with food)
[21:24] <D. Kakaku> nah, could be my imagination.
[21:24] * Matsumi Kaze blinks as she hears scuffling from part of the atrium
[21:24] <Matsumi Kaze> hm anyone hear that?
[21:26] * Livia J. Peinforte is laughing her head off...
[21:27] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ 4 ]
[21:28] * Kaelyn P. Peinforte [4] is trying to hit at Livia..but Livia is bigger then her and holding her back with one hand while Kaelyn tries to flail at her with her floppy shirt sleeves
[21:28] <Kaelyn P. Peinforte> [4] I..I'll tell mummy on you!!!!!
[21:28] <Livia J. Peinforte> hehehehehehehe
[21:29] <Livia J. Peinforte> now i'm the big sistah!!!!
[21:31] <Matsumi Kaze> ..I'm not even getting involved with that
[21:32] * Kaelyn P. Peinforte [4] tries to grab her phone...but Livia grabs it away from her
[21:32] <Kaelyn P. Peinforte> [4] g..give it baaaaaaack T_T
[21:33] * Kaelyn P. Peinforte [4] hops up trying to grab it from Livia
[21:37] <D. Kakaku> I hear it.
[21:38] <Kaelyn P. Peinforte> [4] mummy T_______T
[21:38] * Livia J. Peinforte keeps trying to keep the phone out of the hands of her now younger sister
[21:39] <D. Kakaku> do I hear Rosie and Brianna?
[21:44] * Livia J. Peinforte dashes off with the phone, laughing!
[21:45] <Kaelyn P. Peinforte> [4] c..come back hereeeee
[21:45] * Kaelyn P. Peinforte [4] tries to run off after her, slipping in her oversized clothes
[21:46] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (waaaaait)
[21:46] *** Livia J. Peinforte has left #suburbansenshi2 (hehehehe)
[21:51] <Matsumi Kaze> huh...
[21:54] <D. Kakaku> well that was... a bit amusing
[21:58] <@Eitak_Razal> Gwuhhhh. I'm running out of places to check.
[21:59] * @Eitak_Razal is sitting nearby, a PS4 controller hooked up to laptop which is running Zelda 64 on it
[22:01] <Sarah Christensson> do you need any help?
[22:01] <@Eitak_Razal> ...I should have made this more open.
[22:01] <@Eitak_Razal> Nope. Doing a Randomizer run
[22:01] * Sarah Christensson has Juan on her back
[22:01] <Sarah Christensson> oh!
[22:02] <@Eitak_Razal> ...Malon may have been asking me to beat her dad with a stick
[22:03] * Matsumi Kaze watches as Thea is performing on a stage for the costume contest!
[22:04] <D. Kakaku> hehehehehe, do it
[22:06] <@Eitak_Razal> Nothings going to happen
[22:06] <@Eitak_Razal> I'll just waste my stick
[22:16] * @Eitak_Razal cheats and check the spoiler log. "Fffffffffffffffuuuuuuuuuuuccccccccckkkkkk"
[22:16] <@Eitak_Razal> The bomb bag is at the stupid shooting game
[22:16] <Michelle O`Cain> You messed up, didn't you?
[22:17] <@Eitak_Razal> No, just an item I need is behind an annoying mini-game
[22:19] <Michelle O`Cain> Oh.
[22:24] * Matsumi Kaze is over with Freya and Kanri..trying to cheer up Thea, who lost the costume contest
[22:26] <@Eitak_Razal> Yatta!
[22:27] *** Golden_Heir has joined #suburbansenshi2
[22:27] <@spiritflame> konbanwa Golden_Heir
[22:29] * Golden_Heir walks in with his arms full of princess-y items and roses as he heads to Thea
[22:30] * Golden_Heir holds out the roses to Thea "How are you feeling?"
[22:31] <Thea> ...dunno :<
[22:32] <Thea> !!
[22:32] * Thea takes the roses!
[22:32] <Matsumi Kaze> still I think her dress was very nice!
[22:32] * Golden_Heir shuffles through the things "Perhaps you simply needed better acessories?
[22:35] * Mari Svengard is looking after Jeni while the other kids are enjoying the con
[22:35] * Freya Felinus smiles
[22:37] * Golden_Heir seems at a loss for what to do as his sifts through numerous necklaces, tiaras, bows and other such things
[22:38] <Freya Felinus> Kiesuke....
[22:38] <Freya Felinus> ...I have a suggestion
[22:38] <Golden_Heir> Hn?
[22:39] <Freya Felinus> ....what about a hug
[22:39] * Golden_Heir gasps and scoops up Thea "Now that This One can do."
[22:41] * Thea hugs her papa tightly
[22:42] * Golden_Heir holds Thea close as long as she likes "It will be alright princess."
[22:46] <Thea> thank you papa!
[22:48] * Golden_Heir purrs comfortingly
[22:49] <Freya Felinus> hm?..where are Hiroshi and Kory
[22:49] <Matsumi Kaze> Video Room's showing Folktales from Japan
[22:50] * Keiko peeks over the back of a couch
[22:53] * Keiko lays back down and yawns
[22:55] * Faia is with her sister, wandering the convention grounds!
[23:00] * Noel watches all of this going on. "Huh... is that what it's like to have a family?"
[23:01] * Kanri-chan looks at noel.
[23:01] *** noel is your average everyday noel

[23:01] * Noel looks like this.
[23:01] * Freya Felinus notices Umeko is trying to play a crane game with fake gold objects in it
[23:02] * Keiko sits up and looks at noel "you dont have one??"
[23:02] <Noel> Oh, hello there.
[23:03] * Keiko looks at noel
[23:05] <Noel> Uhm... well, not in the traditional sense of what one would call a family.
[23:05] <Noel> I mean, I've got a lot of siblings, and I suppose we had a creator....
[23:06] <Noel> Oh, I'm not so good with these kinds of situations. ^^::
[23:06] * Keiko thinks for a second "you want one? "
[23:10] <Noel> Uh, if you mean someone that looks after me, then I think that's been taken care of.
[23:11] * Ramlethal wanders over.... Now where did she get that outfit from?
[23:11] <Ramlethal> Hm?
[23:12] * Keiko points to her mom "i meant a family
[23:12] <Keiko> She adopts almost everyone. Heh i would know.
[23:13] <Noel> .....wait, seriously?
[23:14] * Keiko points to her visible siblings "all of us are...except 2...but we say they are anyways"
[23:15] <Noel> word. That must be quite the household. o_0
[23:16] <Keiko> Its fun. Theres always someone ready for an adventure. We watch each others backs.
[23:17] <Keiko> Well... I watch their backs mostly
[23:17] <Noel> .....goodness me.
[23:17] * Keiko shrugs
[23:19] * Nessie has fallen asleep by herself near one of the trees
[23:19] * Noel suddenly realizes that Ramlethal is right next to her. "Oh, Miss Ramlethal.... gave me a bit of a fright."
[23:19] * Ramlethal looks at Keiko. "....who is this?"
[23:20] * Keiko politely greets "im keiko nice to meet you.
[23:21] * Keiko looks at nessie
[23:21] <Nessie> zzzzz
[23:21] * Nessie looks like she's hugging a child's manga in her arms as she sleeps
[23:21] <Ramlethal> .....I'm Ramlethal.
[23:21] <Noel> Oh, and I'm Noel. I think Miss Elphelt is elsewhere, otherwise I'd introduce you to her as well.
[23:22] * FreyannaTaisho curls up to nessie holding a fake sword
[23:22] <Keiko> Ah. Pleasure to meet you both.
[23:26] <Matsumi Kaze> oh wow!
[23:26] * Matsumi Kaze turns to greet a woman and her child and starts to chat with them
[23:28] * Freya Felinus smiles, seeing her grandchildren sleeping
[23:29] <Noel> Likewise, Miss Keiko. ^^
[23:32] <Keiko> I should get my sisters to bed. If you'll excuse me.
[23:36] <Freya Felinus> goodnight Keiko
[23:36] * Freya Felinus walks over and gives Keiko a hug
[23:38] * Keiko hugs freya "goodnight grandmother. Can we make waffles in the morning if we come early enough?"
[23:38] <Freya Felinus> of course!
[23:40] * Keiko grins and scoops up her sisters "awesome! Ill bring the fruits and chocolate chips!"
[23:41] <Keiko> Mom and dad will bring the rest...
[23:43] <Freya Felinus> of course
[23:49] * Elphelt finally emerges from a sea of cosplayers to join her sister.
[23:49] <Elphelt> Ah, here you two are.... seems I've become pretty popular with the cosplayers... ^^::
[23:49] <Matsumi Kaze> it's always fun to see the kids around here
[23:51] <Elphelt> My, so many young ones...
[23:58] <Matsumi Kaze> you should have seen that one day when we all got turned into kids...that was insane
[00:00] <Elphelt> Oh?
[00:00] <Ramlethal> ....apologies, but what?
[00:01] <D. Kakaku> huh?
[00:01] * DD_Girl_Green giggles
[00:03] <Matsumi Kaze> oh yeah
[00:03] <Matsumi Kaze> actually it's happened a few times here
[00:03] <Matsumi Kaze> there was that one candy that makes you younger for instant
[00:03] <Matsumi Kaze> *instance
[00:04] <Matsumi Kaze> but it only works on organic life
[00:05] <Ramlethal> ....ah. Was it the same candy that one girl gave me? It tasted nice, but I think it messed with my systems a bit.
[00:09] <Matsumi Kaze> yeah i'm guessing so
[00:09] <Matsumi Kaze> it didn't work on you cause you were a machine
[00:09] <Matsumi Kaze> probably work on her *gestures towards Noel*
[00:10] <Noel> Eh?
[00:10] <Noel> I don't think it would.
[00:11] <Matsumi Kaze> hm
[00:11] <Matsumi Kaze> well there is a way to find out
[00:11] * Matsumi Kaze looks around and picks up a candy that livia lost and tosses it towards Noel
[00:11] * Noel catches it. "I honestly don't think this is gonna work, but...."
[00:14] * Noel shrugs, and decides "nothing ventured, nothing gained". She pops the candy in her mouth.... it tastes rather nice....
[00:17] <Noel> Hm... no results.
[00:17] <Matsumi Kaze> huh
[00:17] <Matsumi Kaze> guess it doesn't work on you
[00:18] <Matsumi Kaze> oh well!
[00:18] <Noel> Well, I am a Tactical Doll, just like Miss Ramlethal and Miss Elphelt...
[00:18] <Matsumi Kaze> huh that makes sense
[00:18] <Matsumi Kaze> but yeah that candy would have made you younger if you were organic
[00:20] <Matsumi Kaze> hm should I actually demonstrate it?
[00:20] <Noel> I'd have to decline. It is pretty late, and even with this cross-time convention I'm fairly certain there's things we each need to do.
[00:21] <Matsumi Kaze> hm understandable
[00:22] <Matsumi Kaze> still weird times
[00:22] <Elphelt> What makes you say that?
[00:23] <@Yaijinden> If your times aren't weird, you're living at the last hour.
[00:25] <Matsumi Kaze> oh hey Yai
[00:25] <Matsumi Kaze> long time no see
[00:27] <@Yaijinden> Has it been? My chronology's a little borked here.
[00:27] <Matsumi Kaze> feels like it
[00:27] <Ramlethal> ....she's taking a bit. Issues on her end?
[00:29] <@Yaijinden> Cool! When are you from these days?
[00:35] * @Yaijinden feels a buzz, looks in his palm
[00:35] <@Yaijinden> Ah, they can wait a bit.
[00:35] * Close-by, a yellow-tinted Dimensional Gate opens up. Griselda pokes her torso out of it. "Hey girls, almost time for us to get moving."
[00:36] <Matsumi Kaze> so how are you doing, Yai?
[00:38] <Noel> Oh, and there's our ride home. Take care.
[00:38] *** Noel has left #suburbansenshi2 ("Finally, I got my panda-plushie!" ^^)
[00:38] <@Yaijinden> D-list internet celebrity life, comrade! Plus, I've discovered the local atemporality means I can interact with futurespawn and not feel a crushing desire to consume them whole.
[00:39] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 ("...these clothes are kinda nice. Maybe I'll get some more...")
[00:39] <Matsumi Kaze> huh cool!
[00:39] <Matsumi Kaze> ...I've never actually met any of my futurespawn..wonder what they're like
[00:41] *** Elphelt has left #suburbansenshi2 ("I've made so many new friends here!" :D)
[00:41] <@Yaijinden> Probably decent? I have at least some measure of faith that you would be a decent mom.
[00:43] <Matsumi Kaze> ...with six kids I hope so ^^;;;
[00:44] <@Yaijinden> And those are just the ones you know about!
[00:45] <@Yaijinden> If ever you transcend the flesh and become an incarnate cosmic force, well, things get super f[BLEEP]king tricky really f[BLEEP]king quick.
[00:52] <Matsumi Kaze> .....
[00:52] <Matsumi Kaze> does becoming Sailor Cosmos count as that?
[00:54] <@Yaijinden> Have you tested your fertility under those conditions?
[00:55] <@Yaijinden> Because AWW YEAH.
[00:58] <Matsumi Kaze> (( I need to head off ))
[00:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:59] * @Yaijinden bids Matsumi g'bye
[01:00] <@Yaijinden> I suppose that's my excuse to delay spent.
[01:00] * @Yaijinden heads elsewhere and is soon subsumed by the endless crowd
[11:22] *** Umeko Taisho has joined #suburbansenshi2
[11:22] <@spiritflame> ohayo Umeko Taisho
[11:22] * Umeko Taisho is looking over merchandise, especially over anything shiny
[11:22] <Umeko Taisho> oooo niiiiiice!
[11:24] <Umeko Taisho> >_> <_<
[11:24] * Umeko Taisho takes an extra item :3
[11:31] <Nessie Taisho> ...what are you doing, dear sister?
[11:31] <Umeko Taisho> GAH NESSIE!
[11:32] <Umeko Taisho> I'm just...well i'm just...
[11:32] * Nessie Taisho rolls her eyes and pays for the extra item
[11:37] <Thirza> Sounds like someone was being naughty again♫
[11:40] <Nessie Taisho> she never stops
[11:40] <Umeko Taisho> HEY NOW THAT'S UNFAIR
[11:40] * Umeko Taisho blinks
[11:40] <Umeko Taisho> have enough books there, Nessie?
[11:43] * Nessie Taisho turns red...she has a bag of manga under one arm and another bag of books hooked to her tail
[11:43] <Thirza> :3
[11:50] * Hiroshi and Kory are together at one of the panels...Hiroshi keeps falling asleep so Kory has to nudge him
[12:52] * Monica is wandering about the convention as well, having accompanied Tyrios and Eoria.
[13:07] * KeikoTaisho is looking at the weapons
[13:12] * Thea Taisho is wandering the grounds, while Akira and Kimi sit on her back and hold onto their big sister
[13:18] <Thea Taisho> oh!
[13:18] * Thea Taisho finds a Freya plushie in the merchandise table
[13:22] * KeikoTaisho . Tests out a dagger before purchasing it "now where'd they go"
[13:38] <Thea Taisho> Keiko!
[13:38] * Thea Taisho smiles walking over
[13:41] <Thea Taisho> oh you going to get that dagger?
[14:38] * Nelius Raoul checks out to see what is new at the convention today. He's got a few of his people with him as well.
[14:47] * Alot of Kanri's kids are at the con...but apperently when they're older
[14:48] <Nelius Raoul> (Well, ain't the first time this has happened. Might as well just enjoy the con.)
[18:22] * Zeabolos and some of his Overlords are also here to check things out. Perpell, to nobody's surprise, heads right for the food, whilst Faust goes to look at various scientific displays.
[19:05] * Miara and Bran are looking around at some of the clothing vendors
[19:06] * something bumps into Miara
[19:07] <Miara> za?
[19:07] * Miara turns around to look
[19:07] * a little girl has bumped into Miara.........well.............a little girl's seems to be missing a head
[19:08] <Miara> ....are you invisible? or maybe an animated doll?
[19:09] * a little girl fails her arms
[19:11] * a little girl obviously is looking for something
[19:11] <Miara> looking for your head?
[19:12] * a little girl flails but seems to be saying yes
[19:12] * Miara looks around for it, or something else equally unusual
[19:16] * a little girl's head is stuck on the table in the middle of a stuffed animal display, whimpering
[19:18] * Miara runs over and goes about carefully extracting it
[19:18] <Miara> hold still, k?
[19:20] <a little girl's head> :<
[19:20] <a little girl's head> want big sistah T_T
[19:21] * Miara slowly holds out the head toward the girl, so she can take it if she wants before it gets to her neck
[19:23] * little girl's body reaches out and puts it back on her neck
[19:23] <Miara> better?
[19:23] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:23] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:24] <Miara> yo *waves to megan*
[19:26] <Kimi Taisho> mmhm
[19:26] * Kimi Taisho looks around
[19:26] <Kimi Taisho> ..where's big sistah >_>
[19:30] <Megan O`Cain> What's going on?
[19:30] <Miara> i'm miara. I don't know, what's her name?
[19:34] <Miara> helping her find her sister
[19:34] <Kimi Taisho> ..Thea
[19:35] <Miara> i don't know her, what does she look like?
[19:35] <Miara> or do you know Thea, Megan?
[19:36] <Megan O`Cain> Sorry, I haven't a clue who that is. :(
[19:37] <Kimi Taisho> she's part horsie...
[19:38] <Miara> like a centaur?
[19:38] * Miara looks around for someone centaur-like, or otherwise having horse parts
[19:39] <Thea Taisho> Kimi?? Kimi where are you?
[19:40] <Miara> oh, someone's looking for you!
[19:40] <Miara> OVER HERE! *yells with a wave*
[19:41] * Thea Taisho with difficulty goes through the crowd.....she bumps over a few tables in the process
[19:44] * Thea Taisho picks up her younger sister and hugs her
[19:46] <Megan O`Cain> Hello there.
[19:46] <Miara> well, lucky you were both looking for each other ^^
[19:47] <Thea Taisho> i'm sorry I lost track of her ><
[19:48] <Miara> well, she found help and that's good
[19:55] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:56] * Aratasujou sloooooooooowly rises up from behind a tree! :D
[20:02] <Aratasujou> Konichi-WAAAAaaaaa!!
[20:04] <Thea Taisho> GAH!
[20:04] * Thea Taisho KICKS Ara
[20:04] * Miara sees Bran is talking to a few people, and goes over to get a snack
[20:07] <Aratasujou> ACK!!
[20:07] * Aratasujou goes FLYING as she's kicked!!
[20:07] <Aratasujou> @__@
[20:08] <Megan O`Cain> Ara-su?
[20:10] <Aratasujou> D:
[20:14] * Miara returns with a cucumber and tomato salad
[20:14] <Miara> eh? what's going on?
[20:15] <Thea Taisho> gah sorry!
[20:16] <Aratasujou> D:<
[20:20] <Forest Kit> :3
[20:21] <Aratasujou> Why you kick me?
[20:22] <Thea Taisho> you startled me!
[20:23] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[20:23] <Chibi-Alex> :D
[20:24] * Chibi-Alex scoops up the Forest Kit and proceeds to give belly scratches.
[20:25] <Aratasujou> Me no do that!
[20:33] * Forest Kit trills :D
[20:33] <Thea Taisho> yes you did!
[20:34] <Megan O`Cain> Okay, guys. Take it easy.
[20:34] <Aratasujou> >:(
[20:34] <Chibi-Alex> Hey there, little one! How ya doing?
[20:35] * Thea Taisho allows Kimi to get on her back
[20:39] <Forest Kit> I do GOOOOOOOOOOOOD :D
[20:42] <Chibi-Alex> Now that I've gotcha here...
[20:43] <Chibi-Alex> Are you and your friends up for helping me with my film project?
[20:45] <Aratasujou> Me hear Forest Kits.
[20:47] * Miara puts her empty bowl on a nearby table for now
[20:47] <Miara> what's your project, Alex/
[20:47] <Miara> ?
[20:48] <Aratasujou> I'm making a movie!
[20:48] <Aratasujou> And the Forest Kits can help with it!
[20:50] <Aratasujou> Especially any baby Kits they might have now.
[20:56] <Megan O`Cain> Throwing your voice?
[20:56] <Miara> wait, is it you or Alex?
[20:56] <Chibi-Alex> DERP!
[20:56] <Aratasujou> :P
[20:57] <Chibi-Alex> Joking aside, I'd love for the Forest Kits to help me make this. Especially their little babies.
[21:00] * Forest Kit trills ahppily
[21:04] <Chibi-Alex> So how 'bout it? Fresh chicken cutlets~!!
[21:04] <Forest Kit> Yuppa :D
[21:06] <Chibi-Alex> How many baby Kits do you have currently?
[21:06] <Megan O`Cain> What are the kits doing?
[21:06] <Forest Kit> few few :3
[21:07] <Chibi-Alex> They'd be acting as the main villains, hunting the T-Doll protagonists!
[21:09] <Forest Kit> :3
[21:09] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:14] <Chibi-Alex> Sooooo, would all of the littlest Kits be up for joining in?
[21:14] <Forest Kit> YUPPA :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[21:20] <Chibi-Alex> Now one last question!
[21:20] <Chibi-Alex> Do you have any problems about SWARMING some of the T-Dolls in this?
[21:21] <Forest Kit> Noppa :D
[21:25] <Megan O`Cain> The Tundras didn't have trouble swarming about.
[21:27] <Chibi-Alex> If they have little Kits, they can join in too!
[21:27] <Aratasujou> Alexianna! It be now time to go home.
[21:27] <Chibi-Alex> Okay!
[21:27] <Chibi-Alex> Let's go get your first payments issued!
[21:28] <Aratasujou> Night-night all!
[21:28] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:28] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Yup! There's a scene where they'll be TOTALLY all over UMP-45 and HK416 and just OWNING them both!" :D)
[21:30] <Megan O`Cain> Night, you two.
[21:37] <Forest Kit> nighty :D
[21:37] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (:3)
[22:26] * Miara has dozed off on a couch
[23:57] * Matsumi Kaze puts a blanket over Miara
[00:03] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[00:04] <Matsumi Kaze> oh hey there
[00:06] <Megan O`Cain> How've you been?
[00:06] <Matsumi Kaze> oh alright
[00:06] <Megan O`Cain> That's good.
[00:22] <Matsumi Kaze> you?
[00:22] <Megan O`Cain> I've been doing pretty good so far. Con's been enjoyable.
[00:26] <Matsumi Kaze> yeah it's been alot of fun
[00:27] <Megan O`Cain> Absolutely. It's like there's so much to see and do.
[00:32] <Matsumi Kaze> can't belive there's still some activity tonight...
[00:33] * Video Room B is showing a late night showing of Golden Bat
[00:34] <Matsumi Kaze> you'd think everyone would be in bed by now
[00:34] * Joanna Smithson is in the video room in her pajamas, eating popcorn
[00:34] <Megan O`Cain> No kidding. A bunch of night owls.
[00:35] <Matsumi Kaze> at least the dance isn't going on tonight
[00:37] * BluSky_Caprice finds a seat in the theater
[00:38] * BluSky_Caprice has moved to: [ Video Room ]
[00:38] <BluSky_Caprice> [Video Room] good evening, Joanna ^^
[00:38] <Joanna Smithson> oh! granms!
[00:41] <Matsumi Kaze> the noise was awful
[00:44] <BluSky_Caprice> [Video Room] I've never seen this film...
[00:44] * Joanna Smithson has moved to: [ Video Room ]
[00:44] <Joanna Smithson> [Video Room] ..somehow not surprised :P
[00:45] <BluSky_Caprice> [Video Room] hey!
[00:45] * BluSky_Caprice [Video Room] chuckles
[00:52] * Carrie has moved to: [ Video Room ]
[00:52] <Carrie> [Video Room] hey what's this?
[00:52] <Joanna Smithson> [Video Room] Golden Bat
[00:52] <Carrie> [Video Room] huh..a batman rip off?
[00:53] <Joanna Smithson> [Video Room] nooooo
[01:02] <D. Kakaku> Other way around actually
[01:02] <Megan O`Cain> I thought the music for that dance was on the loud side for volume. I mean, it was VERY loud.
[01:02] * D. Kakaku has moved to: [ Video Room ]
[01:04] <Matsumi Kaze> woke up Mira Eseme a few times
[01:06] <Megan O`Cain> Awww. Poor girl.
[01:08] <Matsumi Kaze> yeah deki had to sit up with her all night
[01:10] <Megan O`Cain> Hopefully she calmed down once the dance stopped.
[01:12] <Joanna Smithson> [Video Room] yo DK
[01:12] * Joanna Smithson [Video Room] offers him some popcorn
[01:19] <D. Kakaku> [Video Room] mmm, thanks for the popcorn.
[01:22] <Megan O`Cain> Well, I better head back upstairs. Take care, Matsumi.
[01:22] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[13:07] * Minerva and Megan hang out in the atrium
[13:29] <Minerva> ..all these kids..having fun
[13:34] * Beryl is swinging on the swings :D
[13:44] * Minerva notices Beryl and wanders over to her
[13:44] <Minerva> ...and you are?
[13:45] <Beryl> :O
[13:45] <Beryl> Bawoo! :D
[13:48] <Minerva> Bawoo..what kind of name is that?
[13:55] <Beryl> :O
[13:55] <Beryl> No, Bawoooo :D
[13:57] <Megan Smithson> her name is Beryl
[13:57] <Minerva> ...Beryl?...
[13:57] <Minerva> ...that's an awful name
[13:57] <Beryl> Gwanma mama :D
[13:58] *** Kore has joined #suburbansenshi2
[13:58] <@spiritflame> konnichiwa Kore
[13:58] * Kore comes in from the random door, followed by Little Three as usual
[13:59] <DD_Girl_Green> Gem, come over here for a picture.
[13:59] * Beryl stops swinging and runs over to mama :D
[14:00] <Minerva> huh
[14:00] * DD_Girl_Green has a little camera set up and picks up her daughter.
[14:01] <DD_Girl_Green> Smile and Cheeese!
[14:01] * Beryl smiles for the camera :D
[14:01] * Kore sits near the others, Little Three leaving the diaper bag next to her before retreating to a corner
[14:03] <Minerva> ....
[14:03] <Minerva> oh yeah forgot about the youma
[14:04] * DD_Girl_Green Snaps the picture, of her and Beryl smiling.
[14:04] <Beryl> wana pway wi gwanma mama :D
[14:05] <DD_Girl_Green> With Grandma's mama? let's see if she's around.
[14:05] <Kore> Good afternoon
[14:06] <Minerva> hm? oh hey there
[14:07] * DD_Girl_Green walks over to the group of Megan, Minerva and Kore.
[14:09] <Kore> I hope you are all well?
[14:11] * Kore rocks Teknes a bit, until he settles back to sleep
[14:11] <Beryl> Gwanma mama :D
[14:11] * Beryl reaches for MEgan :D
[14:14] <Megan Smithson> aww
[14:14] * Megan Smithson picks up Beryl
[14:14] <Minerva> so wait...who is this kid then?
[14:16] * Beryl giggles happily :D
[14:17] <DD_Girl_Green> My Daughter.
[14:22] <Megan Smithson> Matsumi's granddaughter
[14:22] <Megan Smithson> my great granddaughter
[14:22] <Minerva> wait....wait wait wait wait wait wait
[14:25] <Kore> The Shin/Kaze family tree is nearly as complicated as that of the gods, is it not?
[14:26] <Minerva> ...that means she's my great granddaughter
[14:26] <Beryl> :O
[14:26] <Beryl> :D
[14:35] <Beryl> wana pway! :D
[14:37] <Minerva> I'm..not much of a player
[14:37] <Minerva> ...
[14:37] * Minerva looks up
[14:45] <Beryl> :O
[14:45] <Beryl> hu berooka? :O
[14:48] <Kore> I am familiar with the name, but not to whom it may refer in this case.
[14:53] * Teknes moves around, starting to wake up and look around him at the unfamiliar surroundings
[14:56] * Kore sits him up a bit in her lap
[15:20] * Janice is wandering the convention floor.... well, it's less wandering and more sliding along! She's got a veritable train of followers with her! :D
[15:35] <Minerva> Veruka is the now deceased queen of uranus
[15:38] <Beryl> oooooohhh :O
[15:43] <Minerva> she was...IS a good friend of mine
[15:57] <Beryl> I pway wit? :D
[16:01] <Kore> With who, Beryl?
[16:02] <Beryl> berooka! :D
[16:06] <Minerva> she's dead.
[16:12] <Beryl> D:
[16:17] * Kore is away 
[16:22] <Beryl> pway dawies? :D
[17:22] <Minerva> huh?
[17:25] <Minerva> eh alright
[17:25] * Minerva starts to play with beryl
[17:52] <Beryl> :D
[18:49] <Beryl> :)
[18:59] * Beryl Gives hugs to Minerva :)
[19:19] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:20] * Gavrison O`Cain is walking the convention floor with Cassandra holding his arm
[19:33] <Gavrison O`Cain> Oh, hello there.
[19:52] * Janice slides on by. "Heyo~"
[19:52] <Gavrison O`Cain> How's it going, Janice?
[19:52] <Cassandra O`Cain> Evening, Janice.
[20:08] <Cassandra O`Cain> Hm. Must have frozen over.
[20:12] * Janice slides back to the O`Cains. "Sorry, had to drop something off with a friend."
[20:15] <Cassandra O`Cain> Oh, no worries.
[20:15] <Gavrison O`Cain> What's been going on with you?
[20:16] <Janice> Just having fun♫
[20:19] <Gavrison O`Cain> The kids seemed to have a rather enjoyable time down here.
[20:21] <Janice> Considering what all there's been at this convention, I can see why~
[20:22] <Gavrison O`Cain> Indeed.
[20:36] <Janice> So, anything new with you two?
[20:38] <Gavrison O`Cain> Not much, really.
[20:38] <Cassandra O`Cain> Nothing at the moment.
[20:39] <Janice> Ah.
[20:51] <Cassandra O`Cain> The stores have some interesting items for sale.
[20:53] <Janice> I know, right?
[20:58] <Cassandra O`Cain> Even some food I haven't seen in ages.
[20:59] <Gavrison O`Cain> Indeed. Foods from throughout the kingdom.
[21:20] <Janice> Man, so much good stuff~
[21:22] <Gavrison O`Cain> Yep. Cassie's been getting the recipes for those foods.
[21:22] <Cassandra O`Cain> You make it sound like it's a bad thing. :P
[21:22] <Janice> :3
[21:23] <Gavrison O`Cain> I'm not doing such. It gives us more options on what to have at home.
[21:23] * Cassandra O`Cain hugs Gavrison, who hugs her back
[23:31] * Minerva is passed out drunk at the bar...yes a ghost is pass out drunk
[23:40] <Janice> :3
[23:43] <Cassandra O`Cain> Been an exciting time.
[23:43] <Gavrison O`Cain> Yep, it has. So much to do, so much to see.
[23:46] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL things to do in the morning; though she does leave a couple of doodles on Minerva's face before departing*)
[00:35] * Thrash tries to fix the Crosstime function in the hotel....and instead links the Hotel with the entire Sub Sen multiverse!!!!
[01:00] <Thrash> >_> <_<
[01:00] * Thrash flees
[01:08] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time we head back to the suite.)
[01:08] *** Cassandra O`Cain [0] has quit IRC (What a day.)
[10:07] * The con floor seems ALOT more crowded today
[10:08] *** Himeko Shin has joined #suburbansenshi2
[10:08] <@spiritflame> ohayo Himeko Shin *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[10:09] * Himeko Shin wanders the con grounds..or rather she would if she wasn't being pulled everywhere by the crowd @_@
[10:11] * Mattie Peinfort sits at the bar, getting drunk early in the morning
[10:18] * Cat!Matsumi stays curled up on the plushie sale asleep and annoyed at the noise
[10:28] <DD_Girl_Green (1337-S)> :O
[10:32] <Himeko Shin> @_@ g..gah
[10:36] * DD_Girl_Green (1337-S) puts on her little AR Crystal.
[10:36] <DD_Girl_Green (1337-S)> Ooooooooohhhhhh, pretty :D
[10:49] <DD_Girl_Green (1337-S)> I wanna take kitty home :D
[10:51] * Cat!Matsumi opens one eye then closes it again..irritated....the stall owner is also irritated at the cat being there
[11:02] * Matsumi Kaze is just a bit..weirded out seeing so many versions of herself
[11:03] <DD_Girl_Green (1337-S)> I wanna take the kitty home, mama :D
[11:03] <Spectrix (1337-S)> I don't think we can bring that cat home.
[11:13] * Matsumi (1337-Ki) is playing happily in the ball pit!
[11:23] <Spectrix (1337-S)> now come on, let's go find a place to play.
[11:27] <DD_Girl_Green (1337-S)> Oki :D
[11:58] * Lady Matsumi has moved to: [ Video Room B ]
[11:58] * Lady Matsumi [Video Room B] fans herself, while watching the strange moving images on the wall O_O
[12:06] * Himeko Shin is trying to get through the crowd but keeps getting carries away >+<
[12:06] <Himeko Shin> >_<
[12:09] * Himeko Shin flails as she gets bounced around the room @_@
[12:33] * DD_Girl_Green (1337-Ki) wanders over to the ball pit, and starts throwing balls out, on orders >:)
[12:34] * Matsumi (1337-Ki) sees one of her sworn enemies >:(
[12:35] * DD_Girl_Green (1337-S) is Hit with one of the thrown balls..... and CRIEEEEEEEEEE >O<
[12:37] * Spectrix (1337-S) looks over her daughter's head
[12:37] <Spectrix (1337-S)> now where did the ball hit you?
[12:39] * Spectrix (1337-S) walks over to the ball pit
[12:39] <Spectrix (1337-S)> Alright, who did it?
[12:39] * DD_Girl_Green (1337-Ki) stops throwing and looks all innocently :o
[12:40] * DD_Girl_Green (1337-Ki) points to Matsumi (1337-Ki) "She do it"
[12:41] <Matsumi (1337-Ki)> h..huh?
[12:42] * DD_Girl_Green (1337-Ki) quickly rushes out of the ballpit :o
[12:42] <Spectrix (1337-S)> alright, over here, ball thrower.
[12:43] * Matsumi (1337-Ki) tries to hides in the ball pit ><
[12:44] <Spectrix (1337-S)> You can't hide, the AR Crystals can see through plastic balls.
[12:45] <Matsumi (1337-Ki)> not my fault
[12:45] <Matsumi (1337-Ki)> :<
[12:46] <Spectrix (1337-S)> well, unitl my daughter's bump goes away, you'll have to play with her under my watch.
[12:46] <Matsumi (1337-Ki)> >_>
[12:46] * Spectrix (1337-S) lowers her daughter into the ball pit.
[12:46] * DD_Girl_Green (1337-S) looks at Matsumi :O
[12:48] * DD_Girl_Green (1337-S) looks at the AR crystal, then back at Matsumi :O
[12:48] <DD_Girl_Green (1337-S)> play with Crystal? :D
[12:50] <DD_Girl_Green (1337-Ki)> Nu!
[12:51] <Spectrix (1337-Ki)> You WILL go over there and apologise to the person you've hit with those plastic balls, I cannot repeat myself again.
[12:51] <Spectrix (1337-S)> Hello, may I help you?
[12:52] * Mati Mistral is playing at the arcade...she has never played a video game before!
[12:52] <Spectrix (1337-Ki)> well, I seem to have some sort of motherly doppelganger... yes, actually.
[12:52] <Spectrix (1337-Ki)> Green, say you're sorry, Now... to both of them
[12:53] <DD_Girl_Green (1337-Ki)> ...... nu!
[12:53] <DD_Girl_Green (1337-S)> :(
[13:21] <DD_Girl_Green (1337-Ki)> Ball Time! >:D
[13:22] * DD_Girl_Green (1337-Ki) and her sisters join in on the ball throwing >:D >:D >:D >:D >:D
[13:31] <Masaki Wolfbane> I don't get it....geez
[13:31] * Masaki Wolfbane glances around at the convention...then spots a karaoke machine
[13:31] <Masaki Wolfbane>
[13:36] * DD_Girl_Green (1337-YO) gets hit with a plastic ball to the back
[13:37] <Matsui> you ok there, green?
[13:37] * Matsui eating a few snacks
[13:38] <DD_Girl_Green (1337-YO)> it's just a bunch of rowdy children playing in that ball pit.
[13:38] <Matsui> rude...*hands a snack to Green*
[13:40] * Matsui holds her ears as the room is hit by an earpiercing howl!
[13:40] <Matsui> GAAAAAH O_o
[13:42] <DD_Girl_Green (1337-YO)> WHO DARES?
[13:43] * Masaki Wolfbane is singing on the karaoke machine..and deafen half the crowd
[13:45] * DD_Girl_Green (1337-YO) politely has a snack "more rowdiness"
[13:54] * A plastic ball is flung towards Matsui.
[13:55] * Matsui catches it with a vine
[13:56] <Matsui> huh?
[13:57] * DD_Girl_Green (1337-YO) looks back at the ball pit.
[13:57] <DD_Girl_Green (1337-YO)> want to scare them into stopping?
[13:58] <Matsui> that would be a little mean...
[14:00] * DD_Girl_Green (1337-Ki) and the gang (consisting of Green, Blue, Red, Purple, Pink and Beryl) climb out of the ball pit and soon start throwing balls at passers by who happen to look like the Niceies on the playground,
[14:02] <DD_Girl_Green (1337-Ki)> I see a big Niceie!
[14:02] <Joanna Smithson> [Video Room] OW HEY
[14:02] * DD_Girl_Green (1337-Ki) takes aim with a plastic ball >;p
[14:02] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[14:02] <Joanna Smithson> MOTHER F-
[14:04] <DD_Girl_Pink (1337-Ki)> Big Green and Big Matsy Niceie, NU!
[14:04] * DD_Girl_Pink (1337-Ki) Throws balls at the -YO group.
[14:05] * DD_Girl_Pink (1337-Ki) soon runs out of plastic balls, what with her small arms.
[14:05] <DD_Girl_Pink (1337-Ki)> ... :O
[14:05] <DD_Girl_Green (1337-YO)> are you done?
[14:07] <Vilya (Alt)> hm?..vonder vhat that is all about
[14:07] <DD_Girl_Pink (1337-Ki)> ehhhhh... NU >:D
[14:07] * Vilya (Alt) is at the art show in the con
[14:07] * DD_Girl_Pink (1337-Ki) looks left and right.
[14:15] * Matsume Shin is sitting at a table, her books for sale!
[14:15] <Matsume Shin> >_> <_<
[14:17] <Matsume Shin> slow crowd :<
[14:25] * Cat!Matsumi wanders the con grounds...avoiding getting stepped on
[14:25] <DD_Girl_Green (1337-S)> :O
[14:25] * DD_Girl_Green (1337-S) looks from the ball pit :O
[14:25] <DD_Girl_Green (1337-S)> Kitty :D
[14:29] <Cat!Matsumi> !!
[14:29] * Cat!Matsumi tries to dash away!
[14:30] <DD_Girl_Green (1337-S)> :(
[14:32] * Miran and Eiriana are wandering around the convention in a rare leisure opportunity
[14:34] * Mats attempts to steal several cakes >_>
[14:34] * Mats looks at Miran.
[14:34] *** Miran is a muscular young man about 5’10 with wild blue hair and bright blue eyes dressed for serious action. While you're sure you haven't seen him before, he may seem rather familiar.
His image Song is: "Night of Fire" from Initial D.

[14:34] * Mats looks at Eiriana.
[14:34] *** Eiriana is a young woman with red hair and green eyes, dressed for serious action. She bears a striking resemblance to the Kortan twins.
Her image Song is: .

[14:34] * Mats shrugs
[14:36] * Matsume Shin texts with her fiancee, yawning while waiting to autograph any books
[14:39] * Miran sees Matsume at the table and goes over. "Who're you? Someone important?"
[14:41] <Matsume Shin> huh?
[14:41] <Matsume Shin> OH!
[14:41] <Matsume Shin> Professor Matsume Shin at your service!
[14:42] * Matsume Shin tips her hat ^^
[14:43] * Matsume Shin telekinetically grabs a glass of water and rinks
[14:43] <Matsume Shin> *drinks
[14:44] * Miran looks at Matsume Shin.
[14:44] *** Matsume Shin is your average everyday Matsume Shin

[14:46] * Matsume Shin is a woman with short red hair, blue green eyes and currently dressed with a fedora and shirt and tie and jeans
[14:47] <Miran> Professor of...?
[14:48] <Matsume Shin> archeology!
[14:49] <Matsume Shin> well archeology and antropology really
[14:49] <Miran> Oh. People still study that?
[14:49] <Matsume Shin> .....*looks a bit insulted*
[14:49] <Matsume Shin> well...well yes
[14:53] <Miran> Oh. Never mind. Seems boring, but I suppose if you enjoy it...
[14:54] * Lady Matsumi [Video Room B] pokes the screen with her fan....curious
[15:08] * Miran shrugs, and goes to look at the weapons table again
[15:11] * Saki Sunflower is at the table, looking over a six shooter!
[15:12] <Saki Sunflower> why ain't this darling!
[15:13] * Dai wanders the convention peeking down alleys "kai?"
[15:14] * Saki Sunflower accidently fires the weapon O_O
[15:14] <Saki Sunflower> dang!
[15:14] * Dai ducks!
[15:15] * Saki Sunflower tries to put the gun back down on the table..but it sets it off again!
[15:16] * walks up behind Dai "she's gunna hurt someone"
[15:16] <@spiritflame> ATTENTION: Kai is already registered. Check your password or enter a new name.
[15:18] <Miran> --the f[BLEEP]k? Get away from here if you can't handle a weapon properly!
[15:18] <Saki Sunflower> I too know how to handle a side iron!
[15:18] <Saki Sunflower> just...just ain't done it for awhile >_>
[15:19] <Dai> Start with the saftey please!
[15:19] <Miran> (don't they have security here?)
[15:20] * Dai ditches his brother again to go look around
[15:24] * Himeko Shin is being kicked around the room by the crowds now @_@
[15:24] * Miran goes to find Eiriana until Saki's no longer near the weapons
[15:33] <Matsu Shin> hm? oh hey Dai!
[15:33] * Matsu Shin waves to Dai!
[15:33] * Matsu Shin has his arms full of merch
[15:35] <Matsu Shin> man this convention is something else! :)
[15:58] * Eiriana is looking at a simple, peasant style dress at the back of a clothing stall
[16:01] * Matsumi Kaze is walking along with Matsumi-B and both are giving advice to Matsumi-C
[16:05] * Matsumi Shin-C is more interested in looking towards one of the panels
[16:23] * Eiriana leaves the dress
[16:27] * Wolf!Hideki is sitting at panel, yawning
[16:35] * Miran goes over to buy the trade for an emerald bracelet
[16:43] <DD_Girl_Green (1337-YO)> I found something
[16:43] <Matsui> hm?
[16:45] <DD_Girl_Green (1337-YO)> I found this cute little archaeology book.
[16:50] <Matsui> oh!
[16:56] <DD_Girl_Green (1337-YO)> from the red-haired professor.
[17:02] <Matsui> I'm..not much of a reader ^^;;
[17:07] <DD_Girl_Green (1337-YO)> there's no need to worry.
[17:57] <DD_Girl_Green (1337-YO)> Time to pose for the camera.
[18:00] <Matsui> h-huh what???
[18:07] <Spectrix (1337-YO)> Ok everyone, get close and smile for the camera.
[18:10] * Matsui gives a V sign
[18:12] * DD_Girl_Green (1337-YO) does a heart symbol and the others go for various poses, and the picture is taken.
[18:37] * Cat!Matsumi is laying with her belly in the air near where the cosplay contest sign ups are
[18:47] *** Meg Smithson has joined #suburbansenshi2
[18:47] <@spiritflame> konbanwa Meg Smithson *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[18:47] * Meg Smithson walks in and O_____O
[18:48] <Meg Smithson> ahh! itissorightandcolorfulwhatisthisplace hmmm?
[18:49] * Meg Smithson wanders the con in wonderment..her movements are...a little jerky in places
[19:01] <Spectrix (1337-YO)> Alright, get your scary faces out.
[19:09] * Matsui does so!
[19:18] * Mattie Peinfort glances around ".......crazy place this"
[19:19] * DD_Girl_Green (1337-YO) and the others show off their scary faces.
[19:19] * Spectrix (1337-YO) takes the photo.
[19:21] <Spectrix (1337-YO)> awwww, so precious
[19:24] <~> BURN!
[19:24] <~> ING!
[19:24] <~> LOVE!!
[19:24] * Something SMASHES through the ceiling and lands HARD on the floor.
[19:24] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[19:25] <Cadia AI> :D
[19:25] <Lynx!Matsumi> mmhm?
[19:27] * Lynx!Matsumi has a mouth full of food, sitting next to a woman who looks like a humanoid bug
[19:28] <Cadia AI> Such strange costumes I see being worn today. Is tonight a special celebration?
[19:28] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[19:29] <David O`Cain> Whoa. When did this place become New York packed?
[19:31] * Nekros Shin is hanging out with her friend Hades in the panel room...listening to a panel on the History of Sailor Moon Video Games
[19:32] <Cadia AI> I recognize only a fraction of the people here.
[19:33] <David O`Cain> Oh, hey, Cadia.
[19:33] <Cadia AI> Greetings, O'Cain-subject! How fare thee?
[19:33] * Matsumi (1337-KI) is running around the floor with the new stuffed animal she got ^^
[19:34] <David O`Cain> So far, I'm doing alright.
[19:38] <Cadia AI> That is good! Blessings to you for that!
[19:38] <Masaki (70s)> yo hey
[19:38] * Cadia AI performs the sign of the Aquila on David.
[19:38] * Masaki (70s) wanders over to where Dvaid and Cadia are
[19:39] <Masaki (70s)> you know where there are maps for this place?
[19:39] * Cadia AI waves grandiosely to the main desk. "I believe that maps and other information can be obtained there."
[19:40] <Masaki (70s)> yo thanks
[19:40] <David O`Cain> No problem.
[19:40] * Masaki (70s) punches david in the arm
[19:40] * Masaki (70s) smirks and heads to get information
[19:40] <David O`Cain> What was that for?
[19:41] <DD_Girl_Green (1337-S)> Friend! :D
[19:41] <Cadia AI> Indeed. What was that for? Some kind of gratitude rite?
[19:41] * David O`Cain flexes a fist a couple times just to be sure, "Maybe where she was from."
[19:46] <David O`Cain> Anyway, how've you been? Been keeping the crew in line?
[19:47] <Cadia AI> Quite! Although I AM a little unsettled by these...T-Dolls.
[19:49] <Lani Solano> Haruto??? gah where did he go?
[19:49] * Lani Solano runs down a hall
[19:51] <David O`Cain> What's unsettling about them aside from being former Alliance?
[19:51] * Griselda has returned for more fun! Noel is off to collect more panda-themed items, whilst Ramlethal and Elphelt are busy getting new clothing.... at the latter's insistence, of course.
[19:53] <Cadia AI> For starters they aren't allowed to have anything more than minor contact with me.
[19:56] <David O`Cain> Okay. Is that a bad thing?
[19:56] *** Minori Tatsumaki has joined #suburbansenshi2
[19:56] <@spiritflame> konbanwa Minori Tatsumaki *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[19:56] <Minori Tatsumaki> ....WOW
[19:56] <Minori Tatsumaki> this place is a dump
[19:57] <Akira Kazama> I dunno! doesn't look too bad just...very....brown?
[19:57] <Cadia AI> Well, it's a little off-putting.
[19:57] <Minori Tatsumaki> ugh 9_9
[19:58] <Cadia AI> As one of the PRIME voidship-girls I should be allowed to get involved.
[19:58] <David O`Cain> Really? How, praytell, do you think you ought to be involved, Cadia?
[19:59] * Aiko Kanda dashes off to the game section
[20:00] * Miran saunters back into the lobby area, plopping down on a vacant couch, and propping booted feet up on the coffee table
[20:02] * David O`Cain gives his neck a bit of a stretch to one side
[20:04] <Cadia AI> To see if they are indeed worthy of my Governor-Militant's time and favor.
[20:04] <Miran> ....whats this now?
[20:07] * Miran looks at Cadia AI.
[20:07] *** Cadia AI is looks very much like a striking young woman wearing a modified miko outfit and a strange headband on her head. She seems very sure of herself. More information about is Here.
image Song is: 0.

[20:08] * Matsumi (Villager) is currently digging holes up in the garden area of the atrium :) :) :)
[20:09] * Miran picks up the restaurant menu that's nearby
[20:13] * Griselda wanders over to Cadia and David. "Yo~"
[20:13] <Miran> Wow, this place has so much available...
[20:15] <Cadia AI> Greetings!
[20:15] <Matsu Shin> There you are, Hime!
[20:15] * Matsu Shin helps his very short wife to her feet
[20:16] <Matsu Shin> hey you ok??
[20:16] <Himeko Shin> y..yeah @_@
[20:17] <Griselda> I heard talk about T-Dolls coming from over here.
[20:19] <Cadia AI> Indeed you did. :/
[20:19] <Cadia AI> They've even been admitted into Governor-sama's household!!
[20:20] <Griselda> Really now?
[20:22] * Miran goes over to order a few things
[20:23] <David O`Cain> Perhaps they're acting as security personnel.
[20:24] <Cadia AI> No!
[20:25] <Cadia AI> They're all wearing Bondcords now! >:f
[20:25] * Lady Q is taking part in shooting game
[20:26] * Miran stops by the bar for a drink, and sits back down
[20:26] <Griselda> Ah, yeah. I remember Nemissa telling me a bit about that.
[20:26] <David O`Cain> That's right. They've become Bondsmen to the Van Saar.
[20:27] <Miran> So, what's this you all are talking about? Governor militant and T-dolls?
[20:27] <Miran> And bonds, apparently?
[20:29] * Minori Tatsumaki looks just..bored by the convention
[20:29] <Cadia AI> It's an old custom from his homeworld.
[20:31] <Miran> Maybe, but that doesn't explain anything.
[20:32] <Cadia AI> By becoming Bondsmen directly to him, all those T-Dolls are technically part of his family now.
[20:33] <Griselda> If memory serves, isn't it also part of their condition to fully gain amnesty after the whole debacle in the Zone?
[20:34] * Cadia AI nods.
[20:34] <Cadia AI> I'm jealous!
[20:34] <Cadia AI> I want to be part of his family too! >:f
[20:34] <Miran> If you say so!
[20:35] <Matsumi (70s)> hey does anyone know if there's going to be a disco here???
[20:35] <Miran> No idea, but that sounds great.
[20:37] <David O`Cain> Aren't you already as a ship, Cadia? :/
[20:38] <Cadia AI> Not really. T____T
[20:38] <Miran>'re a ship?
[20:39] <Cadia AI> I wanted to serve as his home for his entire family, but that KITSUNE WIFE of his forbade it in the strongest of terms.
[20:40] <Cadia AI> T_T
[20:40] <David O`Cain> Hmm.
[20:40] <Cadia AI> And yes, I both an elegant and refined high-quality woman AND a grand starship of the Federation Fleet!
[20:41] * Nekros Shin leaves the panel room "wonder where Beryl went?.."
[20:41] <Miran> Who'd blame her? Who wants to stay cooped up in a ship, without ground under their feet and sky above them?
[20:42] <Cadia AI> :<
[20:42] <Miran> Clearly, even you leave the ship.
[20:43] <David O`Cain> Furthermore, the manse would deteriorate if it wasn't kept up.
[20:45] * Miran sniffs, and goes back over to the restaurant to pick up the order
[20:46] *** Eiriana has joined #suburbansenshi2
[20:46] <@spiritflame> konbanwa Eiriana *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[20:46] <Cadia AI> Actually, I'm still ON my main body.
[20:46] * Eiriana comes in, freshly showered, and sits down
[20:46] * Freya Turner heads to the video room with her cat on her shoulder
[20:47] <Cadia AI> This is just a nanotech projection.
[20:52] * Eiriana looks over the others a minute
[20:52] <Eiriana> I'm Eiriana, who are all of you?
[20:54] <Cadia AI> I am the personification of the AI of the cruiser Defender of Cadia. You may call me Cadia AI.
[20:54] * Lynx!Matsumi has accidently wandered onto the cosplay contest stage >_>
[20:54] <Lynx!Matsumi> uhhhh what's..what's going on
[20:54] * Miran returns with several dishes, and sits next to Eiriana, handing her her plates
[20:54] <David O`Cain> I'm David O`Cain.
[20:55] <Miran> You're right on time, as always.
[20:55] <Eiriana> Nice to meet you
[20:55] <Lynx!Matsumi> wait why do you want me to turn around???
[20:56] <Griselda> Name's Griselda.
[20:57] * Lynx!Matsumi turns around?
[20:59] <Lynx!Matsumi> wait what do you mean co-GAAAH
[20:59] * Lynx!Matsumi yells at one of the judges about pulling her tail
[21:02] <Cadia AI> Oooo! I'm being called!
[21:03] <David O`Cain> It's nice to meet you, too, Eiriana.
[21:03] <Cadia AI> I need to return to orbit and take care of matters up there.
[21:03] <David O`Cain> Oh, later, Cadia.
[21:04] <Eiriana> Night, Cadia
[21:05] * Eiriana takes a bite of her sandwich, seeming to savor it quite a bit
[21:05] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[21:05] <Eiriana> And you got meat on meat, didn't you?
[21:05] <Miran> You bet :D
[21:10] * David O`Cain grabs a can of Power Cola S
[21:10] <Eiriana> You think they'd let us take some supplies back for the others?
[21:12] <Miran> That's a good idea, Er. We can always ask.
[21:26] * Minori Tatsumaki is running a small panel in how to do Arobics (80s style)
[21:28] <David O`Cain> Hell of a con, ain't it?
[21:29] <Miran> It's one of the largest ones I've been to. Not that there have been any since the war started...
[21:31] <Minori Tatsumaki> ok! feel that burn!!!
[21:33] * Himeko Shin is trying to follow along but her short stature makes it difficult
[21:34] * Megan O`Cain is at Minori's panel
[21:39] <David O`Cain> Still, it's a nice way of getting away from life.
[21:39] <Himeko Shin> ><
[21:39] * Matsu Shin gets himself some ginger ale and a ginger ale for his sister
[21:42] <Matsu Shin> well this is fun!
[21:43] <Matsume Shin> oh thanks!
[21:48] <Matsume Shin> yeah this is different
[21:48] <Matsume Shin> wish Sam was here..
[21:48] <Matsu Shin> he's doing his tour isn't he
[21:48] <Matsume Shin> yeah..I miss him
[21:59] * Miran is away 
[21:59] <Minori Tatsumaki> ok and BREAK
[21:59] <Minori Tatsumaki> *whew!*
[21:59] * Eiriana is away 
[22:12] <Minori Tatsumaki> alright everyone..get your stuff together! here we go!
[22:12] * Minori Tatsumaki works on another routine...
[22:12] <Himeko Kaze> O_o another one!?
[22:13] * Megan O`Cain follows along with Minori's routine
[22:13] <DD_Girl_Green (1337-YO)> We're kindroots, you insult one of us, you insult all of us.
[22:14] * Lynx!Matsumi won the costume contest..even though she insists it's NOT a costume
[22:16] * Aiko Kanda is getting REALLY into the routine :D :D :D
[22:17] <Megan O`Cain> Heh, not a bad workout.
[22:28] <Minori Tatsumaki> ok and done!
[22:28] * Minori Tatsumaki wipes her forehead
[22:37] <Himeko Shin> @_@
[22:42] * Megan O`Cain grabs a clean towel, and wipes the sweat off of her skin
[22:42] * Himeko Shin is collapsed on the floor
[22:45] <Griselda> Someone's having fun.... whilst the other one is having a coronary. :P
[22:47] <Matsu Shin> Himeko isn't good with exercise ^^;;
[22:49] <Griselda> I notice. She need an icepack or something?
[22:49] <David O`Cain> Megan enjoys a good workout. Especially when it allows her to use her fighting skills she learned in her years.
[22:50] <Griselda> Of course. A good workout helps to keep your body and mind sharp.
[22:51] <Kev Junia> It must have been Griselda's ghost!!!
[22:51] <Kev Junia> Oops, sorry wrong panel.
[22:51] <David O`Cain> Indeed. And hey, Kevin.
[22:51] <Kev Junia> I thought this was the SAO Abridged panel.
[22:51] <Griselda> Y'ok there, Kev? :P
[22:51] <Kev Junia> Hey David.
[22:52] <David O`Cain> What's up, man?
[22:53] <Kev Junia> Not too much. The enemies are keeping to them selves, making some noise but nothing worth more than a casaul glance.
[22:53] <Kev Junia> It's when they go silent, that I worry.
[22:53] <Kev Junia> Any who, how about y'all?
[22:54] <David O`Cain> Been doing pretty good so far. Enjoying this expansive con going on.
[22:55] <Griselda> I'll say. It's given me so much time to pop in and pick up all sorts of new stuff.
[22:55] <Kev Junia> Yeah, it does seem like a lot is going on.
[22:57] <Griselda> At the same time, it's also given Priscilla plenty of time to get more accustomed to talking with other people. She's usually kind of a shut-in, but Elphelt has been helping break her out of her isolating habit.
[23:04] <Matsu Shin> yo!
[23:04] * Matsu Shin is helping up his wife
[23:05] <Himeko Shin> t..that wasn't fun
[23:05] <Lynx!Matsumi> ..and that is why I never excercise
[23:06] <Griselda> Well yeah, the first few times can be utter hell. But as you grow accustomed to it, you end up getting even stronger.
[23:07] * Lady Matsumi [Video Room B] walks finally out of the video room...still amazed by what she saw
[23:07] *** Lady Matsumi has moved back to the Atrium
[23:09] <Kev Junia> Yeah, being introverted does have its perks but sometimes is better to go out and enjoy the world.
[23:12] <Lady Matsumi> good evening *fans herself*
[23:13] <David O`Cain> I tend to mix strength and athletics in my workouts. I'd like to say roughly 60/40 on that.
[23:20] <Griselda> But there are two important things that many tend to forget: pacing and persistence.
[23:21] <Griselda> While it is key to keep at it, if you keep pushing yourself to the point that your body gives out, that ends up doing way more damage in the long run.
[23:21] <David O`Cain> True.
[23:22] <Griselda> Knowing when to let yourself rest and recover is where the true gains are found.
[23:31] * Matsu Shin takes his wife to the snacks table
[23:38] * Cat!Matsumi yawns a bit
[23:40] * DD_Girl_Green (1337-YO) gives all of her sisters a big hug.
[23:48] * Matsi hugs back
[23:50] <DD_Girl_Green (1337-YO)> mom's expecting all 6 of us back home soon.
[23:52] <Matsi> ok!
[00:07] * DD_Girl_Green (1337-YO) goes with her sisters towards home.
[00:27] *** Matsi has left #suburbansenshi2
[00:27] * Thrash finally fixes the settings...causing all the multiverse versions to vanish back to their own univereses
[00:56] <Thrash> ugh finally
[00:56] * Thrash heads back to the panel he was suppose to host
[01:05] * Hideki Kaze is sitting in the video room with Matsumi..for a moment or two he thinks he should be somewhere...but figures it's not important at all
[01:30] * Hideki Kaze watches Sanjuro with his wife, who leans against him
[01:30] * Matsumi Kaze has moved to: [ Movie Room A ]
[01:30] <Matsumi Kaze> [Movie Room A] know he sort of reminds me of you
[01:30] * Hideki Kaze has moved to: [ Movie Room A ]
[01:31] <Hideki Kaze> [Movie Room A] ...but i'm not a samurai....I'm a ninja
[01:31] <Matsumi Kaze> [Movie Room A] i know that! have that sort of...I don't're that
[01:41] * DD_Girl_Green is snoring nearby.
[12:34] * Lady Hale has brought her family to check things out with this convention.
[15:30] * Ayatane visits with Haru and Lyz, whom are also running a small booth showcasing some of the Vanternass Emporium's wares.
[17:08] * Kaelyn P. Peinforte [4] wanders the convention ground with her children...thankful that her sister is busy elsewhere
[17:08] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[17:27] * Kaelyn P. Peinforte smiles as she is pulled along by Robert who wants to work at one of the crafting tables
[19:21] * Little fox ears pop up nearby.
[19:23] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:24] * Megan O`Cain is walking along the convention floor, briefly looking at the booths as she passes by
[19:30] * Little fox ears move closer to the manga section.
[19:32] * Minerva is walking with two other of them looks rather snobbish and..confused...the other is just being curious and looking over everything at the con
[19:35] * Megan O`Cain spots Minerva, and gives her a polite bow with her head, "Good evening, your majesty."
[19:36] <Minerva> evening O`Cain
[19:36] <Thetis> ..oh yes...the O`Cain woman..forgot about that family....
[19:36] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[19:38] <Veruka> oh yes!
[19:38] * Veruka looks and smiles to Megan
[19:38] <DD_Girl_Green> Hello
[19:38] <Veruka> it's wonderful to see you..i hope your family is well
[19:39] <Veruka> *I
[19:39] <Thetis> she is far too nice to the little people
[19:40] * DD_Girl_Green is walking with her children.
[19:40] <Megan O`Cain> We've been doing well. Been doing our very best to keep things safe along with the rest of the military.
[19:40] * Beryl pulls mama's arm :D
[19:41] <Beryl> Gwanma mama! gwanma mama! :D
[19:41] * Beryl points at the group :D
[19:47] * Megan O`Cain clears her throat a bit, "How has the afterlife been treating you three?"
[19:49] <Veruka> we can't talk about it
[19:49] <Thetis> it is beyond your understanding
[19:52] * Little fox ears move closer.
[19:52] <Minerva> yeah it's not important
[19:52] <Beryl> I wana pway! :D
[19:55] <Megan O`Cain> Fair enough.
[20:06] <Megan O`Cain> Been enjoying the convention so far?
[20:07] * Little fox ears move closer to everyone!
[20:08] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[20:08] *** Delilah inochi has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Delilah inochi
[20:09] * Yasuko Mie comes in, looking a bit tired, luggage bag over her shoulder
[20:10] * Delilah inochi has her own, yawning..and nearly bumping into a con goer
[20:12] <Yasuko Mie> Oh, we did so many things! Don't you want to sleep so much now?
[20:12] <Delilah inochi> yeah I could just..lay in bed and sleep ^^;;
[20:13] * Yasuko Mie drops the bag and plops down on a couch, skirts billowing out a moment
[20:15] * Delilah inochi sits on the floor nearby...after avoiding another con goer >_>
[20:18] <Delilah inochi> that was a fun time, Mie
[20:18] <Yasuko Mie> If you can get there
[20:19] <Yasuko Mie> Yes, thank you all soo mcuh for inviting me ^_^
[20:21] <Delilah inochi> ^_^
[20:22] <Yasuko Mie> The train ride was so scenic, too.
[20:24] * Megan O`Cain is still having a pleasant chat with Minerva, Veruka, and Thetis
[20:25] <Delilah inochi> mmhm I've never gone on a train ride that far!
[20:25] <Yasuko Mie> Me, either.
[20:27] <Yasuko Mie> Maybe...maybe sometime...I should try flying that way?
[20:28] * Delilah inochi pauses...but then nods
[20:29] <Delilah inochi> yeah that would be neat i'm sure :)
[20:29] <Yasuko Mie> Oh!
[20:29] <Yasuko Mie> Do you fly?
[20:30] <Delilah inochi> um...well...
[20:30] * Delilah inochi notices a few con goers looking at her
[20:30] <Delilah inochi> ...
[20:31] * Delilah inochi sighs but looks deterimined
[20:31] <Yasuko Mie> What's wrong?
[20:31] * Delilah inochi runs off for a moment
[20:31] * Delilah inochi is away 
[20:31] * Delilah inochi is back
[20:31] * Delilah inochi runs back with a broom
[20:31] <Delilah inochi> y...yes..I can fly
[20:32] <Delilah inochi> i mean..I'm not very good but i can do it!
[20:32] <Yasuko Mie> Oh, I was just asking, you don't have to right now...
[20:32] <Yasuko Mie> I'm okay...
[20:33] <Delilah inochi> o..ok
[20:33] * Delilah inochi puts the broom away then..(she borrowed it from the resteraunt XD)
[20:33] * Delilah inochi sits back completely embarrassed >_>
[20:34] <Yasuko Mie> You...didn't have to go to such trouble for me.
[20:34] <Delilah inochi> just...wanted to show you I guess
[20:36] <Yasuko Mie> You can, it's just....I didn't mean you had to just on my account.
[20:37] <Delilah inochi> o.oh ok
[20:37] <Yasuko Mie> I just wondered if you could.
[20:38] <Delilah inochi> um..yeah sort of
[20:38] <Delilah inochi> ..I'm still learning
[20:38] * Minerva watches the two from a distance
[20:39] <Yasuko Mie> Maybe we should both practice more.
[20:39] <Beryl> :D
[20:39] <Yasuko Mie> It's not as hard as other things, at least.
[20:41] * Minerva nods!
[20:41] <Beryl> I wana oway! :D
[20:46] * Yasuko Mie pokes Delilah "Did you fall asleep yet?"
[20:49] <Delilah Inochi> h-huh what!
[20:49] <Delilah Inochi> oh sorry I spaced out ^^;;
[20:52] * Beryl looks at Minerva :D
[20:52] <Yasuko Mie> Maybe we should go up. Maybe your Mama is home now, too. I should thank her again.
[20:57] <Delilah Inochi> that's a good idea!
[20:57] * Delilah Inochi gets up, stumbling to her feet
[20:58] * Yasuko Mie struggles up out of the couch, getting her bag
[20:59] * Delilah Inochi grabs her own bags as well
[21:00] <Megan O`Cain> Find anything interesting, your majesties?
[21:02] * Veruka has wandered off, peeking in on the panels
[21:02] * Yasuko Mie waits for Delilah to lead the way
[21:03] * Delilah Inochi heads upstairs
[21:06] * Yasuko Mie goes after her
[21:06] * Yasuko Mie is away 
[21:08] * Delilah Inochi is away 
[21:13] <Minerva> ok girls! got the drinks!
[21:14] * Minerva walks over to Veruka and Thetis who are seated near the bar
[21:15] <Megan O`Cain> Mind if I join?
[21:16] <Minerva> hm?
[21:16] * Thetis looks..uncomfortable
[21:21] <Veruka> I have no problem with that
[21:22] <DD_Girl_Red> A Drinking contesgt, huh?
[21:23] <Megan O`Cain> Um, no. Just drinking in general.
[21:28] * Megan O`Cain grabs a glass of wine
[21:52] * Veruka tries to stop Minerva and Thetis from getting into a fight
[21:54] <Megan O`Cain> Whoa, let's slow down there.
[21:59] * Thetis manages to phase herself through the table to avoid Minerva
[22:07] <Minerva> OH YOU COWARD
[22:10] <Megan O`Cain> (No surprise there.)
[22:21] <Shinju> No matter what time period we are in, some things never change.
[22:21] * Megan O`Cain looks at Shinju.
[22:21] *** Shinju is female that looks like she's in her early 30s. She has long flowing brown hair that goes past the back of her knees. The "Pearl of Jupiter" was Makoto and Morisato's mother during the SM and the Queen of Jupiter of that time.
Her image Song is: .

[22:22] <Megan O`Cain> Good evening, your majesty.
[22:22] <@Eitak_Razal> There are far too many Queens here for my liking.
[22:22] <DD_Girl_Red> Cowards can't outdrink me ;P
[22:22] <Shinju> Good evening. If I remember correctly, you are Lt O'Cain's sister.
[22:23] * @Eitak_Razal awaits for someone to point out the obvious flaw in what she just said
[22:24] <Megan O`Cain> I am. David's an Army Captain nowadays.
[22:25] <Shinju> ABout time his talent was recognized. Please, remind me your name. I feel terrible about not remembering.
[22:25] * Minerva and Thetis are fighting....
[22:26] <DD_Girl_Green> Too many queens for a Queen's liking?
[22:26] * Veruka has instead walked over to look at a merchandise table
[22:28] <Megan O`Cain> I'm Megan O`Cain.
[22:28] <Shinju> A pleasure to meet you my dear.
[22:29] <Shinju> THis time period is so much... different from our own.
[22:29] * Veruka picks up a bootleg Sailor Moon doll and is like..what the spirits is this
[22:32] <Megan O`Cain> It is different in some respects. Sure the technology isn't like that of the Silver Millennium, but it's amazing that there is some similarities.
[22:35] * Veruka picks up a Sailor Uranus doll and...NO..NO WRONG..NO
[22:36] * Beryl picks up a Mars doll :D
[22:36] * Shinju lloks at Veruka, picking through the dolls.
[22:38] <Shinju> Fascinating, those are dolls of the Princesses?
[22:39] <Veruka> h..this doesn't even LOOK like her
[22:40] <Megan O`Cain> Eh?
[22:41] * Shinju walks over and picks one up of a Sailor Jupiter doll.
[22:42] * Minerva and Thetis have stopped for a drink
[22:42] <@Eitak_Razal> Let me see that
[22:42] * @Eitak_Razal walks over to look at the doll "....It's a bootleg"
[22:42] <@Eitak_Razal> The copyright info is wrong AND misspelled
[22:42] <Shinju> That makes sense. This doesn't even resemble my daughter.
[22:46] <Megan O`Cain> Of course. Whoever made these had no idea whatsoever.
[22:48] <Minerva> another beer please!
[22:48] * Kaelyn P. Peinforte is at the video room watching a kung fu movie
[22:50] * Shinju drops the knockoff and turns back to Megan.
[22:52] * Thetis sips some wine, her hair askew
[22:52] <DD_Girl_Red> you should try some Youma made cold brew.
[22:52] <Thetis> I find it rather disdainful....such crowds
[22:53] <Shinju> So, have you found someone my dear? I can't imagine someone of your beauty and talent would remain single for long.
[22:54] <DD_Girl_Red> you don't like big crowds?
[22:54] <Thetis> ...I was not talking to YOU
[22:54] * Minerva glances up "you trying to match make again, Shinju?"
[22:54] <Megan O`Cain> I had found someone, but he had passed away millennia ago from pancreatic cancer.
[22:55] <Megan O`Cain> Since then, I hadn't found anyone else.
[22:57] <Shinju> Ooh ho ho ho ho, Minerva you wound me. My dear Megan, I'm sorry about that. Still, I'm certain there is someone that will catch your fancy soon.
[22:58] * Megan O`Cain nods, "I have no doubt there may be someone out there."
[22:59] <Shinju> In the mean time, let us grab some wine and toast to the future.
[22:59] <Megan O`Cain> Of course, your majesty.
[23:00] * the con crowds thin out a bit but there are still alot on the floor
[23:01] * Shinju grabs a bottle of "My Sweet Syrah" wine and poors a couple of glasses. It tastes sweet with hints of chocolate. It is surprising smooth and rich in flavor. It would make you forget that it is still alcohol.
[23:01] * Shinju then hands one to Megan and keeps the other for herself.
[23:02] * Megan O`Cain takes the glass of wine from Shinju
[23:03] * Erica Fontaine skips along happily, trying to get to the next panel ^^
[23:04] <Shinju> Too the future and to your health Lady Megan. May you blaze a path through our enemies and eventually into another's heart.
[23:04] * Ayatane waves hello to Erica! **
[23:05] <Megan O`Cain> Cheers.
[23:13] <Erica Fontaine> bonjour!
[23:13] <Ayatane> Bonjour! ^^
[23:13] * Lady Hale merely chuckles at this.
[23:16] * Shinju takes a nice lady like gulp.
[23:17] * Minerva is chugging down the bottle
[23:17] * Megan O`Cain takes a drink from her glass
[23:18] <Shinju> Minerva seriously? Not trying to hide the fact you are a lush, are we?
[23:18] <Minerva> my dear Shinju..I am not a lush
[23:19] <Minerva> I am enjoying myself
[23:19] <Megan O`Cain> As are we in our own ways.
[23:20] <Minerva> and I happen to enjoy drinking
[23:23] <Shinju> Ooh ho ho ho ho, that you do my dear Minerva, that you do. My apologies Lady Megan. That was uncivil of me.
[23:24] <Thetis> what else would you expect from the uncivilized quinoxians
[23:24] <Minerva> ....if you weren't dead...
[23:25] <Thetis> dear..we're both dead
[23:25] <Megan O`Cain> Could say the same for about Neptunians.
[23:26] <Shinju> Thetis, there is an art to being snide. You however like to act like a wrecking ball when you do it.
[23:27] <Shinju> It lacks subtelty and that refinement that you hold yourself up to having.
[23:28] <Thetis> I am perfectly least I am not simply an inner court lapdog
[23:29] <Minerva> ..where's Veruka?
[23:30] <Megan O`Cain> She was here, your majesty.
[23:30] <DD_Girl_Red> No wonder they named a youma after you >_>
[23:30] <Shinju> Hah, lapdog you say. That's funny coming from someone used to being on all fours.
[23:32] <Thetis> ........
[23:32] * Thetis TACKLES SHINJU
[23:33] * Shinju gets tackled and immediately allows Thetis's momentum to carry her over to roll her up, allowing Shinju to follow through and be on top.
[23:34] <Megan O`Cain> Daaaamn.
[23:34] <DD_Girl_Red> DING DING!
[23:34] * Thetis struggles....and tries to bite on Shinju's leg
[23:35] * Shinju swats at Thetis, preventing the bite.
[23:35] <DD_Girl_Red> Why didn't we get this entertainment?
[23:35] <Shinju> I knew you liked it rough, but I thought you had the class to at least keep that behind closed doors.
[23:35] <@Eitak_Razal> .....
[23:36] <Thetis> YOU SQUANSH
[23:37] * Shinju goes to smack Thetis upside the head.
[23:38] * Thetis ducks and tries to kick Shinju off her
[23:38] * Shinju was over balanced from the slap and gets knocked off Thetis, but rolls back to her feet.
[23:39] <Minerva> oh this is the best!
[23:39] <Megan O`Cain> Do fights among you happen often?
[23:39] <Carlos Icelean> You're telling me! All that's missing is the mud.
[23:40] <Minerva> not always but sometimes
[23:40] <Minerva> ....
[23:40] <Minerva> - watch your mouth, child -
[23:40] * Minerva just LOOKS at Carlos
[23:40] <Megan O`Cain> Long time no see, Carlos.
[23:40] <DD_Girl_Purple> Yes.... Watch it.
[23:40] * Veruka has moved to: [ Video Room B ]
[23:40] * Veruka [Video Room B] is sitting in the video room...watching a movie and just..enjoying herself without any stress
[23:41] <Carlos Icelean> Hahahaha! And what fun would that be? Hey Megan, how are you doing Chika?
[23:42] * Shinju goes to lock up with Thetis, WWE style.
[23:42] <Megan O`Cain> Been doing alright. Enjoying the sights and food of this con going on.
[23:44] * Thetis struggles..she's not really a hand to hand fighter ><
[23:44] <Carlos Icelean> Yeah, I've missed hanging out with all of you. Akita is nice, but I miss Tokyo.
[23:45] * Shinju decides to take advantage of this opportunity and moves to put Thetis in a headlock.
[23:48] <Megan O`Cain> Well, now you get to hang out, and enjoy this massive convention happening.
[23:49] <Thetis> I GIVE I GIVE I YEILD
[23:50] * Shinju let's go and straightens herself up before assisting Thetis in the same.
[23:50] <Thetis> hair is a mess now...
[23:50] <Shinju> Your hair is fine. It didn't get pulled.
[23:52] <Carlos Icelean> Very true Chika. It hasn't been all bad at all. I'll tell you about it later though.
[23:52] * Minerva offers drinks to Thetis and Shinju
[23:54] <Shinju> Thank you my dear.
[23:55] * Megan O`Cain nods
[23:57] * Carlos Icelean leans over and whispers to Megan, "I met a fascinating young lady there."
[23:58] * Minerva notices Megan Smithson and signals her to come over
[23:58] <Megan O`Cain> Oh really?
[23:58] * Minerva introduces Megan Smithson to Shinju and Thetis
[23:59] <Carlos Icelean> /whisper Yes, her name is Nayuki
[00:01] <Carlos Icelean> Nayuki Minase
[00:02] <Megan O`Cain> I see. What was she like?
[00:03] <Carlos Icelean> She's quite a runner. However, she's a very groggy person in the morning.
[00:03] <Carlos Icelean> And she likes cats... something some of my Nekonian pilots were a little worried about.
[00:05] <Carlos Icelean> and her mother is very pretty as well, but damn her jam is hazardous to the health.
[00:07] <Megan O`Cain> Yikes.
[00:11] <Carlos Icelean> Yeah, but she's a very good cook outside of that.
[00:14] <Megan O`Cain> That's good to hear. Sounds like good food ahead.
[00:15] <Carlos Icelean> Yeah, and there's a lot of fun to be had. I'm going to propose to Nayuki here soon.
[00:18] <Megan O`Cain> Awesome. Hope it all goes well for you, Carlos.
[00:21] <Carlos Icelean> Thank you Chika.
[00:21] * Megan O`Cain smiles reassuredly to Carlos
[00:22] * Carlos Icelean smiles back, and leans back.
[00:23] * Minerva , Thetis and Veruka have vanished..back to the afterlife
[00:23] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:23] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[00:23] * Hideki Kaze [Movie Room A] walks downstairs
[00:23] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[00:23] <Hideki Kaze> hello Carlos
[00:24] <Carlos Icelean> Hey Hideki bro.
[00:26] <Hideki Kaze> you're up late
[00:29] <Carlos Icelean> I'm just enjoying a bit of vacation. You are too.
[00:29] *** Shinju has left #suburbansenshi2 (Things are definitely interesting.)
[00:29] <Hideki Kaze> with two daughters to watch over..I have no vacations..which are fine
[00:31] <Megan O`Cain> Evening, Hideki.
[00:31] <Carlos Icelean> Haha, poor Hideki. Little girls will always cause their father's to worry.
[00:32] * Hideki Kaze rubs his left arm a bit...
[00:32] <Hideki Kaze> evening megan
[00:36] * Hideki Kaze walks over and gets himself a drink, crowd watching
[00:38] <Megan O`Cain> How've you been this evening?
[00:41] <Hideki Kaze> couldn't sleep..arm is still hurting
[00:42] <Megan O`Cain> What happened?
[00:45] <Hideki Kaze> it cut off
[00:48] <Megan O`Cain> Do I wanna know why?
[00:50] <Hideki Kaze> ..I fought a knight who claimed to be an amalgamation of all the evil we knights have done
[00:55] <Megan O`Cain> Kept it a secret from us all, hm?
[00:56] <Hideki Kaze> ..why would I tell you
[01:00] <Megan O`Cain> Maybe lend a hand somehow.
[01:03] <Hideki Kaze> ...was that a joke
[01:05] <Megan O`Cain> No. I was being serious about it. You could have gotten some help.
[01:06] <Hideki Kaze> Ryoko helped me
[01:07] <Megan O`Cain> Nice.
[01:12] <Megan O`Cain> Well, you gentlemen take care. Have a good night.
[01:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:14] <Carlos Icelean> Damn, I spaced out there for a bit. I've got to head back. Take care bro.
[01:14] *** Carlos Icelean [] has left #suburbansenshi2 (Ah ladies, there is plenty of me for all.)
[12:01] * Delilah Inochi is looking over the papers for her panel and is super nervous ><
[12:32] * Matsumi Kaze [Movie Room A] smiles, watching Delilah from a distance while being pulled along with Mira Eseme and Kyra
[12:32] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[13:38] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[13:38] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[13:40] * Miara wanders in, in a boho tie-dye dress, mingling with some of the con goers
[13:40] * Hikaru pokes her head in and grins
[13:40] * Hikaru makes a bee line for the ramen!
[13:42] * Forest Kits are eating lots lots with friends :3 :3 :3 :3 :#
[13:50] * Miara gets around near the kits are
[13:51] <Miara> aren't you all cute? what're you eating?
[13:52] <Forest Kits> Ramen :3~~~
[13:53] * Hikaru chows down ^^
[13:53] <Miara> Japanese comfort food~
[13:56] * Miara looks over the con schedule for the day on her mobile
[13:57] <Miara> panel, panel, panel, demo, panel...oo, a dance workshop
[13:59] <Miara> wait a minute...roller dance? that could be terrible or fantastic...
[14:00] <Miara> skates not required* (first come, first served)
[14:00] <Miara> :/
[14:01] * Miara texts Nima about it, since she dances and can ice skate. maybe they're similar?
[14:03] <Miara> what're you all doing this afternoon?
[14:06] <Forest Kits> playing with Friends :D
[14:45] * Miara is away 
[16:07] * Miki Collins is about to enter..notices Matsumi talking to someone and then turns right straight around
[17:44] * Magni is here again to see what all is available.
[19:25] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:26] * Michelle O`Cain is walking about the convention floor
[20:00] * Little fox ears move in again.
[20:00] * Michelle O`Cain stops at a plushie booth, and looks over what's available
[20:04] <Michelle O`Cain> So many cute plushies. I don't know which one to choose.
[20:08] * Little fox ears move closer.
[20:11] * Michelle O`Cain picks up a grey wolf plushie, gives it a hug, then a grizzly bear plushie, and pays the appropraite amount for the toys
[20:13] <Michelle O`Cain> So cute and fuzzy.
[20:20] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:20] <Chibi-Nat> :D
[20:20] * Chibi-Nat peers eagerly at the wolf plushie. "Lupa?"
[20:22] <Michelle O`Cain> No, it's a grey wolf, silly.
[20:22] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[20:22] <Chibi-AnTil> Still, it looks cute.
[20:23] <Chibi-AnTil> Just the kind of thing a little Kit would love.
[20:25] <Michelle O`Cain> There's more than one at the stall.
[20:25] <Michelle O`Cain> The one I got is going to Carrie. I'm keeping the grizzly.
[20:28] * Chibi-AnTil looks at the stall eagerly.
[20:28] * Chibi-Nat holds her arms out to the wolf plushie. :3
[20:30] *** Alta Liana has joined #suburbansenshi2
[20:30] <@spiritflame> konbanwa Alta Liana
[20:30] * Alta Liana emerges out of the con crowed, waving goodbye to Suzie, although it's a little difficult with the large book she's got in her arms
[20:33] <Michelle O`Cain> See? There's quite a few wolves, Antil.
[20:33] <Alta Liana> Hello!
[20:34] <Michelle O`Cain> Hi!
[20:37] * Chibi-AnTil buys THREE wolf plushies!
[20:37] <Chibi-Nat> :D
[20:40] <Michelle O`Cain> ^_^
[20:42] * Alta Liana sits on the floor, rubbing her hands on her shift a bit before opening the book
[20:46] <Alta Liana> Are those for your brother and sisters, AnTil?
[20:46] <Chibi-AnTil> Yup!
[20:46] <Chibi-AnTil> One for each of them!
[20:46] <Forest Kits> :3
[20:46] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:46] <Chibi-AnTil> Catriona, Alexianna, and Nata
[20:47] * Chibi-Nat perks her ears up as she senses something nearby!
[20:49] <Alta Liana> Sylvester doesn't like plushes?
[20:49] <Michelle O`Cain> What is it, Natalia?
[20:49] <Chibi-AnTil> Not as much.
[20:50] <Chibi-AnTil> The plushies he and I had pretty much belong to Nata now. She kinda took them all for herself. We still have our favorites though.
[20:52] * Chibi-Nat is panning her ears back and forth like radar dishes, scanning the room.
[20:52] <Michelle O`Cain> Natalia?
[20:53] * Alta Liana listens too, though not so well in this form. "What do you hear?"
[20:53] <Chibi-Nat> Something FLUFFY!
[20:53] <Chibi-Nat> :D
[20:53] <Forest Kits> :D
[20:54] <Chibi-AnTil> I wish she could sense whatever it is that's been following me lately. ~___~;
[20:58] <Forest Kits> :O :O :O :O :O
[21:01] <Alta Liana> Following you?
[21:01] <Chibi-AnTil> Someone has been following me around a lot lately. And they're getting creative about it too.
[21:01] <Michelle O`Cain> Who do you suspect?
[21:01] * looks around and sees... "FRIENDS!"
[21:01] <Alta Liana> That's very creepy.
[21:02] <Chibi-Nat> ^
[21:02] <Chibi-AnTil> Probably the usual suspects! ^__^;
[21:03] <Chibi-AnTil> I thought I caught sight of a fox with pink fur not too long ago.
[21:03] <Forest Kits> =>_>= =<_<=
[21:03] <Forest Kits> =<_<= =>_>=
[21:03] <Forest Kits> =^ ^= =^ ^=
[21:03] <Alta Liana> Do some have pink fur?
[21:04] <Chibi-AnTil> And I know someone was lurking in our bedroom the other night, but escaped so swiftly that they barely left any traces beyond some misplaced things on our desks.
[21:04] <Michelle O`Cain> That's....weird, yet unsettling.
[21:04] * Chibi-Nat goes over to hug some of her Friends and give tail-pats
[21:05] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-AnTil is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:05] <Chibi-AnTil> And I've bumped into some of the T-Dolls in odd places.
[21:06] * Alta Liana flips a page, showing a detailed map of Narnia
[21:07] * Forest Kits all hug and tailpat :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:08] <Chibi-AnTil> Oh, is that the Chronicles of Narnia?
[21:08] <Michelle O`Cain> Really? Maybe the T-Dolls want to ensure your safety.
[21:10] <Alta Liana> It says Narnia, I think they're books, but I haven't read them.
[21:12] <Alta Liana> There was one of Oz, and 2 spreads called Middle Earth, and Neverland, and lots of other places.
[21:12] <Chibi-AnTil> That's a good series!
[21:13] <Alta Liana> Is it?
[21:13] <Chibi-AnTil> But anyway, sometimes it's the T-Dolls from Squad 404. Other times it's been a couple of the Sangvis Ferri girls.
[21:14] <Forest Kits> other times, they're fluffy? :D
[21:17] <Chibi-Nat> We need more fluffiness!
[21:19] <Forest Kits> Friend Nata have GOOOOOOOOOOD Idea :D
[21:22] <Chibi-AnTil> And they keep acting like it's just accidental. But anyone with common sense can figure out something odd is happening after a while.
[21:26] <Chibi-AnTil> This morning we found HK416 and UMP-45 hanging around outside our room. It'd looked like they'd been crouching down by the door controls when we suddenly opened it and startled them a little, but they passed it off by saying they'd been trying to familiarize themselves with the lock mechanisms.
[21:26] <Alta Liana> If they're watching you, why not just say so?
[21:27] <Michelle O`Cain> Sheesh. It seems some of the have no regard for privacy. :/
[21:27] <Michelle O`Cain> ^them
[21:32] * Chibi-AnTil shrugs. "I don't know."
[21:33] <Alta Liana> The next map in the book is from Discworld
[21:33] * Alta Liana ^
[21:33] * Chibi-Nat keeps hugging all of the Forest Kits present.
[21:37] * Forest Kits all cuddle and nuzzle and troll and yip yip!
[21:37] <Forest Kits> *trill
[21:39] <Chibi-Nat> :D
[21:47] * Matsumi Kaze is currently doing her panel with Delilah, Hachi and Euri about Senshi Mothers
[21:51] * Chibi-Nat perks her ears up again!
[21:51] <Chibi-Nat> Mommy!
[21:51] <Chibi-Nat> Time to go!
[21:51] <Chibi-AnTil> Yeah, I'd better get Nata back home now. Good night everyone!
[21:52] * Chibi-AnTil makes sure to take all of the wolf plushies with him. ^__^
[21:52] <Alta Liana> Goodnight
[21:52] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:52] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:53] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:53] * Someone moves among the crowds and follows after the Kits from a respectable distance.
[21:53] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (we see you, we help :3)
[21:53] *** Officer Kagami Hiiragi has left #suburbansenshi2 (>__> <__<)
[22:03] <Michelle O`Cain> Bye, kits!
[22:30] * Mira sits in Caligo's lap in one of the video rooms
[23:02] * Nobody came to Anne and Mary's panel...
[23:23] * Tamamo Cat came, but got thrown out for causing a ruccus
[23:26] * Freya Felinus is on the sofa, near the snack table...Kory is sleeping her lap
[00:03] * Freya Felinus has winter gloves on and gently strokes the sleeping child's hair
[00:34] * Beryl is sleeping
[00:35] * Caligo notices Mira has fallen asleep......right during a showing of one of the Sailor Q movies
[00:55] * Beryl YAWNS >O<
[01:13] * Matsumi Kaze walks over and picks up Beryl
[01:13] <Matsumi Kaze> now who's this little gem?
[01:14] * Beryl rubs here eyes and begins waking up.
[01:14] <Beryl> gwanma :D
[01:15] <Matsumi Kaze> why I think it's a sleepy gem
[01:15] <Matsumi Kaze> are you a sleepy gem?
[01:17] * Beryl nods :D
[01:23] <Matsumi Kaze> aw well sleepy gems should go to bed
[01:23] * Matsumi Kaze tries to avoid a few con stragglers
[01:29] * Beryl smiles and huggles ^ ^.
[01:29] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:35] * Matsumi Kaze hums a song to Beryl
[01:42] <Beryl> ^o^
[02:01] <Matsumi Kaze> now then...time for bed, gem
[02:08] * Beryl yawns and falls asleep -.-
[02:30] * Matsumi Kaze heads upstairs to put Beryl to bed
[02:30] * Matsumi Kaze is away 
[02:48] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:34] * Phobos and Deimos are currently getting in a fight on the convention floor over some manga
[11:39] * Video Room C is now open
[12:29] * Tamiko Denji is furiously trying to work on a laptop to set up the projector in one of the panel rooms...wondering why it's not linking up to the projector itself
[12:29] <Tamiko Denji> the hell did you screw this up...this thing is brand new!
[12:39] * Tamamo Cat is working in one of the Hotel's resturants to help keepp up demand with food
[14:02] * Christophe arrives to lend his expertise in feeding the ravenous hordes of convention-goers!
[14:12] * Anne and Mary put up fliers for a treasure hunt they're going to run in the hotel!
[14:18] <Beryl> :D
[14:59] * Masaki O`Cain moves in some new boxes of manga
[15:04] * Masaki O`Cain sets up the table
[15:22] * Chiyoko Shinkaze is making pizza today for the convention
[16:00] * BluGrl_Caprice [Dance Room] sits in the Video Room C, watching
[16:00] * BluGrl_Caprice has moved to: [ Video Room C ]
[16:07] * Nelius Raoul and Zotia arrive to check out more of the convention. Looks like he brought some friends.
[16:14] * Mats is kicking the hell out of an arcade machine
[16:14] <Mats> hm? yo!
[16:15] * Mats finally kicks the arcade machine out the window
[16:30] * Freya Felinus is attending a panel at the moment
[17:17] * Nelius Raoul is showing a few of his old allies around the area.
[18:27] * Very small group of protesters have taken up positions outside of one of the big showrooms.
[18:51] <@spiritflame> ATTENTION: Tenri Kiyo is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:51] <Tenri_Kiyo> ...there a problem here?
[18:51] * Tenri_Kiyo walks up to the protesters
[18:53] * Tenri_Kiyo looks at them
[19:06] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:06] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:07] * Chibi-Catri and Chibi-Alex both have cute wolf plushies in their arms!
[19:11] * Astrid Christensson is currently running a panel for Fox People!
[19:14] * Thirza drifts on through the convention, seeing what all is available.
[19:15] <Chibi-Catri> :O
[19:15] <Chibi-Alex> :D
[19:15] * Chibi-Alex and Chibi-Catri both POUNCE upon Thirza from behind!!
[19:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:16] * Thirza rustles her tails to Kollect those Kits! "Mwehe! Hello there♫"
[19:16] * Chibi-Nat quickly appears in one of the chairs of Astrid's panel, her tail and ears flicking. ^__^
[19:16] <Chibi-Catri> AHHHHHHHHH!! The tails have caught us~!!
[19:16] <Chibi-Alex> Oh noes~! Whatever shall we do now~?!
[19:17] <Thirza> Having fun, you fuzzy hams? :P
[19:21] <Astrid Christensson> and most people...they think of Kitsune when they think Fox People..but there are others...
[19:21] * Chibi-Alex and Chibi-Catri both immediately start WRASSLING with Thirza's tails!
[19:22] <Chibi-Nat> Kitsune are the best! ^__^
[19:29] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:30] * tries to SWIM through Thirza's tails!
[19:30] <Chibi-Alex> ^
[19:30] <Donovan O`Cain> Hey, guys.
[19:31] * Chibi-Catri submerges herself and attempts to enter a state of KitsuZen. =^ ^=
[19:32] *** Magistrate Karen [EnclavePrincess@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa Magistrate Karen
[19:32] <Magistrate Karen> Ah! The festival is still going on! :D
[19:35] <Donovan O`Cain> It is, Karen. Been going on for a few days and nights.
[19:43] <Magistrate Karen> How wonderful! There's so many things to see and do here.
[19:46] <Donovan O`Cain> Indeed. Food, drinks, merchandise, and costumes abound.
[19:48] <Magistrate Karen> Much like some of the festivals back home on Unmei in the Empire! :D
[19:51] <Magistrate Karen> There are some times that I miss that life. But the Federation offers so much more.
[19:52] <Donovan O`Cain> I'm sure.
[19:53] * Dahlia walks past with Poppy
[19:54] * Chibi-Alex waves to Poppy from inside Thirza's tails! :D
[19:55] * Chibi-Catri peeks out from the fuzzy expanse of Thirza's tails. "Heeeeeeee"
[19:55] * Poppy waves back!
[19:58] <Chibi-Catri> Hi Poppy!
[19:59] <Chibi-Alex> Will you join us within the Floof?
[19:59] <Forest Kit> Woof Woof, RISING FLOOOOOOOF :D
[19:59] * Poppy wants to but her older sister keeps her closer
[20:00] <Thirza> Hey, no need to fear. I don't bite. ^_^
[20:01] <Donovan O`Cain> Heh, you silly kits.
[20:01] <Chibi-Catri> - The Flood caaaaaaalls to you~! -
[20:02] <Chibi-Catri> ^Floof
[20:02] <Chibi-Alex> Woof-woof!
[20:06] * Magistrate Karen observes what's happening with the Kitsune and giggles.
[20:06] * Donovan O`Cain puts an arm around Karen as he watches the kits
[20:07] <Thirza> Mwehehehehehee~
[20:11] * Forest Kit all scamer and pounce around. :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:14] <Magistrate Karen> Awww, look at them all play!
[20:15] * Chibi-Alex partially emerges from within Thirza's Tails, trying to look all mysterious and spooky. "GIVE IN TO THE TEMPTATION OF THE TAILS!!! JOIN US AND BE WHOLE!""
[20:16] <Chibi-Catri> We don't have cookies or need them!
[20:16] <Chibi-Catri> We have grilled chicken skewers~!
[20:17] <Forest Kit> and the ultimate fluffiness experience :D
[20:18] * Chibi-Catri reaches her hands out and waves around several sticks of still-sizzling seasoned chicken!!
[20:20] <Donovan O`Cain> :P
[20:29] *** Kore has joined #suburbansenshi2
[20:29] <@spiritflame> konbanwa Kore
[20:30] * Kore exits the elevator, Teknes bundled in her arms, looking round
[20:30] * Qeinoss is looking absolutely lost in the entire crowd >_> <_<
[20:31] <Kore> Good evening.
[20:31] <Kore> I see the convention is still going on.
[20:31] <Donovan O`Cain> Evening.
[20:31] <Thirza> Indeed it is. There's so many new things to learn about here♫
[20:32] <Qeinoss> um...excuse....where is....*gets bumped into a few times >.>*
[20:32] * Kore suddenly looks around a minute
[20:32] * Chibi-Catri still has yummy, delicious chicken skewers in her hands~! And she offers one to the Forest Kits!
[20:33] * Kore is now known as Kore Allelia
[20:34] <Kore Allelia> Oh, hello children.
[20:37] * Qeinoss manages to take flight above the group ><
[20:38] * Kore Allelia sits near the others, letting Teknes look at them a while with an occasional gurgley noise
[20:40] * Qeinoss notices Teknes and lands in front of Kore "greetings!"
[20:42] * Forest Kit noms on the yum-yums :3
[20:42] <Kore Allelia> Good evening, Lady Qeinoss
[20:43] <Qeinoss> this is..quite it some manner of festival?
[20:43] <Kore Allelia> I am glad to see you are able to move about once again.
[20:43] <Magistrate Karen> Indeed!
[20:43] <Chibi-Alex> A Festival of FLOOF!!!
[20:45] <Kore Allelia> This is called a convention.
[20:45] <Kore Allelia> It certainly is with you all here, Alex.
[20:46] <Qeinoss> a convention?
[20:46] <Qeinoss> is this..normal in this day and age?
[20:47] <Kore Allelia> I believe there are many throughout the world every year.
[20:47] <Chibi-Alex> ^______^
[20:47] <Chibi-Alex> Lots of conventions!
[20:48] <Chibi-Alex> For all kinds of things!
[20:48] * Teknes gurgles curiously at Alex, staring at her a bit
[20:51] <Chibi-Alex> =^ ^=
[20:51] * Qeinoss blinks as someone takes a photo of her
[20:51] * Chibi-Alex flicks her ears in a cute display for Teknes
[20:51] <Teknes> *_*
[20:52] <Kore Allelia> There are not any other children on Mt. Olympus, so he has not seen very many yet.
[20:52] <Donovan O`Cain> Care for something to drink, Karen?
[20:55] <Qeinoss>
[20:55] * Qeinoss is surrounded by people taking photos...
[20:58] <Qeinoss> ...I appreciate new you want...please worship at...a temple..of your own choice >_>
[21:03] <Kore Allelia> They might yet need to set up a place of worship, however.
[21:03] <Magistrate Karen> Mulled wine would be perfect on a night like this.
[21:04] <Donovan O`Cain> Mulled wine it is, beautiful.
[21:05] * Donovan O`Cain heads over to the bar, grabs two glasses of mulled wine, and gives one glass to Karen after returning
[21:07] <Magistrate Karen> Thank you!
[21:10] <Donovan O`Cain> You're welcome. ^_^
[21:13] <Thirza> :3
[21:13] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:17] * Magistrate Karen quickly drinks hers down. "Oooo, a nice vintage!"
[21:17] <Chibi-Alex> Time for us to get home!
[21:18] <Chibi-Catri> We've got a big day tomorrow!
[21:18] <Donovan O`Cain> Whoa, Karen. You're not planning on drinking me under the table, are you?
[21:19] <Chibi-Catri> We start work on making "RatsFoxes: Night of Terror"!
[21:19] <Forest Kit> :D :3 :D :3
[21:19] <Magistrate Karen> I didn't want it to go to waste! Especially since I must now leave as well.
[21:26] <Donovan O`Cain> Ah.
[21:26] <Donovan O`Cain> Shall we meet up again tomorrow night?
[21:29] <Magistrate Karen> Certainly
[21:30] * Kore Allelia is away 
[21:30] <Chibi-Alex> Good night!
[21:30] <Chibi-Catri> :D
[21:30] *** Magistrate Karen [EnclavePrincess@FedComNet] has left #suburbansenshi2 ("Making the future safe from bad things everywhere!")
[21:30] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:31] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:31] * Someone disengages from the crowd and starts following after the Kits from a moderate distance.
[21:31] * Someone is now known as WA-2000
[21:31] * Forest Kit starts following the someone :3
[21:31] <WA-2000> >__>
[21:31] <WA-2000> <__<
[21:31] <Forest Kit> :3
[21:32] * Forest Kit tries LEAPING onto Wa-2000 :D :3
[21:32] *** WA-2000 has left #suburbansenshi2 ("No, I'm not actually following them, I'm just...AHHHH!!! WHAT'S CLAMPING ONTO MY HEAD!!")
[21:33] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (:3)
[21:37] <Thirza> (My my~)
[21:37] <Donovan O`Cain> How've you been, Thirza?
[21:37] <Thirza> Feelin' fine♫
[21:37] <Donovan O`Cain> That's good.
[21:45] <Thirza> And yourself? I see you've been working to make strides with Magistrate Karen over there~
[21:48] <Donovan O`Cain> I've been doing well. I do like Karen. Her beauty captured my eyes. Or should that have been that my eyes captured her beauty? I forget.
[21:48] <Thirza> Mwehe~
[22:25] <Tamamo Cat> The latter has some disturbing subtext the former doesn't, woof
[22:26] * Anne and Mary are leading a small group on a treasure hunt in the Hotel
[22:48] * Matsumi Kaze wanders into Video Room C....there aren't alot of people in the room
[22:54] <Matsumi Kaze> ..huh
[22:56] * Livia J. Peinforte has snuck out of home to see the movie >_>
[22:57] * Livia J. Peinforte has moved to: [ Video Room C ]
[22:57] <Livia J. Peinforte> [Video Room C] :O :D
[23:00] * Matsumi Kaze walks out and picks up one of the treasure maps
[23:00] <Matsumi Kaze> .........
[23:00] <Matsumi Kaze> ANNE!!!!!!!
[23:00] * Matsumi Kaze RUNS AFTER THEM!
[23:02] <Thirza> Someone's in for it now.
[23:07] * Thirza decides to investigate what Anne did this time.
[23:09] * Donovan O`Cain follows Thirza, "The hell now?"
[23:12] * Matsumi Kaze is forcefully removing Anne from her bedroom..where she lead the treasure hunt team to Matsumi's clothing drawers
[23:12] <Matsumi Kaze> OUT OUT OUT OUT OUT
[23:12] <Thirza> My my, such a naughty Servant.
[23:14] <Donovan O`Cain> Yeesh, how embarrassing.
[23:21] <Thirza> (Methinks Matsumi is gonna need to chat with ol' Maggie to find some ways to curb their.... tendencies.)
[23:23] <Tamamo Cat> Changing the chef changes the pie
[23:28] * Tamamo Cat crosses her arms "While the same on the surface, a well trained tastebud can see the diffrences)
[23:29] <Tamamo Cat> *"
[23:36] <Thirza> Hmm.
[23:36] * Freya Felinus walks past, reading the convention guide for the day
[23:51] <Thirza> (So... would a change in the Master reflect unto the Servant?)
[00:10] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:41] * Kancer Kain is watching the movie in Video Room C
[00:45] * Kancer Kain eats some popcorn
[01:09] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Time I head back.)
[02:14] * Kancer Kain leaves the video room as it's closed down for th enight
[11:19] * a sign has been placed near one of the doors with an arrow
[11:35] * the con floor is..strangly quiet
[11:38] <Haru E> (Even for a Sunday it's super-quiet. Something going on?)
[11:38] * the sign sits there, pointing down a hall
[12:08] * Haru E sends a shade down to investigate.
[12:29] <Haru E> (Huh.)
[16:07] * A sign is up that says "CON @ THE BEACH PARTY - POOL ROOM (SS1)
[16:07] *** A sign is up that says "CON @ THE BEACH PARTY - POOL ROOM (SS1)
[21:20] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[21:20] <@spiritflame> konbanwa Hikaru
[21:20] * Hikaru makes a bee line to one of the shops
[21:20] *** Hikaru has left #suburbansenshi2
[11:03] * Little fox ears pop up nearby!
[11:03] * The con floor is getting busy already
[11:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[11:04] <@spiritflame> ohayo Chibi-Nat
[11:05] <Chibi-Nat> :D
[11:05] * Chibi-Nat POOFS
[11:06] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[11:06] * Chibi-Nat (fox form) starts dashing around the convention floor as a teeny fox!
[11:22] <Chibi-Nat (fox form)> Kekekekekekekekekekekekekekekekeke!!!
[11:41] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs through ALL of the stands. :3
[11:54] * Eilean is running a stand with home made healing goods...
[12:01] * Someone sneaks a hand out to give ear-scritches to Natty!
[12:05] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[12:07] <Chibi-Nat (fox form)> ^__^
[12:07] * Chibi-Nat (fox form) suddenly perks her ears up as she hears someone in the distance calling to her.
[12:09] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[12:11] * Chibi-Nat (fox form) gives tail-pats to the hand scratching her and dashes off.
[12:12] * Chibi-Nat (fox form) is away: "Mommy! What's for lunch?!" :D
[13:42] * DD_Girl_Blue is doing a panel this morning "Ask a MOTD"
[13:44] <DD_Girl_Blue> you would be assigned and well...
[14:01] * DD_Girl_Blue 's panel ends
[14:12] * DD_Girl_Blue goes to wander the convention floor with her husband
[14:13] * DD_Girl_Blue keeps away from any of the senshi in the room
[14:28] * Matsumi Kaze puts up a few fliers!
[14:32] <DD_Girl_Green> awww, who's the little one? :)
[14:39] * DD_Girl_Blue keeps her infant daughter close " know her....Emi..."
[14:41] <DD_Girl_Green> and how is she doing?
[14:47] <DD_Girl_Blue> ..she's fine
[14:48] * DD_Girl_Blue keeps Emi close...the infant for her part is more interested in clinging to her mother
[16:38] <DD_Girl_Green> awww she's almost like Mira :)
[18:15] * DD_Girl_Blue has already gone to get some food
[19:31] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:31] <Michelle O`Cain> Oh, hi, guys!
[19:35] <DD_Girl_Green> Hello
[19:41] <Michelle O`Cain> What's new?
[19:42] <DD_Girl_Green> not a lot
[19:43] * Kara is wandering the con ground with teenage girl next to her...who is pouting...
[19:43] <~> Kekekekekekekekekekekekekkekekekekekeke
[19:44] * Kara gestures for the girl to come forward, trying to see how a T-shirt looks on her
[19:48] * Something is dashing back and forth among the crowds
[19:48] <Michelle O`Cain> Been keeping busy, though?
[19:49] <DD_Girl_Green> mmmhm
[19:50] <Michelle O`Cain> That's good.
[19:58] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:58] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:59] <Michelle O`Cain> Hi!
[20:00] <Chibi-Nat (fox form)> Helllo!
[20:00] <Chibi-Nat (fox form)> I'm back for more playing!
[20:01] * Someone sneaks their hand out for more ear-scritches to Natty~
[20:02] <Chibi-Nat (fox form)> ^_____^
[20:02] <Michelle O`Cain> You were here earlier?
[20:04] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa!
[20:05] <Michelle O`Cain> Did you have fun, Natalia?
[20:06] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods and wiggles her tails.
[20:06] <Kara> now hold still Reiko...
[20:06] <@spiritflame> ATTENTION: Reiko is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:07] * Michelle O`Cain huggles Natalia
[20:07] <Rika> ...moooom...can't I just...go and play the video games?
[20:07] * Chibi-Nat (fox form) trills as she's huggled!
[20:08] * Zotia walks on up to Michelle and Natty. "I knew I heard someone familiar♫"
[20:08] <Michelle O`Cain> Hi, Zotia.
[20:09] <Zotia> Greetings, Michelle.
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:12] <Michelle O`Cain> How are you?
[20:12] <Zotia> Doing quite well.
[20:13] <Chibi-Nat (fox form)> I'm gooooooooood
[20:19] <Forest Kit> :3
[20:19] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:20] <Forest Kit> :D
[20:21] <Chibi-Nat (fox form)> How is everyone? Having fun?
[20:23] <Zotia> Oh, quite so much fun.
[20:24] <Michelle O`Cain> Lots of fun! ^_^
[20:28] * Chibi-Nat (fox form) snuggles within Michelle's arms. =^ ^=
[20:30] * Michelle O`Cain giggles at Natalia
[20:35] <Chibi-Nat (fox form)> Who was giving me scratches?
[20:37] * Yukianesa just rises up from within Zotia's shadow. "Guilty as charged♫"
[20:38] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:40] <Michelle O`Cain> Who are you?
[20:41] <Yukianesa> Oh, right.... don't think you've seen me in this form before.
[20:42] * Yukianesa is enveloped in a chilly mist....
[20:42] * Yukianesa is now known as Janice
[20:42] <Janice> Ta-da♫
[20:42] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:42] * Chibi-Nat (fox form) reaches her paws out to Janice to bestow paw-patters!
[20:43] * Janice reaches her hand over to accept the paw-patters, and maybe give a few belly-rubs when the opportunity arises.
[20:44] <Michelle O`Cain> Oh, hi, Janice!
[20:44] <Janice> Hello there~
[20:45] <Michelle O`Cain> How ya been?
[20:45] <Janice> Been quite fine~
[20:45] <Michelle O`Cain> That's good. I'm doing pretty good right now.
[20:47] <Chibi-Nat (fox form)> I'm always good!
[20:48] * Chibi-Nat (fox form) pulls Janice's hand closer for playful nibbles.
[20:48] * Janice 's hand is pulled closer... it still feels very chilly.
[20:50] * Chibi-Nat (fox form) nibbles! :3
[20:53] * Janice 's hand is nibbled upon. It responds with chin-scritches~
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> ^_____^
[20:57] <Michelle O`Cain> So, what's been going on with you?
[20:58] <Chibi-Nat (fox form)> She's being a sneak!
[20:59] <Janice> Mostly been enjoying the convention. Considering how cross-time and dimension it is, I've been finding all kinds of new stuff~
[20:59] <Michelle O`Cain> Like what?
[21:01] <Janice> Aside from some new tools of the trade, I've been throwing a few lines out to see if anyone from the Snow Clan might've turned up elsewhere.
[21:03] <Michelle O`Cain> Any luck on that?
[21:05] <Janice> So far, nothing yet, but it's only been the second day I've been casting out the lines. Considering everything that revolves around this place, I'm more than certain something will turn up.
[21:06] * Rika has stomped away from her mother and is sitting in Video Room B
[21:09] <Michelle O`Cain> Gotcha.
[21:12] <Chibi-Nat (fox form)> Lines?
[21:12] <Janice> Messages, mostly.
[21:13] <Chibi-Nat (fox form)> For yum-yums?
[21:14] <Forest Kit> :3
[21:19] <Janice> In this case, it's more about..... family.
[21:20] <Chibi-Nat (fox form)> Family?
[21:21] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up.
[21:21] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:22] <Janice> Safe travels home, Natty. Hopefully your folks will get the chance to stop by again.
[21:24] <Chibi-Nat (fox form)> They will! Tomorrow!
[21:26] <Forest Kit> :D
[21:26] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:27] * Chibi-Nat (fox form) scampers off!
[21:27] <Janice> I'll be looking forward to it.
[21:27] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("THE NAT-HAT NOW HUNTS FOR ITS NEXT VICTIM!! Thirza bewaaaaaaaarrrreeee~!!!" >:D)
[21:37] <Janice> Hehehe~'
[21:41] * Rika watches the video..bored out of her skull
[21:53] * Kara tries to hunt down her daughter
[22:32] <Michelle O`Cain> Nice night, isn't it?
[22:45] <Janice> Quite so.
[22:46] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2190 - Blame Big Papa ***
[23:10] * The flyer is changed to state the performance is moved to tomorrow
[23:19] * Sara MacDonall is hosting a Senshi themed Jeopardy game in one of the panel rooms!
[23:25] * Matsumi Kaze is doing a horrible job...
[23:33] * Saki Suminaka somehow has the best score :)
[23:52] * Beryl watches :O
[23:58] * Mary Lou Kakaku is in a high second place closely trailing.
[00:21] * Sara MacDonall offers the last question!
[00:36] * Matsumi Kaze and Saki both lose to Mary!
[01:11] * Mary Lou Kakaku is humbled by the experience and offers Matsumi and Saki a few tips on playing the next game.
[11:12] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[11:12] <@spiritflame> ohayo Solarchos
[11:13] * The con floor is busy as usual!
[11:17] * Matsumi Kaze is walking the floor with a few of her family
[11:22] <Matsumi Kaze> oh hi solar
[11:22] <Solarchos> Ahhh, time for a little break for me.
[11:22] <Solarchos> Hello, Matsumi. Is everyone enjoying themselves?
[11:23] <Matsumi Kaze> yeah pretty I never knew there were this many people in the hotel
[11:29] <Solarchos> This place IS pretty big.
[11:29] <Solarchos> Any idea what the attendance is currently?
[11:29] <Matsumi Kaze> uh....I have no idea...but people keep showing up
[11:30] <Solarchos> From all over, I'm guessing.
[11:32] <Matsumi Kaze> from all over time too.....there are people here who I've never seen before..and a few..that look familer...
[11:37] * Matsumi Kaze feels Mira Eseme tugging on her hand and pointing to the display of plushes
[11:41] <Solarchos> Are we certain this won't cause any time-line snags?
[11:42] <Matsumi Kaze> who knows? this place is weird
[11:42] <Matsumi Kaze> but weird is good
[11:46] <Solarchos> Especially lately. Weirdness seems to have multiplied ever since the T-Dolls came back with me from the Zone.
[11:50] <Matsumi Kaze> but it's a normal weird
[11:50] * Matsumi Kaze moves towards the table to allow Mira Eseme to look at it
[11:51] <Solarchos> So who all is with you this morning?
[11:55] <Matsumi Kaze> well got Mira Eseme here...Selene is resting right now
[11:58] * Solarchos waves to Mira.
[11:59] * Mira Eseme blinks and waves back
[12:00] <Solarchos> I'm guessing Seline's tired then?
[12:00] <Matsumi Kaze> mmhmm
[12:01] <Matsumi Kaze> well she is just a baby
[12:05] * Matsumi Kaze gets Mira the stuffed fox toy
[12:05] * Masuyo is running the's selling stuffed kitsune toys
[12:10] <Solarchos> Awwww, the Kits would love this table.
[12:10] <Solarchos> In fact...
[12:11] * Solarchos buys a kitsune-plushie for Inu-Kit!
[12:16] <Forest Kits> :D :3 :D :3
[12:17] * Kory is walking along with the floor with her brother Hiroshi..they've gotten lost in the crowd >_>
[12:19] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[12:19] <Solarchos> And I should get this back to Inu-Kit right now.
[12:19] <Solarchos> Oh! Forest Foxes!
[12:20] <Solarchos> Would you like to all come back with me to see Natalia and have lunch?
[12:21] <Forest Kits> Y :D :D :D :D : :D :D :D :D :D :D :D :D
[12:24] <Solarchos> Come on then! Follow me!
[12:25] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[12:38] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (YIPPEE!! :D :D :D : D: D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D)
[13:30] * Hinako Urashima and Camilla are here once more to see what the convention has in store.
[19:51] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:52] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[19:52] * Matsuo Shin is doing a small panel on ancient civilizations
[19:55] * Solarchos just wanders around, enjoying the sights
[19:56] * Various T-Dolls have started patrolling the convention. They seem to be searching for something.
[20:08] * Freya Felinus is sitting in on a tea ceremony
[20:20] * Several sets of little fox ears dart back and forth among the tables and crowds.
[20:22] * Dahila is trying to do a flower arrangment
[20:28] * One of the Machine Gun T-Dolls, MG-3, is tackled from behind and dragged down into the bushes!!
[20:29] *** MG-3 has left #suburbansenshi2 ("fhaewfhÆFLabgfgufw)
[20:33] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:35] * Falcon, a Rifle T-Doll, is suddenly pulled down out of sight a minute later.
[20:35] *** Falcon has left #suburbansenshi2 ("Little lambs, where are FAOUFGEAUJ GOUFÆG!!!!")
[20:37] * FN-2000 is dragged down next!
[20:37] *** FN-2000 has left #suburbansenshi2 ("Wha..fasujfgaJUWGAjugag~!")
[20:38] <Forest Kits> :3
[20:38] * Ingram MAC-10 looks around nervously as she prepares to go into psycho-combat mode!
[20:38] <Ingram MAC-10> >:D
[20:39] * Ingram MAC-10 is THWAPPED from behind and goes face-down to the floor, only to get dragged by her short braided twin-tails out of sight!
[20:39] *** Ingram MAC-10 has left #suburbansenshi2 ("UUuuuuuuuuhhh...whhaaaa? DFuasufhgaiuejfauefasdfugafjGAFAK!!!")
[20:41] * IDW takes a Nerf sniper rifle round to the forehead that sends her staggering backwards!!
[20:41] * IDW is quickly YANKED out of sight!
[20:42] *** IDW has left #suburbansenshi2 ("DAAA-NYAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA~!!!!")
[20:43] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:43] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[20:43] <Chibi-Catri> >:D
[20:44] * Chibi-Catri keeps shooting T-Dolls with her Nerf sniper rifle while her helpers on the ground finish off any downed targets!
[20:44] <Chibi-Catri> Heeeeeeeeeee!
[20:47] * HK416 dashes towards Chibi-Catri!
[20:47] * Chibi-Catri ducks back into hiding. >:3
[20:48] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:57] <Chibi-Catri> Forest Kits! Get them from behind!!
[20:59] <Dahila> huh?
[21:08] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:08] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[21:08] * Megan O`Cain is suddenly, and quietly, behind Catri with what looksc
[21:10] <Megan O`Cain> /me has what looks like a Bowie knife in her hand (stupid mobile keyboard)
[21:12] * Chibi-Catri spins around, practically does a backflip, and fires off a couple of shots from her Nerf rifle from the hip!
[21:13] * Forest Kits Do so :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[21:13] * Megan O`Cain chucks her knife at Catri with rapidly quick reflexes as she dodges the darts
[21:18] <Megan O`Cain> Ha! Gotcha!
[21:19] <Forest Kits> GotYou! :3
[21:22] * Chibi-Catri takes the knife(?) in her shoulder, mocking an injury!
[21:22] * Meanwhile the T-Dolls are all getting pounced on and dragged down to be "eliminated" in the mock battle!
[21:23] * Megan O`Cain pulls on the chain to reel Catri in for a nasty takedown, brutalizing if need be
[21:24] * Chibi-Catri tosses her Nerf rifle at Megan, then whips out a Nerf pistol and starts rapid-firing it at her!
[21:26] * Megan O`Cain counters with one of her own as her Grey Crescent training is kicking into a higher gear
[21:27] * Chibi-Catri keeps shooting as she lets herself get yanked in, whipping out a wax stick in her other hand as she does so! >:3
[21:32] * Megan O`Cain has a second knife out in her free hand, and goes for a quick shank in Catri's side
[21:35] * Chibi-Catri parries with her pistol while jabbing at Megan's face with the wax stick!
[21:38] * Megan O`Cain parries the wax stick, and tries a palm strike on the knife still stuck in Catri's shoulder
[21:39] * Chibi-Catri tries to grab the chain and wrap it around Megan's outstretched arm! >:D
[21:39] <Chibi-Catri> Forest Kits! Get her!
[21:43] * Chibi-Catri POOFS!!!
[21:44] <Chibi-Catri (fox form)> :3
[21:44] * Chibi-Catri (fox form) gallops away and vanishes into the foliage!
[21:44] *** Chibi-Catri (fox form) has left #suburbansenshi2 (Kekekekekekekekekekekee!)
[21:45] <Megan O`Cain> Run, little girl! I'll get next time!
[21:45] * Forest Kits Start Swrming on Megan >:3 >:D >:3 >:D >:3 >:D
[21:48] <Megan O`Cain> What? :P
[21:50] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:50] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[21:51] * Masaki O`Cain is doing a little demonsration of hand to hand combat
[21:51] <Forest Kits> we swarm on you on behalf of Catri! :D :D :D :D :D D: :D :D :D :D :D :D
[21:53] <Megan O`Cain> You can try, but I'm not gonna be that easy to take down.
[21:55] * Megan O`Cain goes over to Masaki's demonstration
[22:07] * Carrie has moved to: [ Wolf Form ]
[22:07] * Carrie [Wolf Form] walks in
[22:09] * Carrie [Wolf Form] sniffs the air
[22:10] * Megan O`Cain waves to Carrie
[22:14] * Carrie [Wolf Form] waves with her tail
[22:14] * Vilya has moved to: [ Fur Form ]
[22:14] * Vilya [Fur Form] is with her family near the trees and is listening to some music
[22:16] * Forest Kits are all climbing all over :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D
[22:56] *** Megan O`Cain has quit IRC (Hanging around.)
[23:14] * Matsumi Kaze sits at the cash bar
[23:21] * Forest Kit is sleeping nearby =^ ^=
[23:23] * DD_Girl_Green is also sitting nearby.
[23:36] <Matsumi Kaze> mmm the con is slowing down again for the night
[23:43] <DD_Girl_Green> uh huh
[00:00] <Matsumi Kaze> how goes, Green
[00:04] <DD_Girl_Green> it goes well.
[00:11] <DD_Girl_Green> what about you?
[00:14] <Matsumi Kaze> eh it goes ok...the kids are back in bed
[00:15] <DD_Girl_Green> and how are they?
[00:21] <Matsumi Kaze> oh they're just fine
[00:30] <Matsumi Kaze> how are my grandkids doing?
[00:32] <DD_Girl_Green> Gem is doing well, despite her sneakiness, and Mira is still as shy as ever.
[00:33] <Matsumi Kaze> aww well as long as they're well
[00:33] * Matsumi Kaze listens to the sound of a late night band playing down the hall
[00:55] * Kyurene is doing a special live radio broadcast from the Hotel for the convention...she's interviewing a few con goers
[01:01] <DD_Girl_Green> there are a few panels left to see.
[01:05] <Matsumi Kaze> nothing interesting though
[01:07] * There's a panel being run by the Alien Zone police....nobody has come to it
[01:36] * One person has ABSOLUTELY decided to go to the Alien Zone Police panel, and listens with absolute attentiveness, never getting up or taking a break.
[01:37] * This person is 100% interested in what the Alien Zone Police have to say, and, is writing everything down with fanatical precision.
[01:39] * Audience Member at the Alien Zone Panel finally, after the entire presentation is over, asks in an awkward and droning voice if they can ask one question: What rights, if any, do aliens have who are captured attacking Earth? In the course of an official state retaliation or by a non-state third party who is powerful enough to do so?
[01:43] <Neva> excellent question
[01:44] <Neva> Earth is a Class 5 planet and so is protected by several jurisdictions. Dependent on the attacker's known status, they may be deported off the planet or their punishment may be forwarded to the proper authorities. If, in the rare case, neither of these cover said individual, they will be tried and punished based off Earth Laws
[02:10] <Audience Member> ......What if a.... third party.... captures them? If they were.... partially disintegrated... fleeing from Earth? And they were taken... prisoner?
[02:12] <Audience Member> That was.... very helpful... in regards to their punishment... but... is there... anything that... cannot be... done to them?
[02:13] <Audience Member> Especially if... the group that... wanted to help Earth.... and caught the attacking aliens.... didn't.... belong on this planet... themselves....?
[02:16] <Audience Member> If.... purely hypothetically.... some visitors.... to this planet.... apprehended other aliens who.... were actively attacking when they were caught.... wouldn't the Visitors.... be entitled.... to punish the hostile invaders.... according to.... the cultures of the civilization that.... apprehended them?
[02:19] * Audience Member leans forward, her eyelids drooping a little, and puts her pen to her notepad. "Hypothetically?"
[12:31] * The con grounds are busy today
[12:37] * Audience Member for the Alien Zone panel is still there, in the same seat, and has never left or done anything else. She still waits for an answer.
[12:48] * Eiry and Tally are attending a panel/workshop put on jointly by a few historical dance groups
[12:55] * Griselda is here, though her entourage of T-Dolls are absent today. She's mostly here to unwind.
[13:26] <Griselda> (Ah, what a day.)
[13:34] * Audience Member is still there in the Alien Zone Panel room. "............Hello? Will you... answer? It important."
[14:09] * Audience Member is sitting there alone, still.
[14:14] * Miara is wandering around a bit, and sees Audience Member
[14:15] <Miara> hey, you alright?
[14:16] * Audience Member turns.
[14:16] * Audience Member looks at Miara.
[14:16] *** Miara is a young woman with tanned skin, blue eyes, and bright color-blocked hair with a shaved & patterned side. At 5'10, she's cheery and confident--it's hard not to like her! More information about her is Here.
Her image Song is: Into the Unknown by Panic at the Disco.

[14:21] <Audience Member> ...
[14:21] <Miara> do you need help with something?
[14:21] <Miara> i'm miara :)
[14:24] <Audience Member> Here... to get answers... about judicial prodedure.... for aliens...
[14:27] * Audience Member stares straight ahead.
[14:29] <Miara> oh. um...well that might depend on what's going on. but i usually just take care of my own things if something happens?
[14:29] <Miara> or if someone's trying to take over something you're doing
[14:32] <Audience Member> Home is Elsewhere. During a visit to Earth... we sat it attacked... and caught some of the group attacking Tokyo... not all their... saucers got away...
[14:33] <Audience Member> So I was.... sent to talk to... the Alien Zone Police... to learn what happens now...
[14:33] * Audience Member gestures to the front of the room.
[14:33] <Miara> well if no one swooped in or contacted you about it, take care if it how you normally do
[14:33] <Audience Member> .........
[14:33] <Miara> there are groups that handle things like that, so if they let you then i wouldn't worry to much about it. they'd have said something.
[14:34] <Audience Member> We should probably... ask somebody... who is official... before we... handle it... the way we normally do.
[14:34] <Miara> or they don't know, and you've done everyone a favor by taking care of it
[14:34] <Miara> are they Human or native to Earth?
[14:35] <Audience Member> We know.... they are not. They... were attacking, and ....used their robots.... to help attack Tokyo.
[14:36] <Miara> then take care of it yourselves. that's what most of us around here do. and in the alien district.
[14:36] <Audience Member> Their lasers... did not help them... and they are... prisoners now.
[14:36] <Audience Member> I was sent to.... ask the Police... what the rules are.
[14:37] <Miara> i don't know if there are any
[14:37] <Miara> unless you love mountains of paperwork
[14:38] <Miara> and local police wouldn't ultimately deal with the processing for that kind of attack, you'd have to deal with higher up Tokyo or national government.
[14:40] <Miara> you should try an official office downtown, ÆGIS maybe, or the space police (cause i forget the actual name)
[14:47] <Miara> you may not know, but this is a civilian convention, and most of the stuff that happens in this building--so many of us are from elsewhere, or not in any way normal people--is outside of normal law and procedure
[15:13] <Audience Member> That is why... I came here... this room is... the location of... the Alien Zone Police... panel.
[15:18] <Miara> well, they're office in the alien zone which is permanently staffed. they could at least point you to the right organization. want a map?
[15:18] <Audience Member> .....
[15:18] <Audience Member> .....
[15:18] <Audience Member> Yes.
[15:18] * Miara digs through her bag and pulls out a notebook (with a few candy wrappers), and a marker
[15:19] * Miara starts to draw in a few different colors and labels
[15:20] * Audience Member gets close to her, not smelling good at all.
[15:21] <Miara> so it's kinda close to the entrance, go like 6 blocks right to [street] and that is here where the green arrow is. K?
[15:21] <Audience Member> Okay. Thank you.
[15:22] * Audience Member gets up, and walks out of the room. They leave the convention, staring straight ahead and not doing anything else, then stop on a side street and make a phone call.
[15:23] * Audience Member keeps going, and eventually moves out of sight.
[15:23] *** Audience Member has quit IRC
[15:23] <Miara> later!
[15:27] *** Audience Member has quit IRC (doesn't speak to her or anybody else.)
[15:29] <Miara> hm....
[15:32] * The smell from the person still remains, and it is decidedly unpleasant until it eventually dissipates.
[15:35] * Miara wrinkles her nose, and goes to circulate the are in that panel area
[15:41] * Miara goes around to look for an interesting panel
[15:44] * BluSky_Caprice [Video Room] is doing a first aid demonstration
[15:44] *** BluSky_Caprice has moved back to the Atrium
[15:45] * Miara listens a bit
[15:57] * Miara raises her hand with a question!
[16:04] <BluSky_Caprice> yes?
[16:06] <Miara> what are your favorite or best go-to supplies got battlefield quick patchups?
[16:11] <BluSky_Caprice> oh that's a good question
[16:29] * BluSky_Caprice starts to give an answer
[17:00] * Miara thanks her for answering her question and leaves for training
[17:00] * Miara is away 
[17:36] * Griselda continues to check out some other panels.
[18:59] <Griselda> (Anyone else even here?)
[19:17] *** Chibi-Catri (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri (fox form)
[19:17] <Chibi-Catri (fox form)> >:3
[19:27] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:29] <Chibi-Catri (fox form)> Helloooooo!
[19:30] <Griselda> Hey there.
[19:31] <Donovan O`Cain> Oh, hey there.
[19:32] <Forest Kits> >:3
[19:34] <Chibi-Catri (fox form)> What was up with Megan last night? I was just minding my own business picking on the T-Dolls! :P
[19:37] <Forest Kits> you tell us to sic her! >:D
[19:38] <Donovan O`Cain> What? I had nothing to do with that. I think she wanted to have a bit of fun.
[19:38] <Griselda> Really now?
[19:41] <Donovan O`Cain> Well, she saw the opportunity, and took it, didn't she?
[19:43] <Chibi-Catri (fox form)> :P
[19:43] * Chibi-Catri (fox form) gives Donovan tail-thwaps. :3
[19:44] <Donovan O`Cain> Hey, what did I do?
[19:44] <Chibi-Catri (fox form)> YOU ARE NOW THE TARGET OF THE KIT SWARM!!!
[19:47] * Chibi-Catri (fox form) pounces at Donovan!
[19:49] * Forest Kits all help in the POUNCCING! :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[19:50] <Donovan O`Cain> GAH! O_o
[19:50] <Donovan O`Cain> I DIDN'T DO ANYTHING!
[19:56] <Chibi-Catri (fox form)> >:D
[19:56] * Chibi-Catri (fox form) SNUGGLES!!
[20:01] * Donovan O`Cain is snuggled
[20:01] <Chibi-Catri (fox form)> GOtcha!!
[20:02] * Forest Kits all giggle.
[20:15] <Chibi-Catri (fox form)> How does it feel to be captured by KITS?!
[20:16] <Donovan O`Cain> Weird, to be honest. Yet, it's fuzzy.
[20:24] <Chibi-Catri (fox form)> Fuzzy is best!
[20:32] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:40] <Chibi-Catri (fox form)> Surrender in the name of the Rising Floof!!
[20:41] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:51] <Chibi-Catri (fox form)> Heh! Kits are ALWAYS the best!
[20:54] <Donovan O`Cain> So, how's it going? (also looks about to see if Karen is around)
[21:04] * Magistrate Karen is currently being dragged away by a flotilla of floofy foxes!! "Oh my~!"
[21:05] <Donovan O`Cain> Karen?!
[21:05] * Donovan O`Cain tries to reach Karen
[21:09] *** Magistrate Karen [EnclavePrincess@FedComNet] has left #suburbansenshi2 ("Tee-hee! They got me good!")
[21:09] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[21:10] <Donovan O`Cain> :(
[21:11] <Forest Kits> >:D
[21:12] <Chibi-Nat (fox form)> Now you must rescue her from clutches of the Kitsune!!!" >:D
[21:12] <Chibi-Nat (fox form)> Tomorrow we shall do battle here!
[21:16] <Donovan O`Cain> Fine. ~_~
[21:19] * Freya Felinus is trying to get the projector to work in Video Room B
[21:19] * Chibi-Nat (fox form) scampers off, giggling!!
[21:20] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Woof-woof! In the Rising Floof!!")
[21:20] <Griselda> Hoo boy. Looks like they're up to some serious shenanigans.
[21:21] <Donovan O`Cain> Looks that way.
[21:25] <Donovan O`Cain> How've you been, Griselda?
[21:27] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (Woof woof!)
[21:29] <Griselda> It's just one of those days.... feeling a touch meh.
[21:34] <Donovan O`Cain> Really? Usually I've seen you more cheerful.
[21:38] <Griselda> Yeah, usually. Mostly a bit miffed. Some weirdo with pink hair decided it'd be fun to try and invade my home.
[21:38] <Donovan O`Cain> Now who would be that dumb?
[21:39] <Griselda> Didn't catch her name, probably for the best. She did have an interesting entourage of people, though.
[21:41] <Griselda> One of 'em was some kind of combat gynoid, one that I know my dad's folks would love to study.
[21:41] <Donovan O`Cain> I see. Still, seems rather dumb for that schmuck to try invading your home.
[21:43] <Griselda> Honestly, you get all kinds out there in the universe.
[21:44] <Griselda> Though what happened afterwards was interesting. This blonde-haired chick showed up to apologize for pinky's egotistical attempt.
[21:44] <Griselda> She then fixed up the damage and took pinky with her.
[21:47] <Griselda> I don't envy her, if she's gotta clean up the damage. Still kinda wish she'd keep the little egomaniac on a shorter leash.
[21:52] <Donovan O`Cain> You would think. Sheesh.
[21:57] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[21:57] <@spiritflame> konbanwa Eilean
[21:57] * Eilean wanders the con floor a bit
[22:16] <Griselda> Hey Eilean. Find anything interesting?
[22:16] <Donovan O`Cain> Evening.
[22:24] <Eilean> huh?
[22:24] <Eilean> oh yeah plenty
[22:25] <Donovan O`Cain> Like what, if I may ask?
[22:31] <Eilean> uhhhhhhhhh
[22:32] * Eilean points to a random table
[22:51] <Eilean> that >_>
[22:52] <Donovan O`Cain> Ah.
[23:07] <Eilean> yes
[23:15] *** Ryoko Nasino [] has joined #suburbansenshi2
[23:15] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Nasino
[23:15] * Ryoko Nasino walks in and looks around.
[23:16] <Griselda> Hey.
[23:16] <Donovan O`Cain> Evening.
[23:17] <Ryoko Nasino> Konbanwa
[23:17] <Ryoko Nasino> Have either of you seen David or Megan?
[23:17] <Eilean> yo
[23:17] <Eilean> nope
[23:17] * Eilean looks at Ryoko Nasino.
[23:17] *** Ryoko Nasino is the black haired Japanese beauty, approximately 5' 5". Wears a short black skirt with slits at the sides. Her t-shirt is a black somewhat lose sleeveless shirt, meant to reveal a bit of her impressive assests. More information about is Here.
image Song is: Tehu Tehu from Warriors Orochi 3 Ultimate.

[23:17] <Donovan O`Cain> Megan was here last night.
[23:18] <Eilean> just u-*gets pushed aside by a con goer*
[23:18] <Eilean> WATCH IT, A[BLEEP]LE
[23:18] <Ryoko Nasino> Damn.
[23:20] <Donovan O`Cain> What's up?
[23:21] <Ryoko Nasino> I'm looking for strong warriors to assist Aliana on a sensitive mission.
[23:21] <Griselda> Oh?
[23:22] <Donovan O`Cain> Is that so?
[23:23] <Ryoko Nasino> Yes, and the Duke and Duchess are well known to the Junia. Hell, it's their help that moved Kevin to grant them nobility titles.
[23:27] * Eilean gets herself some ginger ale
[23:27] <Eilean> hm?
[23:27] <Eilean> huh
[23:27] <Donovan O`Cain> I see. And Michelle and I aren't? :P
[23:27] <Donovan O`Cain> Or even my uncle?
[23:28] <Ryoko Nasino> I'm not as familiar with your work Don.
[23:28] <Ryoko Nasino> Forgive me, but my teamups have been limited to those two.
[23:29] <Ryoko Nasino> But it would be remiss of me to think anyone from the O'Cain family aren't capable. Just like the Junia, I know your family is a warrior family.
[23:29] <Donovan O`Cain> Gotcha. Michelle and I pilot an Airwolf attack helicopter among other helos within the 29th Airborne Division.
[23:30] <Donovan O`Cain> Also, we're a pair of grease monkeys.
[23:31] <Ryoko Nasino> Where we are going, using Airwolfs aren't going to be very effective I'm afraid. However, your mechanical skills could definitely be helpful.
[23:36] <Griselda> Anyway, you said you had need of skilled people. Mind explaining what the job is? Depending on what you're in need of, we might know some more people to bring onto the team.
[23:37] <Ryoko Nasino> It's a sensitive issue. Let's just say we are going deep into hostile territory and making a lot of noise in the beginning would not be in our best interest. Someone needs rescuing, a very high ranking person.
[23:38] * Eilean gets herself a snack..well several snacks
[23:38] <Donovan O`Cain> Sneaky sneaky, then.
[23:39] <Ryoko Nasino> Yes, special forces types.
[23:40] <Donovan O`Cain> Gotcha.
[23:42] <Eilean> sounds like the sort of people i used to rob when I was a thief
[23:42] <Ryoko Nasino> If we get caught and can't escape, we will eventually be killed, but not before heinious torture and being used as propaganda pieces.
[23:43] <Griselda> Then the main deal is to ensure they can't get us in the first place.
[23:43] <Donovan O`Cain> I wouldn't count my cousins out so easily. Especially the death part.
[23:44] <Griselda> Say... if I could prepare a secure spot, mind giving us the details in full?
[23:45] <Ryoko Nasino> Yes, but that will be for Aliana to explain in full. She's the one who is vouching for us.
[23:46] <Griselda> Gotcha. Just ring me up when the time comes to explain it all -- I might be able to wrangle some more help by then.
[23:47] <Ryoko Nasino> Thank you. We need to make sure our help is trustworthy. I'm all for loose cannons, but this may not be a great mission for one.
[23:49] <Donovan O`Cain> Glad to be of help, miss.
[23:50] <Griselda> Fair point.
[23:50] <Ryoko Nasino> Forgive me, but I must be off unless there is anything else to discuss for now.
[23:53] <Donovan O`Cain> Take care, then.
[23:53] <Ryoko Nasino> And all of you as well.
[23:53] <Griselda> See you when the time comes.
[23:54] * Ryoko Nasino heads off looking for more allies.
[23:54] *** Ryoko Nasino [] has left #suburbansenshi2 (I am the shadows.)
[23:54] <Eilean> ........
[23:54] <Eilean> who was that again?
[23:56] <Donovan O`Cain> Ryoko Nasino of the Jovian Kingdom. She's a friendly.
[00:02] <Eilean> huh
[00:23] <Griselda> Well, time for me to hold up my end. See you all again♫
[00:23] <Eilean> yeah night
[00:24] * Griselda flops backwards and phases through the floor!
[00:24] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2
[01:14] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[01:14] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[01:14] <Beryl> :D
[01:15] <Donovan O`Cain> Hm?
[01:15] <Beryl> eEEEEEEheheheheheeee :D
[01:17] <Eilean> eh?
[01:21] <Beryl> hai :D
[01:25] <Donovan O`Cain> Hi.
[01:28] *** Donovan O`Cain has quit IRC (OOC: Player is tired.)
[01:43] * Beryl giggles :D
[01:55] <Beryl> Antii :D
[01:57] <Eilean> oh hey there, beryl
[02:04] <Beryl> wana pway? :D
[02:27] <Eilean> it's so late tonight, should be in bed
[02:30] <Beryl> :D
[02:35] * Eilean picks up the child
[02:35] <Eilean> let me take you back to your parents
[02:36] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[02:37] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (*giggles*)
[10:36] * Joanna Smithson is having a late breakfast, while looking over the panel information today..she doesn't have any panel work oddly enough on this day
[10:48] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[10:48] <@spiritflame> ohayo Joanna Smithson
[10:48] * Joanna Smithson walks along the floor with a coffee mug
[10:57] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[10:57] <@spiritflame> ohayo Hikaru
[10:57] * Hikaru sneaks in again!
[11:56] * Matsumi Kaze , meanwhile, is looking after Lina and has taken her to a coloring station...Neva's there too with a little girl who is doing the same
[11:56] <Matsumi Kaze> ....
[11:56] <Matsumi Kaze> your niece?
[11:56] <Neva> ..yup
[11:56] <Neva> your niece?
[11:56] <Matsumi Kaze> ..yup
[12:04] * Delilah Inochi is chatting with Tenri as she sits at the Gazebo with her lunch
[12:23] * Izumi Hoshi offering free samples from Charm Coffee!
[12:54] * Hideki Kaze is missing the con at the he is working on some repairs to the outside roof
[16:23] * Big new panel room is now setting up, and taking the unusual step of unscrewing and covereing lights in the room.
[16:24] * Panel Organizer brings a bunch of spiders (mostly venomous) into the room, too, inside glass cases.
[18:14] * Matsumi Kaze is being pulled along by Lina who wants to see the panel!
[18:21] * Matsumi Kaze is also on the phone with Thorn, telling her that yes she has everything under control
[18:22] * Panel Organizer for the panel full of spiders and suspicious folks will begin soon. Large numbers of culpable-looking types, as well as holy-looking idealists and intellectual types are going in, past the sign that says the topic.
[18:26] * Panel Organizer puts the sign on the door in big letters accentuated with spider webs. "The TRUTH about the Dark Elves / Drow--lecture within."
[18:31] * Panel Organizer brings in a few more spiders.
[18:33] <Several more> suspicious cloaked people come into the panel, who are then followed by more suspicious people, which is trailed cautiously by another party of suspicious people, some of whome clink when they walk.
[18:33] <Several more> ^^^
[18:33] * Panel Organizer makes the final preparations for the lecture on Drow.
[18:36] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[18:36] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[18:36] <D. Kakaku> [Video Room] huh? well, that's strange.
[18:38] * Neva got dragged into the video room by her niece
[18:40] * Panel Organizer is up on the stage, in the dim light, setting up size scales, and directing the movement of huge, light-proof chests.
[18:41] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[18:43] * Panel Organizer has moved to: [ Drow FAQ Panel ]
[18:43] * Panel Organizer [Drow FAQ Panel] orders that the doors in the panel room, and the anteroom in front of it, are closed, and several people stand near them.
[18:43] * D. Kakaku walks towards the panel.
[18:45] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Okay. Let us begin. Are there any here who have never heard of the Drow, also known as the Dark Elves?
[18:47] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Anybody at all? Anybody never heard of the Drow?
[18:47] * Panel Organizer [Drow FAQ Panel] looks back and forth.
[18:47] * Eilean glances around and just..raises hand?
[18:48] * Eilean has moved to: [ Drow FAQ Panel ]
[18:48] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Ah, yes.
[18:49] * D. Kakaku raises his hand as well.
[18:49] * D. Kakaku has moved to: [ Drow FAQ Panel ]
[18:49] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] The drow are considered an evil and destructive subrace of elvenkind.
[18:49] * Yukianesa is also sitting in on this panel, interested in what these "organizers" are up to with this deal.
[18:50] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In most worlds, they are a dark contrast to the typical elves, normally portrayed as noble, magical, and nearly-immortal beings full of graCE.
[18:50] * Eilean [Drow FAQ Panel] quickly puts away her beer >_>
[18:51] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] They are notorious makers of poison, and are often depicted worshipping wicked beings, such as their dark spider goddes, demon lords, and some settlements have been shown holding spiders themselves as sacred, where harming a spider is punishable by death.
[18:51] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Now, in my studies, I have created a thesis based around the similarity of the Drow to the Black Widow Spider.
[18:52] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] First off, Drow live deep down, and have mostly predatory relationships with other beings--even those who live in the dark as they do.
[18:52] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Much like the black widow, they prey upon another, as the spider species often does.
[18:52] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Specifically, black widows are often said to eat their mates.
[18:53] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Recent research in this dimension, however, suggests that perhaps only one in three males is eaten.
[18:53] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In a corollary, in dark elf society, one of out every three male children is sacrificed to Lolth.
[18:53] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Thus, the parallel.
[18:54] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In addition, spiders naturally make use of potent venom--one of the few venoms capable of killing a human that is found in typical spiders. Again, drow are prolific users and producers of poison, indeed having made some types that other races cannot duplicate---yet another parallel.
[18:54] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In many egg-laying species, the female is larger than the male.
[18:55] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] This is true among drow. Drow females are generally taller, heavier, and stronger than drow males at adulthood.
[18:55] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Again, we see the parallels with the black widow spider.
[18:56] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Any questions so far?
[18:56] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] ....?
[18:57] <Eilean> [Drow FAQ Panel] do they go after light elf?
[18:57] * Yukianesa raises her hand. "What of those that choose to defy the cultural norm, and decide to take their own path?"
[18:58] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Yes yes, of course.
[18:58] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Naturally, I'll answer your questions in order.
[18:58] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Some dark elves consider the surface elves to be their age old enemies.
[18:59] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] This has religious origins in the worship of the drow goddes, Lolth (also known as Lloth).
[19:00] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] The noble gods of the elves, such as Corellon Larethian, Sehanine Moonbow, and other oft-described-as-noble beings have little to do with the Drow religion or agenda.
[19:01] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Frequently, a the sacrifice of a surface elf to Lolth has merited special celebration, when such a being can captured alive.
[19:01] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Those with a significant amount of surface elf blood in them would also expect special treatment at the hands of the Drow, should they be taken alive.
[19:02] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] This does not happen with great frequency, though not only because many would rather take their on lives before falling into the hands of the Dark Elves, but because of geographic isolation. The dark holds of the Drow are miles beneath tunnels and passages, and few elves have cause to journey into the Underdark.
[19:04] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] This is not to say, though, that the two races never come into organized conflict. Drow raiding parties attack the surface from time to time, and sometimes organized campaigns are launched, for example when large amounts of what then was known as the Border Forest was burned by the drow who conjured as.n army of burning spider
[19:05] * Eilean [Drow FAQ Panel] drinks a beer as she listens
[19:06] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] To answer your question, in brief, it would have to be with an affirmative: Lolth, the demon-queen of spiders, directs that surface elves be sacrificced to her.
[19:06] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Now, to the other question...
[19:07] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Yes, it is true that some Drow disavow themselves of their people's traditional customs and strike out on other paths.
[19:07] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] It should probably be noted that not much is required to be viewed as an apostate in the eyes of the clergy of the Dark Elves.
[19:07] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] That said, in every culture, there are those who stand out by isolateing themsvles from it, and adopting very different outlooks.
[19:08] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] The presence of those who stand far outside the cultural bounds of their society is not unique among the Drow, of course. Human societies also know tales of those who lived as hermits, or who utterly rejected their society's laws, or who decided to live among bears, or other exceptionally unusual trajectories in life.
[19:09] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Now, one particular example that is fairly well-known of a drow that rejected his peoples' ways would be Drizzt Do'Urden.
[19:10] *** The room is split in reaction---some boo and his, and others applaud.
[19:10] * Panel Organizer [Drow FAQ Panel] waits for this to subside back down into silence.
[19:12] <Eilean> [Drow FAQ Panel] eh? *listens*
[19:12] <Yukianesa> (Why am I not surprised.)
[19:13] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Others who took a different moral outlook than their society would also probably include Liriel Baenre.
[19:14] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] It is important to note that Drow Society does not look well upon such deviation, and views such with shades of weakness, cowardice, insubordination, and insolence.
[19:15] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Though there are doubtless other heroic drow, they would not be welcomed back amid their fellows, just as human societies would execute serial killers, or others who totally flouted their society's norms, taboos, and laws.
[19:15] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Drow widely believe that they are destined to rule, and have patience for those who would not toe the line. They would also likely characterize idealism and hopefulness as incredibly foolish.
[19:16] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In typical drow society, where most interactions are governed by domination, competition, and betrayal, the concept of trusting others is courting death.
[19:16] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Such an ethos would be well summed up in a typical offering accompanied by a sacrifice to Lolth....
[19:17] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] "Great Goddess, Mother of the Dark, grant me the blood of my enemies for drink and their living hearts for meat. Grant me the screams of their young for song, grant me the helplessness of their males for my satisfaction, grant me the wealth of their houses for my bed. By this unworthy sacrifice I honor you, Queen of Spiders, and beseech of you the strength to destroy my foes."
[19:18] *** there is more whispering and murmurs in the wake of this invocation, but it dies down eventually.
[19:19] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Are there any other questions? ^_^
[19:20] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Anyone? Anyone at all?
[19:21] * Eilean [Drow FAQ Panel] raises hand "do these Drows up with other species"
[19:22] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Occasionally.
[19:23] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In some places, there are merely hints of dark-elf couplings, such as elves who have an uncanny ability to see in the dark, or who are sensitive to light. Such mixing of blood is seldom talked about, however. Neither dark elves or surface elves typically welcome such an idea.
[19:24] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:25] * Donovan O`Cain is walking around the convention floor
[19:26] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] In other places, the practice, and evidence for dark-elf interbreeding with surfacers is widespread.
[19:26] *** There is significant grumbles of dissaproval in the room.
[19:26] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] For example, more than one realm has been conquered from below by drow.
[19:27] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] The conquerors then helped themselves to the land's resources and population.
[19:27] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] When the holdings of the drow receded back underground, their half-blood descendents governed in their name.
[19:28] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] They careful to speak well of their conquerors, and keep them propitiated with periodic gifts of tribute or slaves.
[19:28] *** There more grumbling at this, but from different parts of the room.
[19:29] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] It should probably be mentioned, too, that this half-breed child of drow and non-drow should expect an extraordinary difficult life, no matter what society they attempted to take part in.
[19:30] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Couplings do happen, but formal marriages between drow and non-drow "rivven," in their tongue, are unheard of.
[19:31] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] The evidence is there, though. Violet eyes are common among drow, but rare among most (but not all) families of surface elves.
[19:31] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Further questions?
[19:33] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] ^_^
[19:35] * Eilean [Drow FAQ Panel] doesn't have any other questions
[19:36] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Very well. Thank you very much for your attention on this session. More discussion shall follow as the convention continues.
[19:37] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] But to summarize, the Dark Elves are an evil, underground, darkness-dwelling, treacherous, poison-using, untrustworthy, intergenerationally-murdering, and matriarchal to the point of ritual male murder.
[19:37] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] Each of these holds parallel to, and may well have been inspired by, the Black Widow Spider.
[19:38] <Panel Organizer> [Drow FAQ Panel] This concludes this Panel, but a second meeting will be arranged if there is sufficient interest. THANK YOU!
[19:38] * Panel Organizer [Drow FAQ Panel] waves, and the doors open up.
[19:38] * Most of the guests shuffle in clumps out the door, now that the hour-loong panel is up.
[19:39] * MANY little fox ears pop up all over the place!
[19:40] * Eilean [Drow FAQ Panel] walks out as well
[19:40] *** Eilean has moved back to the Atrium
[19:41] <Donovan O`Cain> Oh, hey, Eilean.
[19:42] <Eilean> hi
[19:43] * Almost all of the Drow Panel guests stick to the shadow, and dissapear unobserved into the crowds without talking to anybody.
[19:47] <Donovan O`Cain> How's it oging?
[19:47] <Donovan O`Cain> ^going?
[19:48] <Eilean> eh it's going
[19:51] *** Magistrate Karen [EnclavePrincess@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Magistrate Karen
[19:52] * Magistrate Karen enters the convention with a big smile on her face and some kind of thick furry collar around her neck. ^___^;
[19:53] <Donovan O`Cain> Evening, Karen. :)
[19:54] <Forest Kit> o____o
[19:54] <Magistrate Karen> Hello! I still seem to be a captive!
[19:55] * Chibi-Nat (fox form) is wrapped snugly around the Magistrate's neck! >:3
[19:56] <Donovan O`Cain> Natalia. You goofy kit. :P
[19:57] <Chibi-Nat (fox form)> I be the captor!
[19:57] <Forest Kit> o______o
[19:57] * Forest Kits now number in the hundreds!
[20:00] * Suddenly THIS SONG starts to play!
[20:00] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[20:00] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[20:02] *** WA-2000 has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa WA-2000
[20:02] <Donovan O`Cain> What the...?
[20:03] * The three girls POSE in Proper Jojo Style!
[20:04] <Chibi-Alex> >:D
[20:04] <Donovan O`Cain> Okaaaaay...
[20:04] <Chibi-Catri> =^ ^=
[20:04] <WA-2000> ^___^;
[20:04] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:05] <Donovan O`Cain> You don't look too thrilled about this, miss.
[20:06] <WA-2000> I'm really not exactly certain why I'm here, but young Catriona requested that I assist her.
[20:08] <Chibi-Alex> Now, the Magistrate here is STILL a captive of the Empire of the Rising Floof!
[20:08] <Chibi-Catri> Woof-woof!
[20:08] <Chibi-Nat (fox form)> Woof-woof!
[20:09] <Magistrate Karen> Oh dear~! :D
[20:12] <Forest Kits> Woof Woof, RISING FLOOOOOOOF :D
[20:13] <Donovan O`Cain> What's stopping me from taking her back right now?
[20:14] * Chibi-Catri and Chibi-Alex walk up to Donovan and POSE again. "NOW! Would you like to get her back?" ^___^
[20:14] <Chibi-Alex> What's stopping you? Well...Nata for starters!
[20:14] * Chibi-Nat (fox form) wiggles a little around Karen's neck at the mention of her name.
[20:15] * Magistrate Karen giggles
[20:15] <Donovan O`Cain> I could simply pluck her of Karen's neck.
[20:16] <WA-2000> If this is some kind of exercise, then it is my duty as a Bondsman of the Langister family to assist!
[20:16] <Chibi-Nat (fox form)> We have friends too! >:D
[20:18] <Donovan O`Cain> Hmm.
[20:19] <Magistrate Karen> Don't be angry with them. They HAVE been very nice to me. And so cute and playful
[20:20] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:20] <Donovan O`Cain> Alright, Karen. Perhaps I might go easy on them.
[20:21] * Forest Kits all start swarming around Donovan :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :# :3
[20:23] * Donovan O`Cain uses a padded tonfa to catch the Forest Kits, as well as using his free hand to give them quick belly scratches as they fly towards him
[20:25] * Chibi-Alex and Chibi-Catri both whip out Nerf foam-bats and proceed to WHALE on Donovan with them!
[20:26] * WA-2000 uses her Aikido training on Donovan. She's strong too, and VERY precise as expected of a Sniper Rifle T-Doll
[20:27] * Forest Kits all tril as they get belly scratches :D
[20:28] * Donovan O`Cain blocks his attackers' attacks with his limbs and padded tonfa, "Be glad I'm not using the bladed version. You'd get some very nasty cuts."
[20:31] * WA-2000 grabs at Donovan's arm and attempts to cling tight, then redirect him using his own momentum and inertia
[20:32] <Chibi-Alex> Like we'd even give you the chance to hurt anyone!
[20:32] * Chibi-Catri aims low while her sister aims high!
[20:32] * Chibi-Nat (fox form) tries to use Tail Magic to distract Donovan!
[20:35] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:37] * Donovan O`Cain spins as if he's going for an enziguri as WA-2000 throws him to avoid Catri, Alex, and Natalia
[20:41] * Chibi-Nat (fox form) points her tails at Donovan!
[20:42] * Chibi-Catri casts a low-level light spell at Donovan to distract and disorient him!
[20:42] * Chibi-Alex keeps whacking with that Nerf bat!
[20:46] * Donovan O`Cain is temporarily blinded, but he doesn't let it stop him from rescuing Karen
[20:48] * Chibi-Nat (fox form) shall be your Final Boss, Donovan!!! >:D
[20:51] * Donovan O`Cain goes for a gentle poke on Natalia
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) gives paw-patters and tail-pats on Donovan!
[20:53] * Donovan O`Cain chuckles and wrestles with Natalia
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS off of Karen and goes for Donovan's face! INCOMING NAT-HAT OF INCAPACITATION!!!!!
[20:58] * Donovan O`Cain catches Natalia just in time, and tickles her mercilessly, "GOTCHA!"
[21:01] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> HEEEEEEEEEEEEEEEEE!!!! ^__^
[21:04] <Magistrate Karen> I'm free!
[21:04] * Chibi-Catri piles onto Donovan!
[21:04] * Chibi-Alex piles on too and tries to drag him down!
[21:05] * Donovan O`Cain is suddenly on the ground face first, "Ow..."
[21:08] * Forest Kits all start swarming again :D :D :D :D :D :D :D : D :D :D :D :D
[21:08] * Chibi-Nat (fox form) goes for tail-pats to the face!
[21:08] <Donovan O`Cain> >_<
[21:10] * Forest Kits all start tail-patting :D :D :D :D :D :D :D : D :D :D :D :D
[21:12] <WA-2000> And you have apparently been defeated by the forces of the Rising Floof
[21:14] <Magistrate Karen> But I've been freed, so I'd call this a draw!
[21:14] <Magistrate Karen> Or many that was the entire objective? The Kits are renowned for their sneakiness.
[21:16] <Donovan O`Cain> Ugh...
[21:19] * The Kits perk their ears up as they hear someone important!
[21:19] <Chibi-Alex> Time to go!
[21:19] <Chibi-Catri> You're coming with us, WA-2000!
[21:19] <Chibi-Nat (fox form)> The Rising Floof wants a new Friend! :D
[21:20] <Donovan O`Cain> Karen?
[21:21] <Magistrate Karen> I'm staying!
[21:21] <Magistrate Karen> But I wouldn't object to going out for dinner! ^__~
[21:21] * The Kits all drag WA-2000 off to a Fluffy Fate!
[21:22] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ( Heeeeee!)
[21:22] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Gonna get ya!)
[21:22] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Heeeeeeeeee!)
[21:23] <Donovan O`Cain> Dinner it is, beautiful. (stands back up)
[21:26] *** WA-2000 has left #suburbansenshi2 ("Wait? What! What are you going to do to me?!")
[21:27] *** has left #suburbansenshi2 ("I'm dying for a beef bowl, and the Governor-Militant himself recommended I look for the small, out of the way, unlisted restaurants that serve them!")
[21:28] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAY!)
[21:29] *** Donovan O`Cain has left #suburbansenshi2 (I'm sure we'll find a place, Karen.)
[21:43] * Janice continues wandering the convention floor. Anything of interest over this way?
[21:46] * BluSky_Caprice is getting into a minor argument with Matsumi on the floor of the con
[21:47] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:47] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[21:47] * Megan O`Cain wanders about the convention floor
[21:50] * Janice sees she's drawn a bit of a crowd, so she decides to show off some (literally) cool party tricks!
[21:59] <Megan O`Cain> Jammin' there, Janice?
[22:04] <Janice> Always♫
[22:06] <Megan O`Cain> Nice.
[23:54] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[23:55] *** Megan O`Cain has quit IRC (Time to get going, then.)
[11:42] * Eliza McIntash is training hard, and doing pushups and situps. She stretches her muscles and does aerobics in various parts of the HOTEL.
[11:55] * Miara waves to Eliza as she crosses the lobby from Tokyo with a shopping bag
[11:57] <Miara> good workout?
[12:13] * Violet runs past with her friend, heading to a panel :)
[13:19] * Miara naps under a tree
[14:46] * Zotia arrives to check out what new panels are here today.
[15:23] * Violet sits in one of the panels!
[15:27] * Zotia takes a look at what this panel is.
[15:27] * BluSky_Caprice tries to sneak by with some film cans <_<
[15:31] <Matsumi Kaze> GRANDMA! HAND BACK THOSE PRINTS!!!
[15:31] <BluSky_Caprice> NEVER!
[15:32] <Zotia> ???
[15:33] * BluSky_Caprice scrambles to get away!
[15:40] * BluSky_Caprice tries to lose Matsumi in the crowd!
[15:53] <Zotia> (I wonder, did she find something interesting?)
[15:54] * BluSky_Caprice and Matsumi get into a little slap fight
[16:23] * BluSky_Caprice tosses the can to avoid Matsumi
[18:03] <Joanna Smithson> know...
[18:03] <Joanna Smithson> sometimes I feel like we're the only ones going to this thing
[18:09] <Forest Kits> hi :D
[18:14] <Zotia> Hm?
[18:23] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:20] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:20] <Chibi-Nat> :D
[19:22] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:22] <Forest Kits> :D :3 :D :3
[19:23] <Donovan O`Cain> Oh, hello, kits.
[19:25] <Forest Kits> hi :D
[19:27] <Donovan O`Cain> How are you?
[19:29] <Chibi-Nat> I'm goooooood!
[19:30] <Chibi-Nat> We gotcha good last night, didn't we? ^__^
[19:30] <Forest Kits> heeeee :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[19:31] <Donovan O`Cain> Yeah, you did, Natalia.
[19:32] <Chibi-Nat> What happened to the T-Doll we were with?
[19:34] <Donovan O`Cain> I don't know. She was with you guys last.
[19:34] * Chibi-Nat is looking at the Forest Kits, naturally. They took WA-2000 away to become a Friend.
[19:35] <Forest Kits> she be friend to all Kits now! :D
[19:37] <Donovan O`Cain> Huh.
[19:37] <Chibi-Nat> Oooooo! How does that go?
[19:38] * Forest Kits all trot around Chibi-Nat :D :D :D :D :D
[19:39] * Chibi-Nat stands still and giggles
[19:47] <Chibi-Nat> I am ready to be a Friend! :D
[19:57] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:57] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:57] <UMP-9> Awwww
[19:59] <Donovan O`Cain> Hey, 9.
[20:01] <UMP-9> Hellooooo~!
[20:01] <Donovan O`Cain> How are you?
[20:03] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:03] * Forest Kits Swarm around Friend Nata and Friend 9
[20:03] <UMP-9> I'm doing well. Been busy though.
[20:04] <Donovan O`Cain> Ehat has gotten t
[20:04] <Donovan O`Cain> ^What has gotten your attention?
[20:05] <UMP-9> That Alexianna is quite the directing perfectionist.
[20:05] <Donovan O`Cain> Oh.
[20:10] <UMP-9> We've started filming that project of hers.
[20:13] <Donovan O`Cain> What's it about?
[20:16] <UMP-9> A post-apocalyptic horror story!!
[20:16] <Donovan O`Cain> I see.
[20:16] <UMP-9> Baaaaaasically it's a remake and rip-off of a cheesy Italian post-nuclear war movie from the EARLY 1980s
[20:17] <UMP-9> Complete with funny dubbing and some cheese-ball scripts.
[20:17] <UMP-9> FOXES Rats:Night of Terror!!!
[20:18] <UMP-9> You'll laugh! You'll cry! You'll kiss five dollars goodbye!!
[20:22] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[20:22] * Yasuko Mie skips in from Tokyo
[20:24] * Yasuko Mie plops her bag down on a couch and looks to see if there's anything interesting in the convention goings-on
[20:24] * there's alot of demonstrations and march booths
[20:24] <there's> *merch
[20:28] * Yasuko Mie takes the little purse and goes over to wander around and look at things, leaving her bag warded on the couch
[20:28] * Delilah Inochi is looking over a few items
[20:30] <Donovan O`Cain> Huh. Alex is pretty ambitious, isn't she?
[20:31] * Yasuko Mie sees Delilah and waves with a bright smile
[20:31] <Forest Kits> And you kiss Fluffy hello! :D
[20:32] * UMP-9 kisses a few of the little Kits on their cute heads.
[20:32] <Chibi-Nat> Heeee!
[20:33] * Chibi-Nat gives tail-pats!
[20:33] * Yasuko Mie makes it over. "Hi Delilah."^^
[20:39] <Delilah Inochi> oh hi!!!
[20:39] <Delilah Inochi> ^^
[20:41] <Yasuko Mie> How are you?
[20:43] <Delilah Inochi> i'm ok....everyones been so busy
[20:44] <Yasuko Mie> Your family?
[20:49] * Chibi-Nat pops up behind Delilah!
[20:49] <Delilah Inochi> mmhm
[20:50] <Yasuko Mie> Well...I don't have any homework tonight.
[20:52] <Yasuko Mie> What are you looking it?
[20:52] <Delilah Inochi> oh!
[20:53] * Delilah Inochi shows a sculpture of a horse ^^
[20:55] * Donovan O`Cain stretches a bit, and finds himself a beer at one of the nearby bars in the convention
[20:57] <Yasuko Mie> It's pretty!
[20:59] <UMP-9> Everyone seems so happy here
[21:02] <Delilah Inochi> horses are so neat ^^
[21:06] <Yasuko Mie> Have you seen a lot of them?
[21:06] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:06] <Donovan O`Cain> Indeed, 9. People are having fun dressing up, playing games, and other fun stuff to do at cons.
[21:07] <UMP-9> We really haven't had a chance to see anything like this for a long time
[21:08] <Donovan O`Cain> Is that so?
[21:09] <UMP-9> Nope, afraid not. :<
[21:09] <UMP-9> G11 LOVES this sort of thing though. She's probably here somewhere right now.
[21:09] <Delilah Inochi> mmhm!
[21:09] <Delilah Inochi> mama got me a horse :)
[21:10] <Yasuko Mie> What? She did??
[21:10] <Yasuko Mie> You must know how to ride and everything ^^
[21:11] <Yasuko Mie> What's its name?
[21:12] <Donovan O`Cain> Hm. Wouldn't surprise me if she found herself a place to crash. Seems to me like she is napping every hour.
[21:12] <Delilah Inochi> Stardust :)
[21:12] <Yasuko Mie> oo, that's pretty
[21:14] <UMP-9> Yeah, that seems to be a quirk of her hardware.
[21:15] <UMP-9> She's still a very good long-range shot despite all that.
[21:16] <Delilah Inochi> I like to take care of horses..I ike nature :)
[21:17] <Yasuko Mie> That's so cool...
[21:18] * Chibi-Nat yawns
[21:19] <UMP-9> Oh! Looks like a certain little Fox-child is sleepy!
[21:19] <UMP-9> I'd better get her home now!
[21:20] <Chibi-Nat> Bye-bye!
[21:20] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:21] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Let's all be a family together!")
[21:21] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (Yuppa :D)
[21:23] * Donovan O`Cain finds himself a seat at a table on the convention floor
[21:26] <Yasuko Mie> Oh! You know what? I saw a horse-lady the other day. Like um...oh! A centaur-lady. Do you know any of them?
[21:28] <Delilah Inochi> um there's one that works in the manga place...and miss Freya has a granddaughter who is one
[21:33] * Yasuko Mie looks over at the manga store a minute
[21:35] * a heavy species Centaur woman is working at the manga store
[21:35] <Yasuko Mie> ooo
[21:40] <Delilah Inochi> there are alot of different people now
[21:40] <Yasuko Mie> Yeah...
[21:42] <Yasuko Mie> Sometimes I meet them. Usually they're nice ^^
[21:45] <Delilah Inochi> I have some classmates like that at school!
[21:57] <Yasuko Mie> You guys have so many friends.
[22:00] <Delilah Inochi> ..I don't really
[22:01] <Yasuko Mie> But you're so nice.
[22:03] <Yasuko Mie> Ne...want to go look at manga?
[22:03] <Yasuko Mie> And meet the centaur-lady?
[22:03] <Delilah Inochi> oh sure!
[22:05] * Yasuko Mie looks for a quick way up there
[22:05] * Yasuko Mie is away: maybe this way?
[23:13] * Delilah Inochi is away 
[23:20] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:20] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[23:20] * Hideki Kaze wanders the con floor
[23:31] <Donovan O`Cain> Hey, Hideki.
[23:33] <Hideki Kaze> hello
[23:41] <Donovan O`Cain> How've you been, man?
[23:46] <Hideki Kaze> been alright
[23:52] <Donovan O`Cain> That's good to hear.
[00:29] <Beryl> :)
[00:31] <Hideki Kaze> hm?
[00:31] <Donovan O`Cain> Eh?
[00:36] <Beryl> :D
[00:41] <Hideki Kaze> oh hello beryl
[00:41] <Donovan O`Cain> How...?
[00:46] <Hideki Kaze> she sneaks off...constantly
[00:49] * Beryl giggles :D
[00:55] <Beryl> wuv yuu! :D
[00:59] <Hideki Kaze> yes shouldn't sneak out
[01:16] <Donovan O`Cain> I'm gonna head back to the family suite. You take care, Hideki.
[01:16] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:28] <Beryl> wa gwanpa do? :D
[01:29] <Hideki Kaze> simply looking around
[01:34] <Beryl> wana wook tuu :D
[01:34] * Hideki Kaze picks up Beryl
[01:42] <Beryl> :D
[01:50] * Beryl reaches for Grandpa playfully :D
[01:57] * Hideki Kaze walks around the room with Beryl
[01:59] <Beryl> :O
[01:59] <Beryl> :D
[02:16] * Beryl yawns a bit :O
[02:29] <Hideki Kaze> time for bed
[02:30] <Beryl> oki :D
[02:31] * Hideki Kaze leads beryl upstairs
[02:31] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (wana pway wit gwanma tomawow! :D)
[02:33] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:34] * Ken Kaioh shimmers into view...
[02:34] <Ken Kaioh> ....
[02:34] <Ken Kaioh> my god...I...I'm back...
[02:34] <Ken Kaioh> I..I finally did it
[02:34] <Ken Kaioh> I FINALLY DID IT
[02:34] * Ken Kaioh gets startled by a noise....and reflexively vanishes again
[02:35] * There should be the sound of swearing...but it is undetectible
[09:50] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[09:50] <@spiritflame> ohayo Miara
[09:51] * Miara comes in, stretching from her morning workout, and plops down under a tree with her water bottle
[10:31] * Tenri_Kiyo walks past with a passed out Delilah over her shoulder
[10:36] * Miara looks at Tenri_Kiyo.
[10:36] *** Tenri_Kiyo is your average everyday Tenri_Kiyo

[10:36] <Miara> need any help there?
[10:41] <Tenri_Kiyo> nah I've got her....early morning workouts didn't agree with her
[10:41] <Miara> well that's a time that's either great or terrible, i find...but i'm the opposite!
[10:43] * Miara rotates or shoulder, and pulls on a hoodie over her tank top
[10:43] <Tenri_Kiyo> yeah well at least she did better then that one...
[10:43] <Miara> that one?
[10:44] * Tenri_Kiyo nods behind her
[10:44] * Matsumi Kaze is face down on the floor, wheezing
[10:50] <Monica> My my, it seems poor physical stamina runs in the bloodline.
[10:51] * Masaki O`Cain jogs by
[10:51] <Masaki O`Cain> she's always been like that..should have seen her in high school...could BARELY make it three feet without collapsing HA
[10:51] * Masaki O`Cain goes back to jogging
[10:51] * @Eitak_Razal walks in, still in her night-gown. "....Ugh that's the last time I go to movie night with Queen Liz..."
[10:53] <Miara> hee, group trainings can be fun, or very interesting!
[10:55] <@Eitak_Razal> I had a dream I was in that scene in The Shining, the one where Jack Nickleson shoves his head though the door? Except it was Queen Elizabeth instead. going "Here's Lizzie"
[10:55] <Monica> Heh.
[10:57] <@Eitak_Razal> ...Theen she chased me into a store and when I turned around, she was gone leaving a novelty queen shaped lolipop and and I ate it
[10:58] <Miara> Which one?
[10:58] <@Eitak_Razal> Which what one?
[10:58] <Miara> elizabeth
[10:58] <@Eitak_Razal> Oh the current one
[10:59] <Miara> you're later than me and there's at least...or nm
[10:59] *** Kori has joined #suburbansenshi2
[10:59] <@spiritflame> ohayo Kori
[10:59] * Kori pops her head out of the water and glances around
[10:59] <Kori> oh wow
[10:59] * Miara looks at Kori.
[10:59] *** Kori is young girl with long blue flowing hair, green eyes and pale looking skin. She wears a very simple blue dress that seems to shimmer as you look at it. She smells of salt and water.
Her image Song is: .

[11:00] <Kori> (( I need to update her age ))
[11:01] <@Eitak_Razal> Also Ed Sheeran was there, but on fire. And when he burned up he turned into a lolipop of Prince Henry. At least it claimed that's who it was, it still kinda looked like him
[11:02] <Miara> hi ^^ *waves to Kori*
[11:02] <Miara> you have weeeird and unsettling dreams, don't you?
[11:03] * Kori waves and bursts out of the water, flipping onto the land
[11:04] * Kori looks around at all the people
[11:04] <@Eitak_Razal> Not usually
[11:06] <Kori> there's so many people :O
[11:06] <Miara> yeah, there's a convention going on
[11:09] <Kori> con-ven-tion?
[11:10] * Tenri_Kiyo has propped an unconscious Matsumi on the gazebo..not in it...on it
[11:15] <Kori> what's that? *tilts head*
[11:15] <Miara> a convention is when a bunch of people get together cause they share a common interest. like a fandom or librarians or hobbies.
[11:15] <Kori> ...
[11:15] <Kori> oh! like a school of fish?
[11:17] <Miara> um...sort of?
[11:20] <Kori> oh!
[11:22] * Kori spots a booth with fish art and scoots over it to as quickly as she can!
[11:26] <Monica> :3
[11:29] * Hideki Kaze has brought Mira Eseme to Video Room B for an early morning kid's movie
[11:30] * Kori admires the craftmenship
[11:38] * Miara is away: need a shower
[11:40] * Kori takes a model and pays in ancient gold coins
[11:40] * Kori jumps back into the water!
[11:40] *** Kori has left #suburbansenshi2
[11:44] * Faia wanders the grounds, accidently pushing a few people in the process
[11:45] <Faia> oh sorry! s-sorry! sorry!
[11:53] * Faia bumps into Mata Hari, nearly causing her to fall into the river O_O
[11:56] <Monica> (And here she is.)
[11:57] * Monica extends a paw to help keep Mata Hari from taking an involuntary dip.
[12:00] <Mata Hari> [Baby] t..thank you
[12:00] *** Mata Hari has moved back to the Atrium